~EBEFRASRRRAME R AR

R Az BHKAFTERTRETESFE (RIT) Y (B
BBk (20210 1 5) A EHATER TR &%
TAEFEY (ZEFAA (202119 %) fax LA T K40
SNAHNEXRTH—FEKATE K ATEETAE
HysEdn (ZEIF40 (20210 13 5 ) XEHXME, B
BT HELX KRR HRHATAT. F AT A
NTERIATIHE, wAEE. BN, THRAARZHEART
H W =28 4R

VA2 W IE: 12319 0883—3061101

BRAAN: HER

fitfr: ZERTHEEXKATE T HE (BK)
7




ZEHTHZRERATE R ~FE (5

)

VAT
HiRA: FER Bt Z A% 0883—3061101 13988365683 WEN: BT ™%
ZE PRI o A
paran TR NEAY
BURE J2 A3, i) pes BRI, I
2|
IR HA =
i o w w0 e || i’
o R Bl | o || 2 | | R’ =
ol e ﬁéﬁﬁgﬁﬁﬁm/ﬁﬁ;ﬁ’ﬁ(;’fqﬁﬁ*ﬁgﬁ*ﬁi\%%%ﬁfi%%ﬁ%
Fla | 2 m | B g | B R g BT g | || B | | R B BB || R |
;;%,aﬁ | %Efﬁﬂfﬂéﬂﬁ4jﬁiﬁa%i\l‘ﬂﬁ%ﬁi%}\ffz
. R | FlOO| || % B H| % | 0|#A
b4 i FR B N | .
o M i INRL i, B
i fir H | fir
B | it
N
S




= E K

3 MEBEEFNERECEAQRE
[ap]
[aN]
(@]
(@]
~ Ko
S Y
S Ko
* Y
=
<
9
= R IE
< B W
~ BEENMRER
— KX PIE K
= i K
S o

o~
o >

[aN]

8

L3 &EEH

[l

[ap]

o)

D~
ERYRERGRCR g P H RSB

WK K KR mE L

B E K




HEEEENMNEREEIRE KNEEEPAPNEZEREERALR
Ko Ko
m) iy
Ko [
e g
R IE R IE
B N~NREW BHENRER
KR HE LK N HE LK
& &
: =
&3 & EH L3 &EKH
© S
- S
& 3
B R SR @ XX SEERBERE g RE L8N
WK K &R mE L WK K &R m
F Ol E R K F Ol E R E
L e LA .
MR | B &N IR | REEBHNE 2@
N [ap]




®RE K

NEEERKEANM EZRKRETEILRW

i
o
i
o
'R T
5 M
EENMNRE @
K& R IE &K
N K

L3 & KN

W EFHERIKEREF@EX

<t




HREK HREK
KEEXRKPVLEREZELNR HKEERKPVLEREZELR
Ko Ko
my oY
Ko [

) o
'R IE 'R E
B W B W
EENMRER B EMNRER
M E P E &K M E P E &K
N K N K
2 2
L S & E S L &K S
© <
¥ E
PER g RIBER PER gRIBER
NEHEREE DKL NEHEREE DKL
N EEHEHBE D N EEHEHBE D
¥R W K ¥ E
MENEMHERIHABERFTHURIIKEBEEDINDERICHKBEBERF
Lo ©




EREK

NEBEEKEANERTCELR

Ko
¥
Ko
¥
R IE
=
BHENLNRE®
N EFE 'K
N K
=

o KR Y

FER gRIRBEF

W H K EE KA

-L}X_L

b~




NEEERPNMNEREELR NEEERPNM EREELR
Ko Ko
m) iy
Ka Ko
i Y
HE R IE E R E
5 5 I
BENMRER EENMREW
M E P E &K M E P E &K
N K N K
T3 8 &K H L S & E A
8 =
S o
BEX g RIOEEH BEX g RIAOEEH
K fE K& R m K A WEHEREE DKL
N EEHEEE D N EEHEEE D
BE N IE #r W
BEN P MNERIHEREF W RE N TN ERIKEBRE
[0e) (o)




EREK

TR EK

NEBEERKEFNERTCELR

KRR AN

Ko Ko
ity mY
Ko Ko
ity mY
TR IE R E
& M & M
BEERMNMNRE® BHENREW
M EFE K M EFE K
N K N K
2 2

o KR Y

L= £ &K H

7.92

FER gRIRBEF

W H K EE KA

-L}Xl

P G S

o
—

11




BRI NKEEEKPNLEZEREE AT
Ko
uizy
i
o
'R T
58 M
EENMNRE @
K& R IE &K
N K
Lo
=
£ = £ &K S
[N
[aN]
=
X P %%ﬁ%ﬁ&ﬁ%%
m & AL KE H KR m L
2 N\NEEHEED
HE N
RUHERETHREENENEREHBERE R

12




HRE R HERER
NEBEREINLEREELCR MHEBEREINLEREELCR
Ko Ko
Y Y
Ka Ko
i Y
E R IE E R IE
5 g W
EENMREW EENMREW
KR PE K MR PE K
N N
Lo Lo
T3 8 &K H L &K S
o 3
< S
BEX g RIOEEH BEX g RIAOEEH
NEHEREE DKL NEHEREE DKL
N EEHEHBE D N EEHEHBE D
o # E K
WA EPNHMPERIHEBR I RHEEDILERIKE RS
it =




EREK

NEBEERKEFNERTCELR

K EEEREN

Ko Ko
m m
Ko Ko
ity oy
R IE 'R IE
5 W =l
BEMN-REM® BEEMN-REW
K& FIE 'K K EFE R
N &K Z &
= =

o KR Y

L3 &EEH

7.00

119. 59

FER gRIRBEF

FER gRJ

W H K EE KA

K EHEEE

H

i

95
A
5
M

Z
"
| P

| AE
Hh

&

12
2
#W | H

-L}Xl

EHERNMERISHAERF H X

SR LR

Lo
—

16




i ] & g
% V| & s
2 | a
3t bR
" A
% Gl
R
e
|54
& 1,007.8
it 3
ZEBRRETEFARAFEER™ 6K
(EHH L)
e 47K fr | & | B4 | &8 G R | A%

T & 10 3460 34,600.00 | AFLARS 0y

5 | =i %= 6 1200 7,200.00 | AFEIRS L

3 | s %= 3 560 1,680.00 | ZAFERSGH

4| Bk 0 9 280 2,520.00 | AFLARS L

5 | ok#L A 1 450 450.00 | A SRS AL

6 | Hid A 1 300 300. 00 | AFLARS O




Wid G & 1 2600 2,600.00 |  AJLRZS O
FTENHL A 3 1150 3,450.00 | ASLARF L
R A 1 2500 2,500.00 | AR L

10| wmrun A 1 250 250.00 | ARG L

T & 1 8600 8,600.00 | AJLARZ 0

12 | B&HIHL A 1 3800 3,800.00 | AHLREHL

13 | BNZAG A 8 2600 20, 800.00 | AFEPRS HL

14 | A = 1 1680 1,680.00 | AFEMRE L

15 | K A 4 860 3,440.00 | AJLRS L

16 | Hm & 3 3460 10, 380. 00 | AR L

17 | LML & 1 3800 3,800.00 | AHLREHL

18 | 4TEHL = 3 1150 3,450.00 | AFREHL

19 |tk A 1 8200 8,200.00 | AFLMRS L

20 | o %= 2 1680 3,360.00 | AFLIRFHL

ol | 7B AL = 1 1860 1,860.00 | AFLHZE L

99 | it A 3 1500 4,500.00 | AJEARZE L

93 | RiZekn A 1 2600 2,600.00 | AFREH L

o4 | AR A 5 860 4,300.00 | AFEREHL

95 | A & 6 3460 20, 760. 00 | AFLARS HL

2% | e A 1 300 300.00 | AFERFH L

27 | #TFHL & 1 2800 2,800.00 |  AJLRRZ O

98 | EiF 7k 1 580 580.00 | AR HL

29 | IMETF A 1 650 650. 00 | AdLMRE L

30 | s = 19 1860 35,340.00 | AFEMRES L

31 | R & 1 7500 7,500.00 |  AJERRZ O




32 | oWk =AY = 1 5440 5,440.00 | AR HL
33 | %= 1 1200 1,200.00 | AFEIRSH L
31 | e 0 1 1500 1,500.00 | AFEHRSTH L
*REIN B 1 3800 3,800.00 | AFLARS AL
36 | B A 1 250 250.00 | ARG L
37 | B A 1 1300 1,300.00 | IR HL
38 | PR %= 1 6560 6, 560. 00 | AFLIRF HL
39 | S = 1 4500 4,500.00 | AFERS O
20 | i & 1 3460 3,460.00 | AR L
a1 | Kb 0 1 2800 2,800.00 | AFLARS L
12 | S A 1 2600 2,600.00 | AFEIRFHL
43 | =0 = 1 1200 1,200.00 | AR HL
M| BT 5k 1 580 580.00 | AJLRIEH L
45 | Py = 2 2360 4,720.00 | RIS L
46 | LED i A 1 25000 25,000.00 | AFEPREHL
A7 | = 0 2 1200 2,400.00 | AFLIRS L
18 | X T = 1 1860 1,860.00 | AFLRE AL
49 | FIIEAL f 4 3460 13,840. 00 | AJLHRSHL
50 | AL = 1 50000 50, 000. 00 | AFEPRZ L
51 | P R = 2 3800 7,600.00 | AFLRS L
52 | LRSS A 5 5600 28, 000.00 | AFEMRZ L
53 | fiGET = 1 1800 1,800.00 | A~FERIEHL
54 | JET A 6 680 4,080.00 | IR HL
55 | I K A 5 860 4,300.00 | AFERSHO
56 | B KU A 1 250 250.00 | LRSS L




57 | oKkHL 0 1 450 450.00 | AIERZ L
58 |t f 1 3460 3,460.00 | AFEARFHL
59 | E¥HL (LEDA3801) & 1 2800 2,800.00 | AFLARSH L
60 | —uhzIRSE O gl 1 9800 9,800.00 | AR H L
61 | s 5k 24 1680 40, 320. 00 | AJEARZE L
62 | K i 24 860 20, 640. 00 | AFLARFHL
63 | HLK f 18 3460 62,280.00 | AFLRFHL
64 | HLAIHL HSOU & 2 6500 13,000. 00 | AJLARS oL
65 | SLEAITEIHL f 30 1150 34,500. 00 | AR L
66 | BANLRH HUlG % 2 =} 40 4278 171,120. 00 | AJLARSS G
67 | ARG H O EIEEE BRI B F P | & 1 11344 11,344.00 | ZAJEHRFF 0
/Z;\:/HQA‘H&%EP‘B‘/J\‘H‘: 753, 004 00
1| IR R () = 1 667600 667, 600. 00 IR 2
o | YRR E BT I E R 1 168000 168, 000. 00 IR R
NI 835, 600. 00
1| ABESH 23T = 1 759386 759, 386. 00 %ﬁ@{ﬁfgaﬁqj
2 | MR BERR. A5 4 = 1 6711 6, 711. 00 %ﬁ@{ﬁfgﬁqﬂ
3| WAL BRI = 1 5164 5, 164.00 %ﬁ@{fgaﬁqj
P P— . X 2500 2, 500. 00 PG I

ID\




YR G f ik

5 | R AR 1= 9800 9, 800. 00 .
6 | FRAE & 4000 20, 000. 00 %m@%m%qj
7| BT & 4500 4 500. 00 %m@%m%qj
8 | Fakiz % 5 1180 4, 720. 00 mﬁ@l{fgﬂ%*
9 | ITENBERLE = 68208 68, 208. 00 %%ﬁﬁ%ﬁaﬁiﬂlﬂ
10 | iR % i 62550 950, 200. 00 %%ﬁﬁ%ﬁaﬁiﬂlﬂ
11| AT F B % 1500 500,00 mﬁﬁ%@a&qﬂ
12| Wi L AR = 7580 7 580.00 %%ﬁﬁ%ﬁaﬁiﬂlﬂ
13| HA AL & 30000 30, 000. 00 %%ﬁﬁ%ﬁaﬁiﬂlﬂ
14 | =ML & 17000 17.000. 00 %?ﬁ@ﬁ@aﬁqﬂ
15 | FAfite el 695 9. 780. 00 %?ﬁ@ﬁ@aﬁqﬂ
16 | B & 5913 35, 480,00 %m@%@aﬁ*
17 | HEh%E i 3000 3. 000. 00 %?ﬁ@ﬁfé@ﬂ%*

7N




YR G f ik

18| ARATEHL Gl 1012 1,012.00 o
19| FAHHZAL &4 405 810,00 %fm%@aﬁ*
20 | MRGEEE B RGH AT R 200000 200, 000. 00 Wfﬁ@%@ﬂ%*
21 | Wi e A RO o0 L AR K 473249 473, 249. 00 %ﬁ@%ﬁaﬁé*
22 | A PRGE 2 R AR MRS B 85000 85. 000. 00 %%ﬁ@ffﬁﬂ%*
23 | Wit E s o PR BRI B 398000 398, 000. 00 %ﬁ@l‘f@ﬂ%q”
24| WA BB A A I B 675000 675, 000. 00 Wﬁﬁ%ﬁﬂ%ﬁlj
25 | Wit i 102000 102, 000. 00 %?ﬁﬁ%@aﬁiﬂlﬂ
26 | VisH i 55000 440, 000. 00 %%ﬁﬁ%ﬁaﬁiqﬂ
VIR /it 3, 603, 600. 00
BRG a1t 5, 192, 204. 00




ZEMERBRTREERAFEE R 6K
(BT RS RLS )

AR

LKA

HE

LRy

&/ )

FAiE =

#&iE

FEL T AR S5t

2 R T I S5 o

£ L

3460

3, 460. 00

5% B IR 55 o

HLEAL

2099

2,099. 00

5% PR IR 55 o

A AR BT

2 R T I S5 o

L]

2 R T I S5 o

Ol | W | D |+~

HEL O R R 2

W (O | OB | T | Bt

—_ | = = = =

5% PR IR 55 o




6 | HiffisL 7K 1 1200 1, 200. 00 57 M PR T IR 55 i
7| HiR o 1 600 600. 00 57 HEREL L IR 55
8 | MZIELREE %= 1 150 150. 00 2 BT IR S5 o
9 | Rk £ 1 1600 1, 600. 00 5z HERE L T I 45
10 | EHHIIEILR S 1 20 20. 00 T APBT AL AR 55
11| ARSI H bR A 1 300 300. 00 % M LT I 5
12| Resinpm A 1 550 550. 00 5% TR L T IR S5 o
13 | PVC 74k 5 1 800 800. 00 57 M PR T IR 55 i
14 |17k " 2 11265 22, 530. 00 57 M PR T IR 55 i
15 | WOLFTEIL & 1 1150 1, 150. 00 % M LT I 5
16 | £ FTEINL & 1 1100 1, 100. 00 % M LT I 5
17 | AL = 1 2900 2, 900. 00 5z HERE L T I 45
18 |SDFk A 1 57 M PR T IR 55 i
19 | MFLE A 1 57 HE A FEL T R 5 i
20 | AR FHBGRAL = 1 2380 2, 380. 00 57 HEREL L IR 55
21 | MEAME = 1 1200 1, 200. 00 5z HEREL L T I 45
22 | LED &oRBE B 1 5000 5, 000. 00 57 M PR T IR 5 i
23 | P A 1 300 300. 00 5 HERRL L P IR 55
24 | X s A 5 150 750. 00 % M LT I 5
- VIR BCIE Y, & 5z A FEL T IR 45 i
1 PibR R T 4 A 1 1200 1, 200. 00 5z HERE L T I 45
2 | B &= 1 300 300. 00 % M LT I 5
3 | RIeHA SR N 1 20 20. 00 57 HEREL L T IR 55
4 | IB#TTEILR PN 1 20 20. 00 52 HEBT PR T IR 55 i
5 | BIIIGiE N 1 20 20. 00 57 M PR T IR 55 i




6 | PO S A 1 300 300. 00 5z HERE L T I 45
T | R FRIR A 1 40 40. 00 % M LT I 5
8 | fms A 1 980 980. 00 2 BT IR S5 o
9 | MIHE A 2 250 500. 00 5z HERE L T I 45
= | ErEkl 52 A LT IR 45 i
1 B s iE A 1 1300 1, 300. 00 % M LT I 5
2 | FIEYRAR IR A 1 300 300. 00 % M LT I 5
3| ke s A4 Log | A 14000 | EOEEARTEIR S
4| R X SR 4y A 5 50 250. 00 5 M A P T AR 45 il
5 B R ARIE A &S 1 1700 1, 700. 00 5 HEAE LT AR 5
6 | IRFIH KB s A 2 300 600. 00 % M LT I 5
7| Frietsae A 4 350 1, 400. 00 pegt e
AT 57, 159. 00
— | RS AW A5 2 R RS sl
1 & 2L =3 1 3460 3, 460. 00 PR ) S
9 | spkL f 1 2099 2, 099. 00 Kb 2 WU IR GG
3| AR ES 5 1 A5 2 R AR S sl
4 | EHf 5 1 A5 2 R RS sl
5 | Hafw H AT = 1 5 2 HR IR S sl
6 H, i 5 ik 1 1200 1, 200. 00 A 2 WL IR S5k
7| HIRE i 1 600 600. 00 A5 2 R AR S sl
8 | M&BERWS 55 1 150 150. 00 A5 2 R RS sl
9 | BIRHE B 1 1600 1, 600. 00 A 2 W IR S5k
10 | Filpkril gk & 1 20 20. 00 ki & FLTE R 55




11| IRSTH sk A 1 300 300. 00 A5 2 R AR S Sl
12| Resinpm A 1 550 550. 00 %5 2 HL R IR 55 i
13 | PVC Tk &= 1 800 800. 00 A ) S
14 |17k w 2 8320 16, 640. 00 A5 2 W IR S5 vk
15 | WOeFTEIML & 1 1150 1, 150. 00 A5 2 R AR S Sl
16 | #F={FTEIML = 1 1100 1, 100. 00 A ) S
17 | BAHML = 1 2900 2, 900. 00 A ) S
18 | Sh& A 1 A5 2 H RS ki
19 | MHALE A 1 A5 2 HR IR S ki
20 | AR FUGRIL = 1 2380 2, 380. 00 w5 2 T RS ulk
21 | MESMEM = 1 1200 1, 200. 00 A ) S
22 | LED &oRBE B 1 5000 5, 000. 00 XI5 2 W RS i
23 | #FILe A 1 300 300. 00 A5 2 R AR S sl
24 | [X I p A 5 150 750. 00 A ) S
= YIRS & XI5 2 W RS
1| Wb B AT 45 A 1 1200 1, 200. 00 A5 2 W IR S5
2 | B = 1 300 300. 00 X5 2 W RS i
3| RN YEER S 1 20 20. 00 A5 2 W IR 55 i
4 | IBEBTFILE N 1 20 20. 00 5 2 R RSl
5 | BIIGiSE S 1 20 20. 00 XI5 2 W RS i
6 | PRAFHEH Sk A 1 300 300. 00 XI5 2 W RS i
T | PRI FRIR A 1 40 40. 00 X5 2 T RS
8 | Wrnitise H 3 2500 7, 500. 00 PR ) S
9 |Has A 1 980 980. 00 A5 2 R AR S sl
10 | PrindT el & 1 1680 1, 680. 00 A5 2 R AR S sl




11| YiitE A 2 250 500. 00 A5 2 R AR S Sl
= | FHEEl PV E AN &
1| Wi EasiE A 1 1300 1, 300. 00 A ) S
2 | HEYIRARIN A 1 300 300. 00 A5 2 R AR S Sl
3 | g 4 1,08 129'9662962 140.00 | ZB S MRIRS
4| T X R A S R A 5 50 250. 00 A5 2 R AR S sl
5 | B REARERE = 1 1700 1, 700. 00 A ) S
6 | MRSSIH R p ki A 2 300 600. 00 PV E AN &
7| raetesn A 16 350 5, 600. 00 A5 2 R AR S sl

N EA NI 64, 649. 00 A5 2 W IR S5
- R IR S5 & K ZEAE L7 R 55 i
1 & =L =3 1 3460 3, 460. 00 K ZEEH L I 25
2 | HAHL = 1 2099 2, 099. 00 K HA T IR 55
3| AR ES = 1 K FR B R P IR 55 i
4 | HH z 1 K ZEAE L7 R 55 i
5 | Hafw HAE R = 1 K ZEE L R 55 i
6 | HE 7k 1 1200 1, 200. 00 K HA T IR 55
7| HRE i 1 600 600. 00 K HA T IR 55
8 | MZIERL R %= 1 150 150. 00 R FEA LT Al 55 o
9 | BIRHE =3 1 1600 1, 600. 00 K ZEEH L I 25
10 | EHFHIIEILR S 1 20 20. 00 R IR AL AR 55
11| ARSI H uf e A 1 300 300. 00 K 8B R T R 55
12| Resinpm A 1 550 550. 00 R FEAF FL B Mk 55
13 | PVC Tk &= 1 800 800. 00 K ZEEH L I 25




14 |17k w 2 30600 61, 200. 00 K HA T IR 55
15 | WOLFTEINL & 1 1150 1, 150. 00 R ZEEH P IR 25
16 | £ FTEINL & 1 1100 1, 100. 00 R ZEEH P IR 25
17 | B = 1 2900 2, 900. 00 K HA T IR 55
18 |SDFk A 1 K HAL T IR 55
19 | MFLE A 1 K ZE L P TR IR 55
20 | AR FUGRIL = 1 2380 2, 380. 00 R ZEEH P IR 25
21 | MEAME = 1 1200 1, 200. 00 K HAL T IR 55
22 | LED BBt e 1 5000 5, 000. 00 K HAL T IR 55
23 | P A 1 300 300. 00 R FEAF FL B Ml 55
24 | X s A 5 150 750. 00 R ZEEH PR IR 25
- YIRS & R ZEEE L IR 55
1| Wk B AT 46 A 1 1200 1, 200. 00 K 8B T R 25
2 | B %= 1 300 300. 00 R FEAE L 7 IR 55
3 | RGNS N 1 20 20. 00 R ZEEH PR IR 25
4 | B¥teEinFE FiN 1 20 20. 00 K ZR B PR IR 55 i
5 | BlBiE N 1 20 20. 00 K HA T IR 55
6 | PRSI AR A 1 300 300. 00 K S HAL R R 95
T | R FRIR A 1 40 40. 00 R ZEEH P IR 25
8 | MIitesn 4 3 2500 7, 500. 00 K ZR PR IR 55 i
9 | fTaS A 1 980 980. 00 K HA T IR 55
10 | #AFTEIAL & 1 1680 1, 680. 00 R ZEEH L I 25
11| YiikE A 2 250 500. 00 K S HAL R R 95
= | ErEEl R ZE B L IR 55
1| PR A 1 1300 1, 300. 00 R AT AL T IR 45 i




2 | FEYIRARIN A 1 300 300. 00 K HA T IR 55
3 | g 4 1,08 129'9662962 140.00 | KA
4| B X R 43 R A 5 50 250. 00 R ZE A L7 R 55 i
5 | B ERSAREHNE £ 1 1700 1, 700. 00 K ZE L P T IR 55
6 | MRSSITH R ki A 2 300 600. 00 K HA T IR 55
7| praetese A 2 350 700. 00 K FR B R P IR 55 i
KEEET]: 104, 309. 00
- AR IR S5 & R LR R R 55
1 5 LK z 1 3460 3, 460. 00 KA L PR IR 55
2 HL AL = 1 2099 2, 099. 00 KA L PR IR 55 i
3| AR ES = 1 R LR R 55
4 | EHH z 1 R LR R R 55
5 | HNEALERL 5 1 RE L F 7 IR 55 i
6 HA i £ ik 1 1200 1, 200. 00 KA L PR IR 55 i
7 FL i it 1 600 600. 00 REA LR R 25 i
8 | MIERLEE %= 1 150 150. 00 RS Ll H e Al 55
9 JEHE s 1 1600 1, 600. 00 pNCENIENE) e
10 | BilEIBICE N 1 20 20. 00 KAL) H T R 55
11| R555H ki A 1 300 300. 00 REA LR R 25 i
12| Resinpm A 1 550 550. 00 R L R Ml 55
13 | PVC ik = 1 800 800. 00 R Ll R R 55 i
14 |17k " 2 21565 43, 130. 00 KA L PR IR 55 i
15 | WOGFTEIML & 1 1150 1, 150. 00 REA L R R 25
16 | £ FTEINL & 1 1100 1, 100. 00 R EA L P R 25 i




17 | BN = 1 2900 , 900. 00 KA L PR IR 55
18 |SDFk A 1 R 1L HAL R R 55
19 | AHHLE A 1 RH L R PR IR 5
20 | HEEACE HBGRAL = 1 2380 , 380. 00 KA L PR IR 55
21 | MEHAEMH & 1 1200 1, 200. 00 KA L P IR 55
22 | LED &Rt B 1 5000 , 000. 00 DR H L P R 55
23 | e A 1 300 300. 00 R 1L HAL R R 55
24 | X A 5 150 750. 00 REH L HL 7 R 55 i
= VIR BCIE Y, B % REH L HL 7 R 55 i
1| Wb R e B AT 46 A 1 1200 , 200. 00 R 1L HAL R R 55
2 | B %= 1 300 300. 00 REH L H 7 IR 55
3| RIBHIAZE IR S 1 20 20. 00 REH L HL 7 R 55 i
4 | B¥teBinE 7 1 20 20. 00 REH L HL 7 R 55 i
5 | BlEiHER N 1 20 20. 00 R H L R PR IR 5
6 | PRAFHEH A A 1 300 300. 00 KA L HL R R 55
7| WX RRR A 1 40 40. 00 KAL) H T R 55
8 | Wyitesn H 3 2500 , 500. 00 KA L PR IR 55
9 |4 A 1 980 980. 00 R L 7o R 55 i
10 | ¥IudTEIpL = 1 1680 , 680. 00 KA 1L HL R R 55 ik
11| WikeE A 2 250 500. 00 REH L HL 7 R 55 i
= | FEel REH L HL 7 R 55 i
1| ¥l eoriE A 1 1300 , 300. 00 REH L HL 7 R 55 i
2 | HEYIRAR IR A 1 300 300. 00 KA 1L HAL R R 55
3| g L N 1og | 1290962 140.00 | ACHLL MRS AR o

96




4| T X R A S R A 5 50 250. 00 KAL) H T R 55
5 | Wi FREARENE A 1 1700 1, 700. 00 R EA LR R 55
6 | RS IH KB s A 2 300 600. 00 R EA L R R 55 i
7 i A 4 350 1, 400. 00 pNCENTENE) e
KAl A1t 86, 939. 00
- AR IR S5 & et £ Ha i I 45 i
1 =N = 1 3460 3, 460. 00 DetEr 2 FEL R IR 55
2 | HALHL & 1 2099 2, 099. 00 Wetsr 2 HE R I 5 ol
3| AR ES 5 1 et 2 H i IR 55 il
4 | HH = 1 et £ Ha i I 55 i
5 | Hafw HAE R = 1 et £ Ha i I 55 i
6 | HE 7k 1 1200 1, 200. 00 Wetsr 2 HE R IS5 ol
7| HRE i 1 600 600. 00 Wetsr 2 HE R IS5 ol
8 | MIER R %= 1 150 150. 00 BT 2 H R R 55 ok
9 | BIRHE =3 1 1600 1, 600. 00 DetEr 2 FEL R IR 55
10 | BiEIEic R N 1 20 20. 00 Wetsr 2 HE R IS5 ol
11| g5 H sk A 1 300 300. 00 Wetsr 2 HE R I S5 ol
12| Resinpm A 1 550 550. 00 e 2 HL i IR 55 o
13 | PVC Tk =5 1 800 800. 00 etET & W e IR 55
4 |1k w 2 11925 23, 850. 00 Wetsr 2 HE R I 55 ol
15 | WOeFTEIML & 1 1150 1, 150. 00 Wetsr 2 HE R I S5 ol
16 | &F4TEIHL = 1 1100 1, 100. 00 R 2 L IR 55
17 | BAHL = 1 2900 2,900. 00 etET & W e IR 55
18 |SDFk A 1 Wetsr 2 HE R I 55 ol
19 | MHLE A 1 et 2 Ha i IR 55 il




20 | B A G AL & 1 2380 2, 380. 00 Wetsr 2 HE R I 5 ol
21 | MEEEM = 1 1200 1, 200. 00 DetEr 2 FE R I 55
= YIRS B HeftT 2 FL R A 45
1| kR T 4 0 1 1200 1, 200. 00 et 2 H T AR 5% i
2 | HIEERR = 1 300 300. 00 Wetsr 2 HE R I 5 ol
3 | RGNS N 1 20 20. 00 DetEr 2 FE R I 55
4 | IBEBTEILER N 1 20 20. 00 DetEr 2 FEL R IR 55
5 | BIIGiE N 1 20 20. 00 Wetsr 2 HE R I 5 ol
6 | PRAFBEE S A 1 300 300. 00 Wetsr 2 HE R IS5 ol
T | R FRIR A 1 40 40. 00 DetEr 2 FEL R IR 55
8 | Mt H 3 2500 7, 500. 00 DetEr 2 FEL R IR 55
= | ErEkl et 2 H i IR 55 il
1| B R A 1 1300 1, 300. 00 IDett] 2 FfLU R IR 55
2 | FEYRAR IR A 1 300 300. 00 DetEr 2 FEL R IR 55
3| i A Log | A 14000 | RS RS
4| B X R o AR A 5 50 250. 00 IefET & W e IR 55
5 | Wi ERSARENE G55 1 1700 1, 700. 00 IDettT 2 FRL R R 55
6 | MRS5S ITH R p ki A 2 300 600. 00 Wetsr 2 HE R I 5 o
7| Fraeisae A 10 350 3, 500. 00 etET & W e IR 55
47 2 Gt 60, 549. 00

— L AR S & J5 % 2 R AR S5 sl
1| GaCHEN 55 1 3460 3, 460. 00 J5 % 2 R AR S5 sl
9 | sakL f 1 2099 2, 099. 00 J5 ¥ 2 LIRSS

AR AR B z 1 J& % £ PR IR S5




4 | FF = 1 J5 % 2 R AR S5 sl
5 | Hafw HAE R z 1 J5 5 2 W AR S5 i
6 FL i 5 ik 1 1200 1, 200. 00 J5 5 2 W IR S5k
7| HRE i 1 600 600. 00 J5 % 2 R AR S5 sl
8 | MK = 1 150 150. 00 5% 2 R R Sg
9 | BIRHE = 1 1600 1, 600. 00 J5 5 2 W IR S5k
10 | B IIEiLR N 1 20 20. 00 J5 5 2 W IR S5k
11| IRSTH sk A 1 300 300. 00 J5 % 2 R AR S5 sl
12 | AEERE A 1 550 550. 00 J5 % 2 W IR S5k
13 | PVC Tk &= 1 800 800. 00 Ja5 % 2 R RSl
14 |k %4 2 20895. 5 41, 791. 00 J5 5 2 W IR S5k
15 | WOeFTEIL & 1 1150 1, 150. 00 J5 % 2 R AR S5 sl
16 | £F={FTEIML = 1 1100 1, 100. 00 J5 % 2 R AR S5 sl
17 | BAHML & 1 2900 2, 900. 00 Ja5 % 2 R RSl
18 |SDF A 1 J5 5 2 W IR S5k
19 | AHHLE A 1 5 2 W RS uk
20 | B A G AL & 1 2380 2, 380. 00 J5 % 2 R AR S5 sl
21 | MEHEEM = 1 1200 1, 200. 00 5% 2 R R SSulk
= YIRS B J5 % 2 LR AR S v
1| Wb iR B AT # A 1 1200 1, 200. 00 J5 % 2 R AR S5 sl
o | #iEm % 1 300 300. 00 JE ¥ 2 H T R S5
3| RGNS YR N 1 20 20. 00 J5 5 2 W AR S5 i
4 | IBEBTEILER N 1 20 20. 00 J5 5 2 W IR 55 ik
5 | BIIGiSE PN 1 20 20. 00 J5 % 2 R AR S5 sl
6 | PRI S A 1 300 300. 00 J5 % 2 R AR S5 sl




7| PR RRIR A 1 40 40. 00 J5 % 2 R AR S5 sl
8 | Mt H 3 2500 7, 500. 00 J5 5 2 W IR S5k
9 | FEEFTEINL = 1 1680 1, 680. 00 J5 % 2 R RSl
10 | S AR AR % 1 280 280. 00 J5 % 2 R AR S5 sl
= | ErEkl J5 % 2 R AR S5 sl
1| Wi EasiE A 1 1300 1, 300. 00 J5 5 2 W IR S5k
2 | FIEYRAR IR A 1 300 300. 00 Ja5 % 2 R RSl
3 | g L s s Los | 9662962 140.00 | JEE L BRI
4| T X R A S R A 5 50 250. 00 J5 % 2 R AR S5 sl
5 | Bt FREAERE A 1 1700 1, 700. 00 J5 % 2 R AR S5 sl
6 | IRFIH KB s A 2 300 600. 00 J5 5 2 W IR 55k
7| Frietsae A 2 350 700. 00 5% 2 R RSl
&2 &t 77, 650. 00
— B AR S i & SR 2 B R IR S5 3
1 & 2L =3 1 3460 3, 460. 00 TR 2 F R IR 55
2 HLARATL = 1 2099 2, 099. 00 M 2 F R IR 55
3| AR ES 5 1 SR 2 e R R S5 3
4 | H5 = 1 SR 2 B R IR S5 3
5 | Hafw H AT = 1 TR 2 R R 25k
6 TS ik 1 1200 1, 200. 00 M 2 F R IR 55
7| HRE i 1 600 600. 00 SR 2 W IR 55
8 | M&BERWS 55 1 150 150. 00 SR 2 W IR 55
9 | BIRHE =3 1 1600 1, 600. 00 TR 2 F R IR 55
10 | BlEIBILE VN 1 20 20. 00 T 2 F R IR 55




11| IRSTH sk A 1 300 300. 00 SR 2 W IR 55
12| Resinpm A 1 550 550. 00 SR 2 HEU R iR 55
13 | PVC Tk &= 1 800 800. 00 ZEM 2 R IR 25
4 |1k w 2 21685 43, 370. 00 SR 2 W IR 55
15 | WOeFTEIML & 1 1150 1, 150. 00 SR 2 W IR 55
16 | & 24T EIHL & 1 1100 1, 100. 00 SR 2 LR R 55
17 | BAHML & 1 2900 2, 900. 00 TR 2 F R IR 55
18 | Sh& A 1 SR 2 W IR 55
19 | MHLE A 1 SR 2 e R R S5 3
20 | A HWGER L & 1 2380 2, 380. 00 T 2 R R 25k
21 | MESMEM = 1 1200 1, 200. 00 TR 2 F R IR 55
- YIRS & SR 2 e R R S5 3
1| Wb iR B AT #6 A 1 1200 1, 200. 00 SR 2 W IR 55
2 | I EE R = 1 300 300. 00 LS
3 | RIeHA SR N 1 20 20. 00 TR 2 F R IR 55
4 | IB#TTEILR N 1 20 20. 00 SR 2 W IR 55
5 | BIIIGiE N 1 20 20. 00 SR 2 W IR 55
6 | PLRBE R A A 1 300 300. 00 TR 2 R R 25k
T | R FRIR A 1 40 40. 00 TR 2 F R IR 55
8 | Witen vail 3 2500 7, 500. 00 SR 2 HL R IR 55 i
9 | FEETEINL = 1 1680 1, 680. 00 SR 2 W IR 55
10 | Bt bR 2 4R & 1 280 280. 00 M 2 F R IR 55
= | ErEeEl TR 2 R AR S5
1| i EaRAE 1 1300 1, 300. 00 SR 2 W IR 55
2 | HEYIRAR IR 1 300 300. 00 SR 2 W IR 55




129. 62962

3| b R 1.08 96 140. 00 TR 2 F R IR 55
4| R X SRR 4y 5 50 250. 00 SR 2 e R R 55 3
5 | Wi FREARENE 1 1700 1, 700. 00 TR 2 F R IR 55
6 | MRSSIH R A p ki 2 300 600. 00 TERS 2 F P AR 25 o
7| Frhutesn 2 350 700. 00 SR 2 W IR 55
RS At 79, 229. 00
— R IR S5 & TV B P R IR 5
1 =N = 1 3460 3, 460. 00 12 VB PR IR 25
2 HLAIATL = 1 2099 2, 099. 00 T TS B PR IR 55
3| R ELS 5 1 15 VS B P IR 55
4 | HH = 1 TV B P R IR 5
5 | MU HALERZ = 1 TV B P P IR 5
6 HA i 5 ik 1 1200 1, 200. 00 T TS B PR IR 55
7 H, i i 1 600 600. 00 15 VS B P IR 55
8 | MZIERL R %= 1 150 150. 00 15V UL R AR 55 o
9 | BoriE =3 1 1600 1, 600. 00 12 VB PR T IR 25
10 | BEilEIBZICE N 1 20 20. 00 18 VS HAL T IR 55
11| BR4miH uhpi A 1 300 300. 00 15 VS B P IR 55
12| Resinpm A 1 550 550. 00 15V AR R B MR 55
13 | PVC 4k = 1 800 800. 00 12 V5 B FEL T I B s
14 |11k R 2 28247. 5 56, 495. 00 15 VS B PR IR 55
15 | WOLF EIbL & 1 1150 1, 150. 00 15 VS B P IR 55
16 | &F4TEIHL = 1 1100 1, 100. 00 18 T B T IR 55 3
17 | BAHML & 1 2900 2, 900. 00 15 T A HAL R IR 95




18 |SDFk A 1 155 VS L P IR 55
19 | MFLE A 1 TV B P IR 5
20 | AR FUGRL = 1 2380 2, 380. 00 15 VA HAL R IR 95
21 | MEHEE = 1 1200 1, 200. 00 18 VS HAL T IR 55
22 | LED R fF e 1 5000 5, 000. 00 155 VS B PR IR 55
23 | T A 1 300 300. 00 TE VS L 7 IR 55
24 | X s A 5 150 750. 00 12 VB PR T R 25
- YIRS & 155 VS B PR IR 55
1| bR iR BT 4 A 1 1200 1, 200. 00 18 VS HAL T IR 55
o | g = 1 300 300. 00 RIS R IR 55 v
3 | RIeHA SR N 1 20 20. 00 15 VA HAL R IR 55
4 | IBEIBEEILEK N 1 20 20. 00 155 VS B P IR 55
5 | BilBE N 1 20 20. 00 155 VS B P IR 55
6 | PLRBE R S A 1 300 300. 00 TV B P P IR 5
T | R FRIR A 1 40 40. 00 15 VA HAL R IR 55
8 | Wit M 3 2500 7, 500. 00 15 VS L 7 IR 55
9 | f1as 0 1 980 980. 00 P BT R R ST
10 | #AFTEIAL = 1 1680 1, 680. 00 12 VB PR T IR 25
11| YiikE A 2 250 500. 00 15 VA HAL R IR 55
= | ErEEl 15 VS L PR IR 55
1| REaRiE A 1 1300 1, 300. 00 165 VS B P IR 55
2 | FEYRAR IR A 1 300 300. 00 12 VB PR IR 25
\ 129. 62962 - ‘
3| i bRk R A 1. 08 o6 140. 00 1 VS B PR IR 55
4| B X R 43 SR A 5 50 250. 00 1V B P P IR 5




B R ARIE A s 1700 1, 700. 00 18 VS HAL T IR 55

/& 2V P& ks gty i A 300 600. 00 TV B P IR 5

B B e A 350 700. 00 15 VA HAL R IR 95

BIBEE I 99, 604. 00

— FE AR S i & fLR 2 B R IR 55 3
1 =N = 1 3460 3, 460. 00 {1 PR 2 HL R R 55
9 | sakL f 1 2099 2, 099. 00 TP 2 HL T IR S5 3
3| AR ES 5 1 fLR 2 B R IR 55 3
4 | EHf 5 1 fR 2 B R IR 55 3
5 | Hafw HAE R = 1 AR 2 BB IR 55 3
6 FL i 5 ik 1 1200 1, 200. 00 1R 2 HL R R 55
7| HRE i 1 600 600. 00 fLR 2 B R IR 55 3
8 | Mt & = 1 150 150. 00 IR 2 R IR S5
9 | BIRHE B 1 1600 1, 600. 00 1R 2 HL R R 55
10 | BifEIEILR N 1 20 20. 00 M 2 FE R R 25
11| g5 H sk A 1 300 300. 00 fR 2 B R IR 55 3
12 | B A 1 550 550. 00 SN
13 | PVC Tk &= 1 800 800. 00 M 2 FE R R 25 i
14 |k w 2 29530 59, 060. 00 1R 2 HL RS R 95
15 | WOEFTEIL & 1 1150 1, 150. 00 fR 2 B R IR 55 3
16 | £ FTERHL & 1 1100 1, 100. 00 f- PR 2 W IR 55
17 | HAHL = 1 2900 2, 900. 00 {12 PR 2 HL R R 55 ik
18 |SDF A 1 1R 2 HL R R 55
19 | AHHLE A 1 f PR 2 W IR 55
20 | B A G AL & 1 2380 2, 380. 00 fLR 2 B R IR 55 3




21 | MEREM & 1 1200 1, 200. 00 fR 2 o R IR 55 3
22 | LED &Rk B 1 5000 , 000. 00 {1 PR 2 HL R R 55
23 | P A 1 300 300. 00 TP 2 o R il 55
24 | [X o s A 5 150 750. 00 MR 2 R IR S5 i
- YIRS & MR 2 R IR S5 i
1| Wb R e B AT 46 A 1 1200 , 200. 00 M 2 FE R R 25 i
2 | IR = 1 300 300. 00 M 2 FE R R 25
3| RIWHEAZS ZN 1 20 20. 00 R 2 Ha R AR 45 ik
4 | IB#TTEILR N 1 20 20. 00 fR 2 B R IR 55 3
5 | #iIBiR N 1 20 20. 00 M 2 FE R R 25
6 | PR R R A 1 300 300. 00 M 2 FE R R 25
7 | R AR 0 1 40 40. 00 T 2 H R R S5
8 | Wit 4 3 2500 , 500. 00 R 2 Ha R AR 45 ik
9 TG A 1 980 980. 00 1R 2 HL R R 55
10 | #RFTEIAL & 1 1680 , 680. 00 M 2 FE R R 25
11| YiihE A 2 250 500. 00 fR 2 B R IR 55 3
= | Fykl MR 2 R IR S5 i
1| B fEastE 1 1300 , 300. 00 M 2 FE R R 25 i
2 | FHEYRAR IR 1 300 300. 00 M 2 FE R R 25
3| i Log | A 140.00 | ACHRZ RS
4| T X R A S R 5 50 250. 00 fLR 2 B R IR 55 3
5 | P EREARERE 1 1700 , 700. 00 fLR 2 B R IR 55 3
6 | RS IH KB s 2 300 600. 00 1R 2 HL R R 55
7| wrmsse 2 350 700. 00 M 2 R R 25




Tz &t 102, 169. 00
— AR IR S5 & K =5 B PP IR 5
1 =N =3 1 3460 3, 460. 00 T 2 A AL R IR 55
2 | HAHL & 1 2099 2, 099. 00 1 =5 B R P IR 5 i
3| R ELS 5 1 7 =4 B PR IR 55
4 | HH = 1 = B P PR IR 5
5 | MU HEALERL = 1 = B P P IR 5
6 | HE 7k 1 1200 1, 200. 00 1 =5 B R P IR 5 i
7 HA, i e i 1 600 600. 00 R = A HA T IR 55
8 | MZIELREE %= 1 150 150. 00 TR 2 B Al 55 o
9 | BIRHE = 1 1600 1, 600. 00 T = A AL R R 55
10 | BEYIBZILE N 1 20 20. 00 T =4 B PR IR 55
11| BR4miH uhpi A 1 300 300. 00 T =4 B PR IR 55
12| Resinpm A 1 550 550. 00 G = AL R M 55
13 | PVC 74k = 1 800 800. 00 7R 5 R HE TR R 2% s
14 |11k R 2 17740 35, 480. 00 R = A HA T IR 55
15 | BOBFTEIML = 1 1150 1, 150. 00 T =4 B PR IR 55
16 | £ FTEINL & 1 1100 1, 100. 00 T = A AL R R 55
17 | BRAHML & 1 2900 2, 900. 00 T = A AL R R 55
18 | Sh& A 1 T =2 A A TR IR 55
19 | AHHLE A 1 R = A A T IR 55
20 | BT L f 1 2380 2, 380. 00 7R B T IR 55
21 | MEHEEM = 1 1200 1, 200. 00 T = A L R R 55
22 | LED R fF e 1 5000 5, 000. 00 T =4 B PR IR 55
23 | fwFILe A 1 300 300. 00 T =4 B PR IR 55




24 | X A 5 150 750. 00 7% =2 B L 7 R 55
= YIURECIE & K =5 B PP IR 5
1| Wb R e B AT 46 A 1 1200 1, 200. 00 T3 2 B P IR 25
2 | HIEM £ 1 300 300. 00 7 = AEL P A iR 55
3 | RIWHA SR N 1 20 20. 00 7 =4 B PR IR 55
4 | IBEBTEILER N 1 20 20. 00 T 2 A AL R IR 55
5 | BrllEfER N 1 20 20. 00 T = A AL R R 55
6 | PRAFHEH Sk A 1 300 300. 00 7% =2 B L 7 R 55
7 P X AR iR A 1 40 40. 00 R = A HA T IR 55
8 | Mt H 3 2500 7, 500. 00 T3 2 B P IR 25
9 TG A 1 980 980. 00 T = A AL R R 55
10 | MjitE A 2 250 500. 00 T =4 B PR IR 55
= | ErEkl T =4 B PR IR 55
1| iRk A 1 1300 1, 300. 00 T3 2 B P IR 25
2 | HIEYIF AR A 1 300 300. 00 T3 =2 B P IR A5
3| W bRk R A 1.08 129'9662962 140. 00 = A HA T IR 55
4| Hrme X R oy 1k A 5 50 250. 00 = A HA T IR 55
5 | Hri LRESAREHE = 1 1700 1, 700. 00 5 =5 B R P IR 5 i
6 | RS IH KB s A 2 300 600. 00 T = A L R R 55
7| piE e A 12 350 4, 200. 00 T A AL R IR 55
8 | e N st A 1 600 600. 00 = A HA T IR 55
A=t ear 81, 009. 00
— FE IR S5 1 S B PR IR 55
1| & B 1 3460 3, 460. 00 SEAR L R IR 55




2 | HAHL & 1 2099 2, 099. 00 S A B PR IR 55
3| A RARENS z 1 A L 7 R 5 i
4 | HH z 1 A L 7 R 5 i
5 | M EALERZ 5 1 A B L 7 IR 5
6 | HiffisL Bk 1 1200 1, 200. 00 SE AR AL T IR 55
7 Ha iR A i 1 600 600. 00 SEAREE R IR 25
8 | MZIEREE %= 1 150 150. 00 SEAR B A 55 o
9 | Rk £ 1 1600 1, 600. 00 SE AR AL T IR 55
10 | EHHIIEILR S 1 20 20. 00 SPAR B AL AR 55
11| ARSI H bR A 1 300 300. 00 SEAREE R IR 25
12| Resinpm A 1 550 550. 00 SERERL R A iR 95
13 | PVC ik = 1 800 800. 00 SR HAL T IR 55
14 |17k b/ 2 30502. 5 61, 005. 00 S A B PR IR 55
15 | WOLFTEIL & 1 1150 1, 150. 00 SEAREE R IR 25
16 | £ FTEINL & 1 1100 1, 100. 00 SEAREE R IR 25
17 | AL = 1 2900 2, 900. 00 SR HAL T IR 55
18 |SDFk A 1 SE AR AL T IR 55
19 | MFLE A 1 A L 7 R 5 i
20 | AR FUGRIL = 1 2380 2, 380. 00 SEAREE L IR 25
21 | MEAME = 1 1200 1, 200. 00 SE AR HA T IR 55
22 | LED BBt e 1 5000 5, 000. 00 SE AR AL T IR 55
23 | P A 1 300 300. 00 SE A HA R IR 55
24 | X s A 5 150 750. 00 SEAREE L IR 25
- VIR BCIE Y, & A B H 7 IR 55 il
1| Wk B AT 46 A 1 1200 1, 200. 00 SE AR AL T IR 55




2 | HIEM 3 1 300 300. 00 SRR R A IR 55
3 | RIeHA SR N 1 20 20. 00 SE AR HL R IR 55
4 | IBEBTEILER N 1 20 20. 00 SE AR HL R IR 55
5 | HlEIR A 1 20 20. 00 SPAR B AL AR 55
6 | PO S A 1 300 300. 00 SE AR AL T IR 55
T | R FRIR A 1 40 40. 00 SEAREE R IR 25
8 | Mt H 3 2500 7, 500. 00 SE AR HL R IR 55
9 |4ras A 1 980 980. 00 SEAR B PR P IR S5 v
10 | Pt EpL & 1 1680 1, 680. 00 SR HAL T IR 55
11| ke A 2 250 500. 00 SE AR HL R IR 55
= | FEeEl A L 7 R 55 i
1| B R A 1 1300 1, 300. 00 A B H 7 IR 45
2 | HEYIRAR IR A 1 300 300. 00 SR HAL T IR 55
3 | g 4 1,08 129'9662962 140.00 | SEAmE RS 0
4| B X R 43 SR A 5 50 250. 00 A L 7 R 5 i
5 | i FREARENE B 1 1700 1, 700. 00 SE AR H R IR 55
6 | MRSSITH R r ki A 2 300 600. 00 SE AR AL T IR 55
7| FrERES RIT A = 1 2600 2, 600. 00 A B R IR 5 i
8 | IR LA A 6.6 130 858. 00 SE A H R IR 55
EMREEI 106, 872. 00

— L AR S & T B IR S5
1| GaCHEN 55 1 3460 3, 460. 00 70 5 L L IR 5 i
9 | sakL f 1 2099 2, 099. 00 I B T IR 55 i

AR AR B z 1 79 5 B L IR 5




4 | FF = 1 70 5 L L P IR 5 i
5 | Hafw HAE R z 1 T T P P R 55
6 FL i 5 ik 1 1200 1, 200. 00 T R R S5
7| HRE i 1 600 600. 00 70 5 L L P IR 5 i
8 | MK = 1 150 150. 00 TS B R S5
9 | BIRHE = 1 1600 1, 600. 00 T R R S5
10 | BifEIEILR N 1 20 20. 00 T R R S5
11| IRSTH sk A 1 300 300. 00 70 5 L L P IR 5 i
12 | AEERE A 1 550 550. 00 e LN e
13 | PVC Tk &= 1 800 800. 00 T R R S5
14 |71k b/ 2 18075 36, 150. 00 T L R IR 55
15 | WOLF EbL & 1 1150 1, 150. 00 T L T IR 55
16 | £ FTERHL = 1 1100 1, 100. 00 70 5 L R P IR 5 i
17 | BAHML & 1 2900 2, 900. 00 T L R IR 55
18 |SDF A 1 T R R S5
19 | AHHLE A 1 T L T IR 55
20 | B A G AL & 1 2380 2, 380. 00 70 5 L L IR 5 i
21 | MEHEEM = 1 1200 1, 200. 00 T R R S5
= YIRS B T T L P R 5 i
1| Wb iR B AT # A 1 1200 1, 200. 00 70 5 L L IR 5 i
2 | HIEM 3 1 300 300. 00 70 R R IR 55
3 | RGNS N 1 20 20. 00 T R R S5
4 | IBEBTEILER N 1 20 20. 00 T L R IR 55
5 | BIIGiSE PN 1 20 20. 00 70 5 L L IR 5 i
6 | PRI S A 1 300 300. 00 70 5 L L P IR 5 i




7| IR FRIR A 1 40 40. 00 T B HEL T IR A% s
8 | Mt se H 3 2500 7, 500. 00 T B FE TR I 2% s
= | Bk T U P R S5 U
1 RN el 1 1300 1, 300. 00 T R PR TR R S5
2 | YRR IR 1 300 300. 00 T R PR TR R S5
3 | mia s 1. 08 129'9662962 140.00 | TSR RIS v
4| HrH X a4y m g 5 50 250. 00 T R HE TR I A% s
5 B EREARIE R E 1 1700 1, 700. 00 T B HE T I A% s
6 | ARZSIIH B sk 2 300 600. 00 T R PR TR R S5
7| Pt 2 350 700. 00 T R PR TR R S5
HEHEET: 70, 049. 00 VA A R AR A%y
12 /> 28t 990, 187. 00
FEL
¥
L | TR R B (95 M D 1,195, 942. 40 lj%i%
e
SN AT 2,186, 129. 40




ZEBRKETRSFRAFBEE®E™ 6K

(95 M B F RIS RS B
Fg ZFR BA | BE | B | &8 G b S &1E

— P AR 4% e & T HEBH 22 AR 45 1
1 EEENEEN] = 1 3620 3, 620. 00 T BT AR SS S
2 W AR =] 1 1560 1, 560. 00 B R R AR S R
3 AL R AR B = 1 0. 00 T AR 5% CL 35 7E LI A%
4 =E ] = 1 0. 00 T AR 5% CL 35 7 LI A%
5 FHL o FE AR 2 =3 1 0. 00 B A AR 5% EL &5 7 H R A%




6 FHL i S 7k 1 600 600. 00 R AR AR S5
7 FEL A A2 i 1 200 200. 00 R BT R S5
8 ESuE v B 1 1480 1, 480. 00 R BT R SS
9 EVINiE) 5 1 1300 1, 300. 00 R AR AR S5
10 | Bl EILE N 1 10 10. 00 R AR AR S5 p
11| IRSS50H sk A 1 300 300. 00 R BT R SS
12 | AEwpE A 1 300 300. 00 R BT R SS S
13 | PVC 74k 5 1 800 800. 00 R AR AR S5 p
14 BES m’ 1.98 130 257. 40 B R A AR 5% 05
- Y T AR 2 R AR S5 1
1 YIFbR IR S8 LT 4 A 1 320 320. 00 R AR 2 R AR S5 1
2 ] P et z 1 300 300. 00 R AR AR S5
3 PRI\ 2R N 1 20 20. 00 AR AR SS
4 BB Bl R PN 1 20 20. 00 R AR 2 A AR S5 1
5 PR H% A A 1 300 300. 00 R AR 2 R AR S5 1
6 IR X AR A 1 40 40. 00 AR AR SS
7 YIS 4 4 350 1, 400. 00 5 PR 2 I IR 55 A
— B PR AR 2% i R AT A AR S5 A
1 5 2L 5 1 3620 3, 620. 00 R AR RO AR S
2 T AR = 1 1560 1, 560. 00 R AR RO AR S5
3 A R B z 1 0. 00 R AT A AR S5 5
4 HH z 1 0. 00 R AT A AR S5 A
5 P R A 5 1 0. 00 R AR R AR S5
6 FHL i S 7k 1 600 600. 00 R AR RO AR S5




FH, i ey i 1 200 200. 00 R AR RO AR S5
ESuE v B 1 1480 1, 480. 00 T B A R 25
JETRAE B 1 1300 1, 300. 00 T BT A R 55
10 | Bl EILE N 1 10 10. 00 R AR RO AR S5
11| BRSST E ke A 1 300 300. 00 R AR R AR S5
12 | A A 1 300 300. 00 T TR A R 55
13 | PVC F4k = 1 800 800. 00 T SRR IR 2% R
14 BES m’ 1.2 130 156. 00 % HEAE R AR 5% 05
- Y R R AR R AR S
1 YIFbR IR S8 LT 4 A 1 320 320. 00 2 MBI RO IR S5 p
2 1] FEE it B 1 300 300. 00 T R A R 2%
3 RGNS R N 1 20 20. 00 R AR R AR S
4 BB IR N 1 20 20. 00 R AR R AR S5
5 PR B H% A A 1 300 300. 00 2 MBI RO IR S5 p
6 VIR X FRis A 1 40 40. 00 T2 MBI RO IR S5 p
7 YIS H 2 350 700. 00 5 AR H R IR 55 A
— B PR AR 2% i T/ MU A RS R
1 RN = 1 3620 3, 620. 00 B R/ A IR SS
2 T AR = 1 1560 1, 560. 00 R RN R RS R
3 BA AR B = 1 0. 00 AR NMURA RS
4 HH z 1 0. 00 R A/ bt AR S 1
5 L i LA 2 2 z 1 0. 00 R A bt AR S 5
6 FHL T S 7k 1 600 600. 00 R RN R RS R
7 FHL i i 1 200 200. 00 T SR/ R IR SS R




BEESeE 30 &S 5 1 1480 1, 480. 00 T /MU R IR SS R

EVaNiE) = 1 1300 1, 300. 00 B R/ A IR SS
10 | ElEAIEICER VN 1 10 10. 00 T/ MU R RS
11| RS E ke A 1 300 300. 00 T /MU R IR SS R
12 | ANEEa A 1 300 300. 00 T /MU R IR SS R
13 | PVC 4k E=S 1 800 800. 00 B R/ A IR SS
14 BES m 3.15 130 409. 50 B R/ A IR SS
_ YR RS T /M bt RS R
1 VIRAR IR I T 46 A 1 320 320. 00 T /MU R RS R
2 1] FEE i = 1 300 300. 00 B R/ A IR SS
3 RGN R PN 1 20 20. 00 R AU bt AR SS 5
4 BB ILR N 1 20 20. 00 T /MU R RS R
5 PRAFA 5 3 g A 1 300 300. 00 T RN R IR SS R
6 IR X AR iR A 1 40 40. 00 B R/ A IR SS
7| WA H 2 350 700. 00 T MU b RS
— RS R RE AR R IR RS
1 £ 2 HL G s 1 3620 3, 620. 00 T AR PR I A R 55 1
2 TR AE AR = 1 1560 1, 560. 00 T AR PR I I R 55 1
3 BA AR B = 1 0. 00 T B A RS R
4 A 5 1 0. 00 T B R RS
5 HL iy LA 2 2 z 1 0. 00 AR B T ER RS
6 FHL i 5 ik 1 600 600. 00 T AR PR I I R 55 1
7 FHL i i 1 200 200. 00 T B IR RS
8 BEESeE 30 &S 5 1 1480 1, 480. 00 T AHEEUR D IER RS




9 EVINiE) 5 1 1300 1, 300. 00 T B IR RS
10 | HFlREAIEILER N 1 10 10. 00 T AR PR I I R 55
11| IRSS50H sk A 1 300 300. 00 T AR PR I I R 55 1
12 | ANEEa A 1 300 300. 00 T B D IER RS
13 | PVC 74k 5 1 800 800. 00 T B IR RS
14 BES m 2. 64 130 343. 20 % MR R A RS
- Y TR B IR RS
1 YDRAR IR I T 46 A 1 320 320. 00 T B IR RS
2 ] P et z 1 300 300. 00 T B D IER RS
3 IR\ R N 1 20 20. 00 T AR PR I I R 55 1
4 BT EFILR N 1 20 20. 00 T AR PR I I R 55 1
5 P mh A 1 300 300. 00 T B D IER RS
6 IR X AR A 1 40 40. 00 T B IR RS
7T | Wt H 3 350 1, 050. 00 5 S S T R 55
— RS R RE 0. 00 5 SEPUIAHT IR 55 54
1 5 2L 5 1 3620 3, 620. 00 RN AR 55 5
2 TR E AR = 1 1560 1, 560. 00 T SRR IR 25 A3
3 A R B z 1 0. 00 T HEAEMAKS AR 55 55
4 HHE 5 1 0. 00 R RN AR S5 p
5 P R A = 1 0. 00 RN AR 55 5
6 FHL i 5 ik 1 600 600. 00 T SRR IR 25 A3
7 FEL A A2 i 1 200 200. 00 T R AKT IR 2% 13
8 St 3 &S 5 1 1480 1, 480. 00 R ARFIAN AR S5 r
9 EVINiE) 5 1 1300 1, 300. 00 R AREIAN AR 55 r




10 | Bl EILE N 1 10 10. 00 R RN AR 55 5
11| IRSS50H sk A 1 300 300. 00 T AT IR 25 13
12 | A A 1 300 300. 00 T AT IR 25 13
13 | PVC 4k 5 1 800 800. 00 R RN AR 55 5
14 BES m’ 1.2 130 156. 00 % AN AR 55 55
- Y T HEAEMAKS AR 55 55
1 YIFbR IR S8 LT 4 A 1 320 320. 00 T HEAEMAKS AR 55 15
2 ] P et z 1 300 300. 00 R RN AR S5 5
3 PRI\ 2R N 1 20 20. 00 BRI AR 55 1
4 BB Bl R PN 1 20 20. 00 T HEAEMAKS AR 55 15
5 PR B H% A A 1 300 300. 00 T HEAEMAKS AR 55 55
6 IR X AR A 1 40 40. 00 BRI AR 55 1
7 YIS 4H 2 350 700. 00 T PR IR 55
— B PR AR 2% i A TR RS
1 5 2L 5 1 3620 3, 620. 00 A RIS S
2 T AR = 1 1560 1, 560. 00 R A TR RS
3 A R B z 1 0. 00 A TR RS
4 HH z 1 0. 00 A TR RS
5 P R A = 1 0. 00 TR R TR IRSS
6 FHL i S 7k 1 600 600. 00 A TR RS S
7 FHL i Ao { 1 200 200. 00 R A A RS
8 FESuE A &S = 1 1480 1, 480. 00 R A A RS
9 EVINiE) 5 1 1300 1, 300. 00 A RIS S
10 | Bl EILE ZN 1 10 10. 00 TR R TR IRSS




11| JIRSSTH sk A 1 300 300. 00 A RIS S
12 | N A 1 300 300. 00 TR R IRSS
13 | PVC 4k E=S 1 800 800. 00 R AR RS
14 |11k m’ 1.2 130 156. 00 A RIS S
- Y R AR TR RS
1 YRR IR IR B LT F6 A 1 320 320. 00 TR R IRSS
2 1] FEE i = 1 300 300. 00 TR R IRSS
3 RGN R N 1 20 20. 00 TR R IRSS
4 BB ILR N 1 20 20. 00 A RIS S
5 P ki A 1 300 300. 00 TR R IRSS
6 YR IX FRis A 1 40 40. 00 A TR RS
7 YIS H 2 350 700. 00 TP R T IR
— B PR AR 2% i TR 11 A IR 55
1 RN = 1 3620 3, 620. 00 2 AR 1 R RS S
2 TR A FLAR = 1 1560 1, 560. 00 2 AR 1 P A R 55 05
3 BA AR B = 1 0. 00 5 HEARIT T A IR S5 A
4 HH z 1 0. 00 AT 1 R RS
5 L i LA 2 2 z 1 0. 00 AT 1 R RS
6 FHL i S 7k 1 600 600. 00 5 R 1T A R 55 5
7 FHL i i 1 200 200. 00 5 AR 1T A R 55 5
8 R 28 T Je A 7% = 1 1480 1, 480. 00 AR 1 R RS S
9 JE Rk =5 1 1300 1, 300. 00 2 AR 1 R RS S
10 | ElERIEILER N 1 10 10. 00 T A 1 P A R 55 05
11| BRSST E ke A 1 300 300. 00 5 HEARIT T A IR 25 A




12 | RNEFR A 1 300 300. 00 5 HEARIT T A IR S5 A
13 | PVC F4k = 1 800 800. 00 T2 A 1 FH A IR 55
14 BES m 1. 36 130 176. 80 2 AR 1 R RS S
_ YR RS 5 HEARIT T A IR S5 A
1 YDRAR IR I T 46 A 1 320 320. 00 5 R 11 A R 55 5
2 ] FEE i = 1 300 300. 00 AR 11 A AR S5 5
3 RIGHHINZ R VN 1 20 20. 00 AR 11 A AR S5 5
4 BT F IR N 1 20 20. 00 2 AR 1 P A R 55 05
5 P mh A 1 300 300. 00 AR T A IR S A
6 VIR X FRiR A 1 40 40. 00 2 AR 1 R RS S
7| WA H 2 350 700. 00 5 AR 1 RS 2
— RS R RE TR R IRS
1 RN B 1 3620 3, 620. 00 TR RA RS
2 T e FEAR a 1 1560 1, 560. 00 TR RA RS
3 BA R AR B = 1 0. 00 TR RA RS
4 A 5 1 0. 00 R RIS S
5 FL iy LA 2 2 z 1 0. 00 FAERTE R IRS S
6 L i 5 ik 1 600 600. 00 AR RA RS
7 FHL i i 1 200 200. 00 TR RIS S
8 St A& z 1 1480 1, 480. 00 R R RIS
9 JEIRAR = 1 1300 1, 300. 00 TR RA RS
10 | EWEIIEILR PN 1 10 10. 00 FAERIE R IRS &S
11| RS0 E ke A 1 300 300. 00 TR RIS S
12 | ANEEa A 1 300 300. 00 R RIS




13 | PVC 4k 5 1 800 800. 00 R R RIS
14 BES m 1.8 130 234. 00 R TERA RS
- Y FAERIE R IRS &S
1 VDRAR IR B T 46 A 1 320 320. 00 R R RIS
2 ] P et z 1 300 300. 00 R R RIS
3 RGN R PN 1 20 20. 00 FAERIE R IRS &S
4 RO EILR VN 1 20 20. 00 AR RA RS
5 PRAFA 5 3 g A 1 300 300. 00 R R RIS
6 IR X AR A 1 40 40. 00 R R RIS
7| WA H 2 350 700. 00 TR TE R RS
— RS R RE FAIRAE FEMIRS &
1 5 2L 5 1 3620 3, 620. 00 T E REMIRS A
2 T e FEAR = 1 1560 1, 560. 00 T E REMRS S
3 A R B z 1 0. 00 TAERE FEM RS S
4 A 5 1 0. 00 T E REMIRS A
5 FL T R A = 1 0. 00 TR E FEMIRS &
6 L i 5 ik 1 600 600. 00 TR R E MRS
7 P i Ao { 1 200 200. 00 TR R E MRS
8 St A& =3 1 1480 1, 480. 00 T E REMIRS S
9 EVINiE) 5 1 1300 1, 300. 00 T E REMIRS A
10 | EWEIIEILR YN 1 10 10. 00 TR FEM RS S
11| BRSSIUHE g A 1 300 300. 00 T E REMRS S
12 | ANEEa A 1 300 300. 00 T E REMRS S
13 | PVC 4k 5 1 800 800. 00 T E REMIRS A




14 |11k m’ 1.2 130 156. 00 T E REMIRS S
- Y TR R E MRS
1 YRR IR IR B LT F6 A 1 320 320. 00 T E REM RS S
2 ] P et z 1 300 300. 00 T E REMIRS S
3 RGN R N 1 20 20. 00 FAIRAE FEMIRS &
4 RO EILR VN 1 20 20. 00 TR R E MRS
5 P ki A 1 300 300. 00 T E REMRS S
6 IR X AR A 1 40 40. 00 T E REMRS S
7 YIS 4H 2 350 700. 00 THHE R ER RS &S
— B PR AR 2% i AR S TE KA AR 55 1
1 5 2L 5 1 3620 3, 620. 00 R ARSI IE KA RS 1
2 T AR = 1 1560 1, 560. 00 R ARSI IE KA IR SS 1
3 A R EIF z 1 0. 00 AL KA R 55
4 HH z 1 0. 00 T AL KA R 55
5 FL T R A = 1 0. 00 AL KA RS
6 FHL i S 7k 1 600 600. 00 R ARSI IE KA IR SS 1
7 P A2 i 1 200 200. 00 T A S TE KRS IR 15
8 ESuE v B 1 1480 1, 480. 00 T A S TE KRS IR 15
9 EVINiE) 5 1 1300 1, 300. 00 R AR IE KA RS 1
10 | Bl EILE N 1 10 10. 00 T SLE KA RS
11| IrSS5UH bk A 1 300 300. 00 T A TE KRS IR 15
12 | AW A 1 300 300. 00 T AR S TE KRS IR 15
13 | PVC 4k 5 1 800 800. 00 R ARSI IE KA IR SS 1
14 BES m’ 3.15 130 409. 50 B L TE KA R 55 5




YR RS R ARSI IE KA IR SS 1
1 YDA IR EE T H A 1 320 320. 00 T L TE KA IR 55 A
2 ] FEE Bt B 1 300 300. 00 % L TE KA IR 55 A
3 RGN R N 1 20 20. 00 T AELE KA RS
4 BB ILR N 1 20 20. 00 A LE KA RS
5 P ki A 1 300 300. 00 % L TE KA IR 55 A
6 YR IX bRis A 1 40 40. 00 AL KA R 55
7 YN S 4 2 350 700. 00 5 RS TE KA IR 55 A
— B PR AR 2% i 5 2 SURM RS R
1 RN B 1 3620 3, 620. 00 K5 2 SRR SS 55
2 T AR = 1 1560 1, 560. 00 K5 2 RS 5
3 BA R AR B = 1 0. 00 X5 2 SURM RS
4 HH z 1 0. 00 KI5 SOEM RS &S
5 L i LA 2 2 z 1 0. 00 KI5 SOEM RS &S
6 FHL i S 7k 1 600 600. 00 K5 2 RS 5
7 FHL i i 1 200 200. 00 K5 2 RS 5
8 [FESuE A& = 1 1480 1, 480. 00 K5 2 SRR S 55
9 JEIRAR = 1 1300 1, 300. 00 K52 SRR S 55
10 | HlEEILE PN 1 10 10. 00 X5 2 SURM RS
11| JIRSSTTH sk A 1 300 300. 00 K5 2 RS 5
12 | N A 1 300 300. 00 K5 2 SRR S 55
13 | PVC 4k E=S 1 800 800. 00 K52 SRR S 55
14 |11k m’ 1.5 130 195. 00 K5 2 R RSS 5
_ YR RS X5 2 SOER RS R




1 VDRAR IR B T 46 A 1 320 320. 00 K5 2 R RSS 5
2 i) FEE it B 1 300 300. 00 #7 S SRR RS R
3 RIGHHINZE N R VN 1 20 20. 00 5 2 SURM RS
4 BB IR N 1 20 20. 00 K5 2 R RSS 5
5 PRAFA 5 3 g A 1 300 300. 00 K5 2 RS 5
6 YR IX FRis A 1 40 40. 00 K5 SOEM RS &
7| WA H 4 350 1, 400. 00 R & SORAT RS o5
8 FETATEIML = 1 1240 1, 240. 00 XI5 & SRR IRS &
9 th s TAVIRR 22 4% & 1 48 48.00 XI5 & SRR IRS &
— B PR AR 2% i XI5 2 Sk LA AR S
1 5 2L 5 1 3620 3, 620. 00 515 2 Sk LA RS R
2 T AR = 1 1560 1, 560. 00 515 2 Sk LA RS R
3 A R EIF z 1 0. 00 XI5 2 Sk LA AR S
4 HH z 1 0. 00 XI5 2 a3k LA AR S
5 FL T R A = 1 0. 00 #55 2 f kLA RS R
6 FHL i S 7k 1 600 600. 00 515 2 Sk LA RS R
7 P A2 i 1 200 200. 00 #5723k LA RS
8 ESuE v B 1 1480 1, 480. 00 #% & 3k LA RS
9 EVINiE) 5 1 1300 1, 300. 00 515 2 Sk LA RS A
10 | EHEIBILER ZN 1 10 10. 00 #55 2 f kA RS R
11| IRZ T HE sk A 1 300 300. 00 A5 2 Sk LA RS R
12 | AW A 1 300 300. 00 #% & 3k LA IR
13 | PVC 4k 5 1 800 800. 00 515 2 Sk LA RS A
14 BES m’ 1 130 130. 00 X5 2 Mk LA RS




YR RS X5 2 Mk LA RS
1 YDA IR EE T H A 1 320 320. 00 #% & 3k LA RS
2 ] FEE Bt B 1 300 300. 00 #7523k LA IR
3 RGN R N 1 20 20. 00 515 2 Sk LA RS R
4 BB ILR N 1 20 20. 00 515 2 Sk LA RS R
5 P ki A 1 300 300. 00 #7523k LA IR
6 YR X AR iR A 1 40 40. 00 XI5 2 Sk LA AR S
7 Vi T 2R 4 2 350 700. 00 Z 5 2 Sk i RS i
— B PR AR 2% i XI5 & EIDI A RS
1 5 2 FL G = 1 3620 3, 620. 00 A5 & EIPTTR RS 55
2 T AR & 1 1560 1, 560. 00 X5 2 WIDI A RS
3 BA R AR B 5 1 0. 00 X5 2 mIDI A RS
4 HH = 1 0. 00 XI5 & EIDIA RS
5 P i FE A I 2 2% = 1 0. 00 XI5 & EIDI A RS
6 FHL i S 7k 1 600 600. 00 X5 2 mIDI A RS
7 FHL i i 1 200 200. 00 X5 2 WIDIT A RS
8 BESeEArEs B 1 1480 1, 480. 00 X5 2 BRI S
9 AR B 1 1300 1, 300. 00 X5 2 FUTTA RS
10 | HlEEILE PN 1 10 10. 00 X5 2 wIDITA RS
11| BRSST E ke A 1 300 300. 00 X5 2 WIDIT A RS
12 | AEWpE A 1 300 300. 00 X5 2 BRI S
13 | PVC 4k = 1 800 800. 00 A5 & EIPTTR RS 55
14 |11k m’ 1.4 130 182. 00 X5 2 B IA R S S

|

|

ViR R %

K5 & BT RS K




1 VDRAR IR B T 46 A 1 320 320. 00 X5 2 FIDI A RS S
2 i) FEE it B 1 300 300. 00 A5 & EIPTTR RS 55
3 RGN R PN 1 20 20. 00 25 & WA RS
4 BB IR ZN 1 20 20. 00 XI5 & FIWR RS &
5 PRAFA 5 3 g A 1 300 300. 00 X5 2 FUDIA RS S
6 YR IX FRis A 1 40 40. 00 25 & WA RS
T | YT ae H 2 350 700. 00 X & BEUDTR IRSS 4
— RS R RE X5 & SUHER AR5 1
1 RN ] B 1 3620 3, 620. 00 A5 2 SCHER AR 2% 55
2 T e FEAR a 1 1560 1, 560. 00 A5 2 SCHER AR 2% 55
3 BA R AR B = 1 0. 00 X5 & SUHER AR5 1
4 A 5 1 0. 00 K5 2 SCHERH RS 5
5 L i LA 2 2 z 1 0. 00 X5 2 SCHER RS
6 L i 5 ik 1 600 600. 00 X5 2 SUHER RS pi
7 FHL i i 1 200 200. 00 K5 2 SCHERH RS 5
8 St A& z 1 1480 1, 480. 00 K5 2 SCHER RS 5
9 JEIRAR = 1 1300 1, 300. 00 A5 2 SCHER AR 2% 55
10 | Bl EILE VN 1 10 10. 00 X5 2 SUHER RS pi
11| RS IUH uhg A 1 300 300. 00 K5 2 SCHERH RS 5
12 | ANEEa A 1 300 300. 00 K5 2 SCHERH RS 5
13 | PVC F#4k =S 1 800 800. 00 5 2 SCHER AR 2% 55
14 BES m 2.08 130 270. 40 A5 2 SCHER AR 2% 55
_ YR RS X5 & SUHER AR5 1
1 YIRAR IR I T 46 A 1 320 320. 00 X5 2 SCHERH RS 5




2 ] P et z 1 300 300. 00 X5 2 SCHERH RS 5
3 RIGHHINZE R VN 1 20 20. 00 X5 2 SUHER RS pi
4 RO EILR VN 1 20 20. 00 F 5 2 SUHER RS pi
5 PRAFA 5 3 g A 1 300 300. 00 X5 2 SCHERH RS 5
6 IR X AR A 1 40 40. 00 K5 2 SCHER RS 5
7T | WA H 2 350 700. 00 25 & SCHEAS IR 55 o5
8 | AEMFTEINL & 1 1240 1, 240. 00 25 & SCHEAS IR 55 o5
9 th s TIPS 22 4% 5 1 48 48.00 XI5 & R RS &
— B PR AR 2% i 55 2 R R AR S
1 RN B 1 3620 3, 620. 00 5 2R SR 2% 55
2 T AR = 1 1560 1, 560. 00 K5 2R SRR S 5
3 BA R AR B = 1 0. 00 X5 S M A RS
4 T z 1 0. 00 55 2R R IR S
5 L i LA 2 2 z 1 0. 00 55 2R R IR S
6 FHL i S 7k 1 600 600. 00 K5 2R SRR S 5
7 FHL i i 1 200 200. 00 X5 2R SRR S 5
8 [FESuE A& = 1 1480 1, 480. 00 5 2R SRR S 55
9 JEIRAR = 1 1300 1, 300. 00 K5 2R SRR 2% 55
10 | EHEIBILER ZN 1 10 10. 00 X5 S M A RS
11| BRSST E ke A 1 300 300. 00 K5 2R SRR S 5
12 | N A 1 300 300. 00 5 2R SRR S 55
13 | PVC 4k E=S 1 800 800. 00 5 2R SRR 2% 55
14 BES m’ 2.4 130 312. 00 K5 2R SRS
— YR RS %55 2B SRR RS R




1 VbR R ST K6 A 1 320 320. 00 X5 S M A ARG
2 1] &£ i = 1 300 300. 00 F 5 SR M RS R
3 RGN R PN 1 20 20. 00 K55 2R AR S
4 BT HILR ZN 1 20 20. 00 X5 S M A ARG
5 PRAFA 5 3 g A 1 300 300. 00 K5 2R SRR S 5
6 IR X AR iR A 1 40 40. 00 5 2R SRS 55
7| WA H 4 350 1, 400. 00 25 & F AT RS o5
— RS R RE X5 2 SO RS w
1 RN ] B 1 3620 3, 620. 00 X552 SCTIRHAR %S 55
2 T e FEAR a 1 1560 1, 560. 00 X552 SCTIRHAR %S 55
3 BA R AR B = 1 0. 00 X5 2 SO RS w
4 A 5 1 0. 00 K5 2 CTIRH IR 5
5 L i LA 2 2 z 1 0. 00 X552 SR IRSS
6 L i 5 ik 1 600 600. 00 X5 2 SO RS m
7 FHL i i 1 200 200. 00 K5 2 CTIRH IR 5
8 St A& z 1 1480 1, 480. 00 K5 2 CTIRH IR 5
9 JEIRAR = 1 1300 1, 300. 00 55 2 SCTIRHAR S 55
10 | Bl EILE VN 1 10 10. 00 X5 2 SO RS m
11| RS IUH uhg A 1 300 300. 00 K5 2 CTIRH IR
12 | ANEEa A 1 300 300. 00 K5 2 TR IR 5
13 | PVC F#4k =S 1 800 800. 00 K55 2 SCTIRHAR S 55
14 BES m 2. 87 130 373. 10 X5 2 SCTIRHAR S 55
_ YR RS X5 2 SO RS w
1 YIRAR IR I T 46 A 1 320 320. 00 K5 2 TR IR 5




2 ] P et z 1 300 300. 00 K5 2 CTIRH IR 5
3 RIGHHINZE R VN 1 20 20. 00 X5 2 SO RS m
4 RO EILR VN 1 20 20. 00 X5 2 SO RS w
5 PRAFA 5 3 g A 1 300 300. 00 K5 2 CTIRH IR 5
6 IR X AR A 1 40 40. 00 K5 2 CTIRH IR 5
7T | WA H 3 350 1, 050. 00 25 & ST RS o5
8 | AEMFTEINL & 1 1240 1, 240. 00 25 & ST RS o5
9 th s TIPS 22 4% 5 1 48 48.00 XI5 TR IRSS &
— B PR AR 2% i 205 & DR IR S
1 5 2 FL G s 1 3620 3, 620. 00 A5 2 DA RS M
2 T AR = 1 1560 1, 560. 00 K5 2 BER RS S
3 BA R AR B = 1 0. 00 X5 2 GHTA RS
4 HH z 1 0. 00 X5 2 LA AR 5%
5 L i LA 2 2 z 1 0. 00 X5 2 LA AR 5%
6 FHL i S 7k 1 600 600. 00 K5 2 B IRS S
7 FHL i i 1 200 200. 00 K5 2 B IRS S
8 ESuE v = 1 1480 1, 480. 00 A5 2 DA AR SS
9 AR B 1 1300 1, 300. 00 A5 2 DA AR SS f
10 | EHEIBILER ZN 1 10 10. 00 X5 2 GHTAM RS
11| BRSST E ke A 1 300 300. 00 K5 2 BER RS S
12 | AEWpE A 1 300 300. 00 A5 2 DA AR SS
13 | PVC F4k = 1 800 800. 00 K5 2 AT IR S5
14 |11k m’ 4 130 520. 00 K5 2 BER RS S
- Y R #1052 B IRSS s




1 VDRAR IR B T 46 A 1 320 320. 00 K5 2 B IRS S
2 i) FEE it B 1 300 300. 00 A5 2 DA AR SS
3 RIGHHINZE N R PN 1 20 20. 00 X5 2 LA AR 5%
4 BB IR N 1 20 20. 00 K5 2 B IRS S
5 PRAFA 5 3 g A 1 300 300. 00 K5 2 BER RS S
6 YR IX FRis A 1 40 40. 00 X5 2 LA AR 5%
7| WA H 3 350 1, 050. 00 2t 2 AT IR S5
— RS R RE XI5 2 B RS
1 RN ] = 1 3620 3, 620. 00 X5 2 B RS
2 T e FEAR a 1 1560 1, 560. 00 X5 2 B RS m
3 BA R AR B 5 1 0. 00 XI5 & BT RS
4 A 5 1 0. 00 XI5 2 B RS
5 L i LA 2 2 = 1 0. 00 X5 2 B RS m
6 L i 5 ik 1 600 600. 00 X5 2 B RS m
7 FH i e i 1 200 200. 00 X5 2 BRI RS
8 St A& z 1 1480 1, 480. 00 X5 2 BRI RS
9 JEIRAR = 1 1300 1, 300. 00 X5 2 BRI RS pi
10 | HFlREAIEILER N 1 10 10. 00 A h 2 BB RS R
11| JIRSSTTH sk A 1 300 300. 00 X5 2 BRMA RS
12 | AR A 1 300 300. 00 X5 2 BRI RS
13 | PVC F#4k =S 1 800 800. 00 X5 2 BRI RS
14 |1k m 1.8 130 234. 00 X5 2 B RS
- Y R X5 & BT RS
1 YIRAR IR I T 46 A 1 320 320. 00 X5 2 BRI RS




2 ] P et s 1 300 300. 00 X5 2 BRMA RS

3 IR\ R N 1 20 20. 00 A h 2 BRI RS R

4 RO EILR N 1 20 20. 00 A h 2 BRI RS R

5 PRAFA 5 3 g A 1 300 300. 00 X5 2 BRMA RS

6 IR X AR A 1 40 40. 00 X5 2 BRMA RS

7 Wi b 4¢ H 2 350 700. 00 X5 2 BRI &
— RS R RE RKEA L PEELT B 2 AT IR 55 A
1 5 2L 5 1 3620 3, 620. 00 RKEA L PEELT B 2 AT IR 55 A
2 TR AE AR = 1 1560 1, 560. 00 KA LL PEEHTS B A IR 55
3 AR AR B = 1 0. 00 KL PEEETS B 24T R 55 A
4 A 5 1 0. 00 RKEA L PEELT B 2 AT IR 55 A
5 FL T R A 5 1 0. 00 RKEA L PEELT B 2 AT IR 55 A
6 FHL i 5 ik 1 600 600. 00 KA L PEEH TS B 2 IR 25
7 FEL A A2 it 1 200 200. 00 KEA L PEEHTS B 2 IR 25
8 St A& z 1 1480 1, 480. 00 RKEA L PEELT B 2 AT IR 55 A
9 EVINiE) 5 1 1300 1, 300. 00 RKEALL PG B 24T IR 55 R
10 | Bl EIdE VN 1 10 10. 00 KL PEAETS B 2 A R 45 A
11 Jk 45 150 H 3k po A 1 300 300. 00 REALL PEEE T B 284 R 55 1
12 | ANEEa A 1 300 300. 00 RKEA L PGS B 24T IR 55 R
13 | PVC 4k z 1 800 800. 00 RKEALL PG4T B 2 AT IR 55 A2
14 RES m’ 1.92 130 249. 60 REA L PEEE T B 284 R 55 5
_— Y KE L PEEETS B 24T R 55 A
1 VIRAR IR I T 46 A 1 320 320. 00 RKEA L PGS B 24T IR 55 R
2 ] P et = 1 300 300. 00 RKEALL PGS B 24T IR 55 A




3 PRI\ 2SR N 1 20 20. 00 RKEA L PEELT B 24T IR 55 A2
4 RO EILR VN 1 20 20. 00 KL PEEETS B 24T R 55 A
5 PR B H% A A 1 300 300. 00 KL PEEETS B 24T R 45 A
6 YIARLX AR A 1 40 40. 00 RKEA L PEELTS B 24T IR 55 R
7 YN S 4 4 350 1, 400. 00 REL PGB TS B 28 A IR 55 m
— B PR AR 2% i KE L P O RS A
1 & 2 FL z 1 3620 3, 620. 00 RKEALL PG48 T RS A
2 TR A FLAR = 1 1560 1, 560. 00 RKEALL PG48 T RS A
3 AR AR B = 1 0. 00 KE L P O RS A
4 HH = 1 0. 00 KE L P O RS A
5 FHL i FE A 42 4 5 1 0. 00 RKEALL PG48 T RS A
6 FH i 5 ik 1 600 600. 00 RKEALL PG48 T RS A
7 FEL A A2 i 1 200 200. 00 KEALL PEEHE TOAT IR S5
8 ESuE v B 1 1480 1, 480. 00 KEALL PEEHE TOAT IR S5
9 EVINiE) 5 1 1300 1, 300. 00 RKEALL PG48 T RS A
10 | Bl EILE N 1 10 10. 00 RKEALL PG48 T RS A
11| IrSS5UHE bk A 1 300 300. 00 KEALL PEEE oA IR S5
12 | AE#pE A 1 300 300. 00 KEALL PEEHE oA IR S5
13 | PVC 4k & 1 800 800. 00 KEALL PEEEE AT RS £
14 WES m’ 2.22 130 288. 60 KEALL PEEEE AT RS £
_— Y KE L PEEE T O RS A
1 YDA IR EE T H A 1 320 320. 00 KEALL PEEHE TOAT IR S5
2 ] P et sy 1 300 300. 00 RKEALL PG T RS A
3 RGN R N 1 20 20. 00 KEALL PG48 T RS A




4 BT IR N 1 20 20. 00 RKEALL PG48 T RS A
5 P ki A 1 300 300. 00 KEALL PEERE oA IR S5
6 YR X AR iR A 1 40 40. 00 KE L P O RS A
7 YN S 4 2 350 700. 00 REA L TG O AR S5 A5
— B PR AR 2% i KL PE A SR AN IR 55 A
1 5 2 FL G = 1 3620 3, 620. 00 RKEALL PHE LA RS A
2 TR A FLAR = 1 1560 1, 560. 00 KA L PE BT SR IR 55 A
3 B RN EM 5 1 0. 00 KA L PE BT SR IR 55 A
4 A = 1 0. 00 KL PE A SR AN IR 55 A
5 P i FE A I 2 2% = 1 0. 00 KL PE A SR AN IR 55 A
6 FH i 5 ik 1 600 600. 00 KA L PE BT SR IR 55 A
7 FHL D A7 i 1 200 200. 00 KA L PE BT SR IR 55 A
8 ESuE v B 1 1480 1, 480. 00 KA LL PRI SR AT R 55 5
9 AR B 1 1300 1, 300. 00 KA LL PRI SR AT R 55 5
10 | Bl EILE N 1 10 10. 00 KA L PE BT SR IR 55 A
11| IRSST5 E A 1 300 300. 00 KA L PE BT SR IR 55 A
12 | AEWpE A 1 300 300. 00 KA LL PEERIE S AT R 55 5
13 | PVC 4k = 1 800 800. 00 REALL PHEE LA RS A
14 WES m’ 2.4 130 312. 00 KA L PE SR AN R 55 i
—_ YR RS KA L PR SR AN IR 55 A
1 VbR R IB LT 6 A 1 320 320. 00 KL PE A Sk AN IR 45 A
2 ] FEE it B 1 300 300. 00 R EA L PEERIE SR AT R 55
3 RIEHIN 2SR PN 1 20 20. 00 KA L PE SR IR 55 AT
4 BB IR N 1 20 20. 00 KA Ll PE A SR AN IR 55 A




P mh A 1 300 300. 00 KA L PE BT SR IR 55 A

VIR X AR A 1 40 40. 00 KL PE A SR AN IR 55 A

Wi b 4¢ H 2 350 700. 00 KL PE A SR AN IR 55 A

— RS R RE KEALL PRI RS R
1 5 2 FL G = 1 3620 3, 620. 00 KEALL PEESCYIAT IR S5
2 TR AE AR = 1 1560 1, 560. 00 KEALL PRSI IR S5
3 B RN EM 5 1 0. 00 KEALL PRI RS R
4 A 5 1 0. 00 KEALL PRI RS R
5 P i FE A I 2 2% = 1 0. 00 KE L PEE ST IR 5 A
6 FHL i 5 ik 1 600 600. 00 KEALL PRSI IR S5
7 FH i Ao i 1 200 200. 00 KEALL FEEESCYIAT IR S5 15
8 St A& z 1 1480 1, 480. 00 KEALL FEEESCYIAT IR S5 15
9 AR B 1 1300 1, 300. 00 KEALL PRSI IR S5
10 | Bl EILE VN 1 10 10. 00 KE L PEEE SO IR 5 A
11| RS0 E A 1 300 300. 00 KEALL FEEESCYIAT IR S5 15
12 | AR A 1 300 300. 00 KEALL FEEESCYIAT IR S5 15
13 | PVC 4k £ 1 800 800. 00 KEALL PHE SR IR S A
14 RES m’ 1.8 130 234. 00 KEA L PSR AR 55 A
—_ YR RS KL PRI RS R
1 YIRAR IR I T 46 A 1 320 320. 00 KL PRI RS R
2 ] FEE it B 1 300 300. 00 KEALL PRSI IR S5
3 RIGHHINZ R VN 1 20 20. 00 KE L PEE ST IR 5 A
4 BT T IR N 1 20 20. 00 KEALL FEEESCYIAT IR S5 £
5 PRAFA 5 3 g A 1 300 300. 00 KEALL PRSI IR S5 15




6 IR X AR A 1 40 40. 00 KEALL FEEESCYIAT IR S £
7| Wt H 2 350 700. 00 KEA L PGS IR 55
— RS R RE KA Ll PG4 13U R 55 R
1 5 2L 5 1 3620 3, 620. 00 KA Ll PG4 13U IR 55 R
2 TR AE AR = 1 1560 1, 560. 00 KA 1L PR T UR R 2%
3 AR AR B = 1 0. 00 KL PE A T3 R 55 A
4 B A 5 1 0. 00 KA Ll PG4 13U R 55 A2
5 FHL T R A 5 1 0. 00 KA Ll PG4 13U IR 55 R
6 FHL i 5 ik 1 600 600. 00 KA L PR T WUR R 2%
7 FEL A A2 i 1 200 200. 00 KA L PR T WUR R 2%
8 St A& z 1 1480 1, 480. 00 KA Ll PG4 13U IR 55 R
9 EVINiE) 5 1 1300 1, 300. 00 KA Ll PG4 13U IR 55 R
10 | Bl EILE PN 1 10 10. 00 KL PE A T3R5 A
11| RS I0H ki A 1 300 300. 00 KA 1L PR 1 UR R 2% s
12 | ANEEa A 1 300 300. 00 KA Ll PG4 13U IR 55 R
13 | PVC 4k z 1 800 800. 00 K 1L PO B IR R 25 5
14 RES m’ 1.45 130 188. 50 REA L PE B U R 55 5
- Y KL PE A T3R5 A
1 VIRAR IR I T 46 A 1 320 320. 00 KA Ll PG4 13U R 55 R
2 ] P et = 1 300 300. 00 KA Ll PG4 13U R 55 R
3 RIS R YN 1 20 20. 00 KL PE A T3R5 A
4 RO EILR PN 1 20 20. 00 KL PE A T3R5 A
5 P Ak A 1 300 300. 00 KA Ll PG4 13U R 55 R
6 VIR X AR iR A 1 40 40. 00 KA Ll PG4 13U R 55 R




7 SUNES 4 2 350 700. 00 A 1L T B T IR IR 45 a5
— B PR AR 2% i KIEHF RIS RS
1 5 2L 5 1 3620 3, 620. 00 R IREHFFIIM R 55 5
2 T AR = 1 1560 1, 560. 00 R IREHFFIIM R 55 5
3 A R B z 1 0. 00 KIEHEF RIS RS
4 HH z 1 0. 00 KIEHF RIS RS
5 FHL T R A = 1 0. 00 KIEFHHEZM RS
6 i 5 ik 1 600 600. 00 R IREHFFIIM R 55 5
7 P i Ao { 1 200 200. 00 KIEAFE RN IR r
8 FESuE A &S = 1 1480 1, 480. 00 KIEHEFEFIIN IR r
9 EVINiE) 5 1 1300 1, 300. 00 R IREHFFIIM R 55 5
10 | ElEIEILER N 1 10 10. 00 R IREHFFIIM R 55 5
11| BRSSIUHE g A 1 300 300. 00 KIS R 55 5
12 | ANV A 1 300 300. 00 KIEHEFEFIIN IR r
13 | PVC 74k 5 1 800 800. 00 R IREHFFIIM R 55 5
14 WES m’ 3.12 130 405. 60 KIS 15
- Y KIEHF RIS RS 5
1 YRR IR IR BT F6 A 1 320 320. 00 KIEHEFEFIIN IR r
2 i1l FEE & 1 300 300. 00 R IRBEF B IR 55 5
3 RIGHHINEI R ZN 1 20 20. 00 KIEFHEZM RS
4 RO EILR VN 1 20 20. 00 KRB BN R 55 15
5 P ki A 1 300 300. 00 KIEHEFEFIIN IR r
6 VIR X AR A 1 40 40. 00 R IRBEF B IR 55 5
7 SUNES 4H 2 350 700. 00 RIEFHHE R AR S5 A




— B PR AR 2% i KIEEHT M RS r
1 5 2 FL G s 1 3620 3, 620. 00 RIEEH R RS
2 T AR = 1 1560 1, 560. 00 KR A RS 5
3 BA R AR B 5 1 0. 00 KIEFEHT M RS
4 HH = 1 0. 00 KIEEHT M RS r
5 L i LA 2 2 = 1 0. 00 KIEEHT M RS r
6 FHL i S 7k 1 600 600. 00 KR A RS 5
7 FHL i i 1 200 200. 00 KIREEHT A RS 5
8 ESuE v =3 1 1480 1, 480. 00 RIEEH R RS
9 AR B 1 1300 1, 300. 00 RIEEH R RS
10 | Bl EILE N 1 10 10. 00 KIEFEHT M RS
11| JIRSSTTH sk A 1 300 300. 00 KIS 5
12 | AEwpE A 1 300 300. 00 RIEEH R RS
13 | PVC 4k E=S 1 800 800. 00 KIEEH M R4
14 |11k m’ 2.4 130 312. 00 KIS 5

_ YR RS RIEEHT R IRSS
1 YDA IR R T H A 1 320 320. 00 RIEEF M RS 5
2 ] FEE it B 1 300 300. 00 RIEEH R RS 5
3 RIGHHINE R PN 1 20 20. 00 KIEFEHT M RS
4 BB IR N 1 20 20. 00 KIS 5
5 PR ki A 1 300 300. 00 RIEEH M RS 5
6 Y X AR iR A 1 40 40. 00 RIEEH MRS
7 YIS H 4 350 1, 400. 00 R IEHEH AT RS 5




|

HE RS R iR

RIEHHE OIS

1 5 2 FL G = 1 3620 3, 620. 00 REHETTON RS &S
2 TR AE AR = 1 1560 1, 560. 00 REHETTON RS &S
3 BA R AR B 5 1 0. 00 KIEHAF TR IRS 5
4 A 5 1 0. 00 KIEHF TR IRS 5
5 L i LA 2 2 = 1 0. 00 KIEHEB TR RS A
6 FHL i 5 ik 1 600 600. 00 REHETTON RS A
7 F i A2 i 1 200 200. 00 KIEHF TR IRS 5
8 St A& z 1 1480 1, 480. 00 KIEHAF TR IRS 5
9 JE AR = 1 1300 1, 300. 00 REHETTON RS &S
10 | HFlEAIEILER N 1 10 10. 00 REHETTON RS &S
11| RS E ke A 1 300 300. 00 KIEHAF TR IRS 5
12 | ANEEa A 1 300 300. 00 KIEHAF TR IRS 5
13 | PVC 4k = 1 800 800. 00 REHETTON RS &S
14 RES 3.4 130 442. 00 REHETTON RS &S
_ YR RS KIEHAF TR IRS 5
1 VIRAR IR I T 46 A 1 320 320. 00 KIEHAF TR IRS 5
2 ] FEE it B 1 300 300. 00 REFET TR RS S
3 FIEFHIN W R N 1 20 20. 00 REHETTON RS &S
4 BB ILR PN 1 20 20. 00 KIEHF TR IRS
5 PRAFA 5 3 g A 1 300 300. 00 KIEHF TR RS 5
6 Y X AR iR A 1 40 40. 00 REFHETTON RS &S
7| WA H 2 350 700. 00 KIERHE T OAT IR S A5

HE RS R iR

RIS IR 55 5




1 5 2L 5 1 3620 3, 620. 00 KR A RS 5
2 TR AE AR = 1 1560 1, 560. 00 RIEEHT R IR
3 A R B z 1 0. 00 KIEHHT RAT IR S
4 A 5 1 0. 00 KR A RS 5
5 FHL T R A = 1 0. 00 KIEEH A AR S5 1
6 FHL i 5 ik 1 600 600. 00 RIEEHT R IR
7 FEL A A2 i 1 200 200. 00 RIEEHT R IR
8 St A& z 1 1480 1, 480. 00 KR A RS 5
9 EVINiE) 5 1 1300 1, 300. 00 KR A RS 5
10 | Bl EILE PN 1 10 10. 00 KIEHHT RAT IR S
11| RS I0H ki A 1 300 300. 00 RIEEHT R IR
12 | ANEEa A 1 300 300. 00 KR A RS 5
13 | PVC 74k 5 1 800 800. 00 KR A RS 5
14 BES m 1. 04 130 135. 20 KIS AR
- Y KIEHHT RAT IR S
1 VDRAR IR I T 46 A 1 320 320. 00 KR A RS 5
2 ] P et z 1 300 300. 00 KR A RS 5
3 RGN R YN 1 20 20. 00 KIEHHT RAT IR S
4 BTG IR N 1 20 20. 00 RIEEHT R IR A
5 PRAFA 5 i g A 1 300 300. 00 K IREEHT A RS 5
6 YIARLX AR iR A 1 40 40. 00 KR A RS 5
7T | Wt H 2 350 700. 00 K FERFHT R R 55
— RS R RE R IEENG A RS 5
1 5 2L 5 1 3620 3, 620. 00 KRN AT IR 25 2




2 T AR = 1 1560 1, 560. 00 KRN AT IR 25
3 A R B z 1 0. 00 KIS IR S5
4 HH z 1 0. 00 KIS IR S5
5 P R A = 1 0. 00 K IR NS AR 55 p
6 FHL i S 7k 1 600 600. 00 KRN AT IR 25
7 FHL i e { 1 200 200. 00 K IR A AR5 pi
8 FESuE A& = 1 1480 1, 480. 00 KIS AR5 i
9 EVINiE) 5 1 1300 1, 300. 00 KRN AT IR 25
10 | Bl EILE ZN 1 10 10. 00 K IEENS A AR 55 p
11| BRSSIUHE g A 1 300 300. 00 K IR AR5 pi
12 | AEwpE A 1 300 300. 00 RIEENS A RS
13 | PVC 74k 5 1 800 800. 00 KRN AT IR 25
14 |1k m* 2.1 130 273.00 K ZEHE NG IR 55 1
- Y KIS IR S5
1 YDA IR EE T H A 1 320 320. 00 RIEENS A RS
2 ] P et z 1 300 300. 00 KRN AT R 25 2
3 RGNS R ZN 1 20 20. 00 K IE NS AR 55 r
4 RO EILR VN 1 20 20. 00 K IR A AR5 ri
5 P ki A 1 300 300. 00 RIEENS A RS
6 YIARLIX BRI A 1 40 40. 00 KRN AT IR 25
7 YIS 4 4 350 1, 400. 00 RIS AT AR S5 A
— B PR AR 2% i KIEH MRS S
1 5 20 HL 5 1 3620 3, 620. 00 RIEHE A RS
2 T AR = 1 1560 1, 560. 00 KIS AN RS 5




3 BA R AR B = 1 0. 00 KIEF LA RS 1
4 HH z 1 0. 00 KIEH MRS S
5 L i LA 2 2 z 1 0. 00 KIEH MRS S
6 FHL i S 7k 1 600 600. 00 KIS AN RS 5
7 FHL i i 1 200 200. 00 KIS AN RS 5
8 IR 28 T Je A 7% = 1 1480 1, 480. 00 KIS
9 JEIRAR = 1 1300 1, 300. 00 KIEFELHAM RS
10 | Bl EILE N 1 10 10. 00 KIS AN RS 5
11| JIRSSTH sk A 1 300 300. 00 KIS AN RS
12 | AEwpE A 1 300 300. 00 RIEE RS A
13 | PVC 4k E=S 1 800 800. 00 KIEFELHAM RS
14 |11k m’ 1.8 130 234. 00 KIS AN RS
_ YR RS KIEF LA RS 1
1 YDA IR EE T H A 1 320 320. 00 RIEE RS A
2 ] FEE it B 1 300 300. 00 RIS A
3 RGN 2R N 1 20 20. 00 KIEHES A RS 5
4 BB IR N 1 20 20. 00 KIS AN RS 5
5 PR ki A 1 300 300. 00 KIS IR S
6 VIR X FRis A 1 40 40. 00 KIEH AT IRSS S
7 YIS H 2 350 700. 00 RIS HM RS S
— B PR AR 2% i KIEFESCFEM RS 1

RN = 1 3620 3, 620. 00 KIEFECFEM RS

T AR = 1 1560 1, 560. 00 KIS FF RS S

BA AR B = 1 0. 00 KIEFSCEM RS




4 A 5 1 0. 00 KIS FF RS S
5 L i LA 2 2 z 1 0. 00 KIEHELFEM RS S
6 L i 5 ik 1 600 600. 00 KIEFECFEM RS
7 FHL i i 1 200 200. 00 KIS FF RS S
8 St A& z 1 1480 1, 480. 00 KIS FF RS S
9 JEIRAR = 1 1300 1, 300. 00 KIEFECFEM RS
10 | Bl EILE VN 1 10 10. 00 KIEFESCFEM RS 5
11| RS E ke A 1 300 300. 00 KIS FF RS S
12 | ANEEa A 1 300 300. 00 KIS FF RS S
13 | PVC 4k E=S 1 800 800. 00 KIEFECFEM RS
14 RES 3.4 130 442. 00 RIEE N FM RS A
_ YR RS KIEFSCEM RS
1 VIRAR IR I T 46 A 1 320 320. 00 KIS FF RS S
2 1] FEE it B 1 300 300. 00 RIEE N FM RS A
3 RGN R PN 1 20 20. 00 KIEHELFEMIRS S
4 BB IR N 1 20 20. 00 KIS FF RS S
5 PRAFA 5 3 g A 1 300 300. 00 RIS FF RS
6 YR IX FRis A 1 40 40. 00 KIEHLFEM RS S
7| WA H 3 350 1, 050. 00 KIS FHF RS
— RS R RE RIEFE MRS
1 £ 2 HL G s 1 3620 3, 620. 00 REEFR A AR SS 5
2 TR AE AR = 1 1560 1, 560. 00 KEEEH A RS
3 HA AR B 5 1 0. 00 RIS ARSS
4 A 5 1 0. 00 RIEFE P MRS




5 P R A = 1 0. 00 RIEFEA MRS
6 FHL i 5 ik 1 600 600. 00 K A RS
7 FEL A A2 i 1 200 200. 00 K A RS
8 BEESeE 30 &S 5 1 1480 1, 480. 00 R LA RS 5
9 EVINiE) 5 1 1300 1, 300. 00 R LA RS 5
10 | Bl EILE PN 1 10 10. 00 KB R IR S
11| BRSSIUHE g A 1 300 300. 00 KB R IR S
12 | ANEEa A 1 300 300. 00 R LA RS 5
13 | PVC 4k 5 1 800 800. 00 R LA RS 5
14 RES 3.4 130 442. 00 REEF R A RS 5
- Y KA AR S 4
1 YDRAR IR I T 46 A 1 320 320. 00 R LA RS 5
2 ] P et = 1 300 300. 00 RIEEA LA RS 5
3 RGN R PN 1 20 20. 00 KB R IR S
4 BB Bl R PN 1 20 20. 00 KB R IR S
5 PRAFA 5 3 g A 1 300 300. 00 RIEEA LA RS 5
6 YIRLX BRI A 1 40 40. 00 RIEEA LA RS 5
T | Vs H 3 350 1, 050. 00 KFERE LA R S5
— RS R RE RIEEE A IRSS R
1 5 2L 5 1 3620 3, 620. 00 KIEHEE HA RS 5
2 R B FEAR = 1 1560 1, 560. 00 KT MRS
3 A R B z 1 0. 00 KIEEHEE MRS S
4 HHE 5 1 0. 00 KT HA RS 5
5 P R A = 1 0. 00 KIEHE MRS




6 FHL i S ik 1 600 600. 00 KIEHEE HA RS 5
7 FHL i e { 1 200 200. 00 KIEHEE i RS
8 IR 28 T Je A 7% = 1 1480 1, 480. 00 KT MRS
9 EVINiE) 5 1 1300 1, 300. 00 KIEHEE HA RS 5
10 | Bl EILE N 1 10 10. 00 KIEHEE HA RS 5
11| BRSSIUHE g A 1 300 300. 00 KT i IRSS
12 | AEwpE A 1 300 300. 00 RIEEE HA RS
13 | PVC 74k 5 1 800 800. 00 KIEHEE HA RS 5
14 |1k m* 1.98 130 257. 40 KIEH T MRS
- Y KIEEHE MRS S
1 YDA IR EE T H A 1 320 320. 00 RIEEE HA RS
2 ] P et z 1 300 300. 00 KIEHEE HA RS 5
3 PRI\ 2R N 1 20 20. 00 KIEHEE HA RS 5
4 RO EILR VN 1 20 20. 00 KT i RS
5 P ki A 1 300 300. 00 RIEEE HA RS
6 IR X AR A 1 40 40. 00 KIEHEE HA RS 5
7 YIS 4 2 350 700. 00 RIEHHT T IRSS &
— B PR AR 2% i 5% 2 RIS A
1 5 2L 5 1 3620 3, 620. 00 Ja % 2 HARMMRS S
2 T AR = 1 1560 1, 560. 00 Ja % 2 HARMMRS &S
3 A R B z 1 0. 00 5 2 RIS S
4 HH z 1 0. 00 5% 2 RIS S
5 P R A 5 1 0. 00 5% 2 IAERM RS
6 FHL i S ik 1 600 600. 00 Ja % 2 HARMMRS &S




FH, i ey i 1 200 200. 00 Ja % 2 HARMMRS &S

FESuE A& = 1 1480 1, 480. 00 Ja % 2 HARMIRS M

EVaNiE) = 1 1300 1, 300. 00 Ja % 2 HARMIRS
10 | Bl EILE N 1 10 10. 00 Ja % 2 HARMMRS &S
11| JIRSSTH sk A 1 300 300. 00 Ja % 2 HARMMRS A
12 | N A 1 300 300. 00 Ja % 2 HARMIRS
13 | PVC 4k E=S 1 800 800. 00 Ja % 2 HARMIRS
14 |11k m’ 2.15 130 279. 50 Ja % 2 HARMMRS &S
- Y R J5 % 2 HARR RS
1 YRR IR IR BT F6 A 1 320 320. 00 5 % 2 IRAEM MRS r
2 1] FEE i = 1 300 300. 00 5 % 2 IRAEM MRS
3 PRI\ 2R N 1 20 20. 00 Ja % 2 HARMMRS S
4 BB IR N 1 20 20. 00 Ja % 2 HARMMRS &S
5 P ki A 1 300 300. 00 5 % 2 IRAEM MRS
6 IR X AR iR A 1 40 40. 00 Ja % 2 HARMIRS
7 YIS H 4 350 1, 400. 00 J5 5 2 FRAAT RS 1
— B PR AR 2% i J& # 2 AT RS S
1 RN B 1 3620 3, 620. 00 Ja % 2 MRS
2 T AR = 1 1560 1, 560. 00 Ja & 2 MRS S
3 BA AR B = 1 0. 00 J5 % 2T FHFM RS
4 HH z 1 0. 00 J& # 2 AT RS S
5 L i LA 2 2 z 1 0. 00 J& # 2 AT RS
6 FHL T S 7k 1 600 600. 00 Ja & 2 MRS S
7 FHL i i 1 200 200. 00 Ja & 2 MRS S




8 St A& z 1 1480 1, 480. 00 Ja & 2 MRS S
9 JEIRAR = 1 1300 1, 300. 00 Ja % 2 MRS
10 | Bl EILE VN 1 10 10. 00 J5H 2RSS
11| RS E ke A 1 300 300. 00 Ja & 2 MRS S
12 | ANEEa A 1 300 300. 00 Ja % 2 MRS S
13 | PVC 4k E=S 1 800 800. 00 Ja % 2 MRS
14 BES m 3.87 130 503. 10 Ja % 2 MRS
- Y R J& & 2 AT TR IR R
1 VIRAR IR I T 46 A 1 320 320. 00 Ja & 2 MRS S
2 1] FEE it B 1 300 300. 00 Ja& 2RSS A
3 RIGHHINZ R VN 1 20 20. 00 J5H 2 MRS
4 BB ILR N 1 20 20. 00 Ja & 2 MRS S
5 PRAFA 5 3 g A 1 300 300. 00 Ja & 2 MRS S
6 IR X AR iR A 1 40 40. 00 Ja % 2 MRS
7| WA H 2 350 700. 00 & S FA RS
8 FETLT ERHL =l 1 1240 1, 240. 00 J5 % 2RSS
9 th s TIPS 2 4% 5 1 48 48.00 J5 % 2RSS
— B PR AR 2% i J5 5 2 ERUKF RS S
1 5 2L 5 1 3620 3, 620. 00 Ja % 2 LBIKR RS M
2 T AR = 1 1560 1, 560. 00 Ja % 2 LBIKR RS M
3 A R B z 1 0. 00 J5 5 2 ERUKF RS S
4 T z 1 0. 00 J5 5 2 ERUKF RS S
5 P R A 5 1 0. 00 J5 5 2 ERUKF RS 5
6 FHL i S ik 1 600 600. 00 JGa % 2 LBIKR RS M




FH, i ey i 1 200 200. 00 Ja % 2 LBIKR RS M

ESuE v B 1 1480 1, 480. 00 Ja% 2 WK ARSS S

JETRAE B 1 1300 1, 300. 00 Ja% 2 WK ARSS A
10 | Bl EILE N 1 10 10. 00 J5 5 2 ERUKF RS 5
11| JIRSSTH sk A 1 300 300. 00 Ja % 2 LHIKR RS M
12 | A A 1 300 300. 00 Ja% 2 WK AR S S
13 | PVC 4k = 1 800 800. 00 Ja% 2 WK ARSS A
14 |11k m’ 2.8 130 364. 00 Ja % 2 LHIKR RS M
_ YR RS J5 5 2 ERUKF RS S
1 YDA IR EE T H A 1 320 320. 00 Ja% 2 WK ARSS A
2 1] FEE it B 1 300 300. 00 Ja% 2 WK ARSS A
3 RGNS R N 1 20 20. 00 J5 5 2 ERUKF RS S
4 BB IR N 1 20 20. 00 J5 5 2 ERUKF RS 5
5 P ki A 1 300 300. 00 Ja% 2 WK ARSS A
6 Y X AR iR A 1 40 40. 00 Ja% 2 WK ARSS A
7 YIS H 2 350 700. 00 J5 2 BRI IR S A
— B PR AR 2% i 5% 2R MIRS
1 RN = 1 3620 3, 620. 00 Ja % 2R TMIRS S
2 T AR & 1 1560 1, 560. 00 IEE 2 SRaliiE =
3 BA AR B 5 1 0. 00 J5 % 2R TIIRS s
4 HH = 1 0. 00 5% 2R MIRS
5 P i FEL A I 2 2% = 1 0. 00 5% 2RI IRS
6 FHL T S 7k 1 600 600. 00 IEE 2 SRaliiE =
7 FHL i i 1 200 200. 00 IEE 2 SRaliiEg=




BEESeE 30 &S 5 1 1480 1, 480. 00 IEE 2 SRaliiE =

EVaNiE) = 1 1300 1, 300. 00 Ja % 2 R TMIRS
10 | Bl EILE VN 1 10 10. 00 5% SR IIRS
11| RS E ke A 1 300 300. 00 IEE 2 SRaliiE =
12 | ANEEa A 1 300 300. 00 IEE 2 SRaliiEg=
13 | PVC 4k E=S 1 800 800. 00 Ja % 2R TMIRS S
14 WES m 2 130 260. 00 Ja % 2R TMIRS S
- Y R J5 % 2 BT RIRS
1 VIRAR IR I T 46 A 1 320 320. 00 IEE 2 SRaliiE =
2 1] FEE it B 1 300 300. 00 JaE 2 RIS R
3 RIGHHINZ R VN 1 20 20. 00 5% 2RI IRS
4 BB ILR N 1 20 20. 00 IEE 2 SRaliiE =
5 PRAFA 5 3 g A 1 300 300. 00 IEE 2 SRaliiE =
6 IR X AR iR A 1 40 40. 00 Ja % 2 BT MIRS S
7| WA H 2 350 700. 00 5% &R RRS
— RS R RE J5 % 2B IRS
1 £ 2 HL G s 1 3620 3, 620. 00 Ja& 2 BRI
2 TR AE AR = 1 1560 1, 560. 00 JaH 2 BRI S
3 BA AR B = 1 0. 00 J5 % 2B IRS s
4 A 5 1 0. 00 J5 % 2B IRS s
5 HL iy LA 2 2 z 1 0. 00 5 2B RIS S
6 FHL i 5 ik 1 600 600. 00 Ja& 2 BRI S
7 FHL i i 1 200 200. 00 Ja % 2 ERMRE A
8 St A& z 1 1480 1, 480. 00 Ja % £ ERMMRS A




9 EVINiE) 5 1 1300 1, 300. 00 J5 % 2B IRS
10 | Bl EILE PN 1 10 10. 00 5 # 2B RIS S
11| IRSS50H sk A 1 300 300. 00 JaH 2 BRI
12 | ANEEa A 1 300 300. 00 J5 % 2B IRS
13 | PVC 74k z 1 800 800. 00 Ja% 2 E RIS S
14 RES m’ 1.6 130 208. 00 JaH 2 BRI
- Y J5 % 2B IRS
1 YDRAR IR I T 46 A 1 320 320. 00 J5 % 2B IRS
2 ] P et z 1 300 300. 00 J5 % 2B IRS
3 IR\ R N 1 20 20. 00 JaH 2 BRI S
4 BT EFILR N 1 20 20. 00 JaH 2 BRI S
5 PRAFA 5 3 g A 1 300 300. 00 J5 % 2B IRS
6 IR X AR A 1 40 40. 00 J5 % 2B IRS
7T | Wt H 2 350 700. 00 & & E R RS
— RS R RE E#E 2 LEMRS S
1 5 2L 5 1 3620 3, 620. 00 5% 2 L EMRS S
2 TR E AR = 1 1560 1, 560. 00 Ji%& 2 LIRS
3 A R B = 1 0. 00 5% 2 LEMIRS M
4 HH 5 1 0. 00 JE#E 2 LEMNRS S
5 P R A 5 1 0. 00 E#E 2 LEMRS S
6 FHL i 5 ik 1 600 600. 00 Ji%& 2 LIRS
7 FEL A A2 i 1 200 200. 00 Ji%& 2 LIRS
8 St A& £z 1 1480 1, 480. 00 5% 2 L EMRS S
9 EVINiE) 5 1 1300 1, 300. 00 5% 2 L EMRS S




10 | Bl EILE N 1 10 10. 00 5% 2 LAEMRS S
11| IRSS50H sk A 1 300 300. 00 Ji%& 2 LIRS
12 | A A 1 300 300. 00 Ji%& 2 LIRS
13 | PVC 74k z 1 800 800. 00 JAE 2 LEMNRS A
14 |11k m’ 2.4 130 312. 00 5% 2 L EMRS S
- Y 5% 2 LEMIRS M
1 YDA IR EE T H A 1 320 320. 00 Ji%& 2 LIRS S
2 ] P et = 1 300 300. 00 5% 2 L EMRS S
3 RGNS R N 1 20 20. 00 5% 2 LAEMRS S
4 BTG IR N 1 20 20. 00 Ji%& 2 LIRS S
5 P ki A 1 300 300. 00 Ji%& 2 LIRS
6 IR X AR A 1 40 40. 00 5% 2 LAEMRS S
7 YIS 4H 2 350 700. 00 % 2 L aR RS A
— B PR AR 2% i 5 5 2 WM RS
1 5 2L 5 1 3620 3, 620. 00 Ja % 2 PR A
2 T AR = 1 1560 1, 560. 00 Ja % 2 WEMMRE S
3 A R AR B = 1 0. 00 5 2 WM RS
4 HH = 1 0. 00 5 % 2 WM RS
5 P R A 5 1 0. 00 J5 % 2 WM ARG
6 FHL i S 7k 1 600 600. 00 Ja % 2 WEMMRS A
7 P A2 i 1 200 200. 00 Ja 5 2 MRS R
8 ESuE v = 1 1480 1, 480. 00 Ja i 2 MRS A
9 EVINiE) 5 1 1300 1, 300. 00 Ja % 2 PR A
10 | Bl EILE N 1 10 10. 00 Ja % 2 PR S




11| BRSST E ke A 1 300 300. 00 Ja % 2 PR A
12 | A A 1 300 300. 00 Ja i 2 MRS R
13 | PVC F4k = 1 800 800. 00 JaE 2 WM IR
14 |1k m* 2.1 130 273.00 S5 2 MRS
_ YR RS 5% 2 WIS
1 YDA IR EE T H A 1 320 320. 00 Ja i 2 MRS A
2 1] FEE it B 1 300 300. 00 Ja % 2 MRS R
3 PRI\ 2SR N 1 20 20. 00 Ja % 2 PR A
4 BB ILR N 1 20 20. 00 Ja % 2 PR A
5 P ki A 1 300 300. 00 Ja % 2 MRS R
6 Y X AR iR A 1 40 40. 00 Ja % 2 MRS R
7 YIS H 2 350 700. 00 J5 5 2 WA RS
8 FETLT ERHL = 1 1240 1, 240. 00 J5 5 2 WA RS
9 Ith 15 FARPR 25 4% 5 1 48 48.00 5 2 WM RS
— RS R RE T 2 KPR IR R
1 5 2L 5 1 3620 3, 620. 00 T 2 KA RS
2 TR E AR = 1 1560 1, 560. 00 T 2 KA RS A
3 A R B = 1 0. 00 W 2 KA AR S
4 HH 5 1 0. 00 ZEWE 2 RKATAS AR S p
5 P R A 5 1 0. 00 BEWE 2 KATA AR S p
6 FHL i 5 ik 1 600 600. 00 T 2 KA IR A
7 FEL A A2 i 1 200 200. 00 T 2 KA IR A
8 St A& £z 1 1480 1, 480. 00 T 2 KA RS
9 EVINiE) 5 1 1300 1, 300. 00 T 2 KA RS




10 | Bl EILE N 1 10 10. 00 W 2 KATA AR S p
11| BRSSIUHE g A 1 300 300. 00 W 2 RATAS RS pi
12 | A A 1 300 300. 00 T 2 KA IR A
13 | PVC 4k 5 1 800 800. 00 T 2 KA RS
14 BES m’ 1.75 130 227.50 T 2 KA RS
- Y W 2 KA RS pi
1 VI bR R S8 LT 56 A 1 320 320. 00 W 2 KA RS pi
2 ] P et z 1 300 300. 00 T 2 KA RS
3 RGNS R N 1 20 20. 00 BEWE 2 KATAS AR S m
4 BTG IR N 1 20 20. 00 T 2 KA IR A
5 P ki A 1 300 300. 00 T 2 KA IR A
6 VIR X AR iR A 1 40 40. 00 BEWE 2 KATAS AR S m
7 Yhim T 2R 4H 2 350 700. 00 SR 2 KA RS A
— B PR AR 2% i TR 2 K R AR S5 A
1 & 2 FL z 1 3620 3, 620. 00 BB 2 K A R4S
2 T i FELA & 1 1560 1, 560. 00 E NIy N &g
3 A R AR B = 1 0. 00 BERE 2 K LR RS S
4 A = 1 0. 00 BERE 2 K LR RS S
5 P R A 5 1 0. 00 E NIy N &g
6 FHL i S ik 1 600 600. 00 E NIy N &g
7 P A2 i 1 200 200. 00 R 2 K LA R4S
8 ESuE v B 1 1480 1, 480. 00 T 2 K LA R4S
9 EVINiE) 5 1 1300 1, 300. 00 E NIy N &g
10 | Bl EILE N 1 10 10. 00 E NIy N &g




11| IS IUH uhg A 1 300 300. 00 NIy N &g
12 | A A 1 300 300. 00 T 2 K LA R4S
13 | PVC 4k = 1 800 800. 00 R 2 K LA AR S
14 WES m’ 2.34 130 304. 20 BB 2 K A AR SS
_ YR RS E NIy N &g
1 YDA IR BT #6 A 1 320 320. 00 LN IY e
2 il BE hi B 1 300 300. 00 LN IIY e
3 RIGHRINZE N R N 1 20 20. 00 NIy N &g
4 BT F IR N 1 20 20. 00 BB 2 K A R4S
5 PRAFBE A 2 it A 1 300 300. 00 T 2 K LA RS
6 P X AR iR A 1 40 40. 00 LN e
7 YIS H 2 350 700. 00 SR 2 K LA IR 55
— L RS R T 2 18 B R 55 A
1 5 2 FL G = 1 3620 3, 620. 00 TR 2 15 BE A AR S5 A
2 TR A FLAR = 1 1560 1, 560. 00 T 2 1S R IR 45 A
3 BA AR B 5 1 0. 00 TR 218 BEA IR 55 4
4 A = 1 0. 00 TR 218 BEAS AR 55 4
5 L i LA 2 2 = 1 0. 00 TR 218 BEAS AR 55 4
6 FHL i S 7k 1 600 600. 00 T 218 BEAS AR 45 A
7 FHL i i 1 200 200. 00 T 218 BEAS AR 45 A
8 FESuE A &S = 1 1480 1, 480. 00 TERS 218 BRA AR 45
9 JETRAE B 1 1300 1, 300. 00 TR 2 15 BE A AR 45 A
10 | Bl EILE PN 1 10 10. 00 TR 218 BEA IR 55 4
11| ARG A ki A 1 300 300. 00 SR 2 AR B IR S5




12 | ANEEa A 1 300 300. 00 SERT 212 BEA AR 25 2
13 | PVC 4k = 1 800 800. 00 TR 2 15 BE A AR 45 A
14 RES m’ 2.52 130 327. 60 TR 215 BE A AR 45
_ YR RS SERT 212 BEA AR 25 2
1 VbR R I T K A 1 320 320. 00 SER 212 BEA AR 25 2
2 il BE p B 1 300 300. 00 FER 212 BEA IR 45 A
3 RIGHHINZ R PN 1 20 20. 00 TR 218 BEAS AR 55 4
4 BB ILR N 1 20 20. 00 SERT 212 BEA AR 25 2
5 P mh A 1 300 300. 00 SERT 212 BEA AR 25 1
6 VIR X AR A 1 40 40. 00 TR 218 BEAS AR 55 4
7 Vi 2R H 2 350 700. 00 T 2 18 B A IR 2%
— RS R RE SR 2 I IR FE AT AR 55 o
1 5 2 FL G =3 1 3620 3, 620. 00 TEM 2 I UK AN R 2%
2 TR AE AR = 1 1560 1, 560. 00 TEM 2 I UK AN R 2%
3 BA R AR B 5 1 0. 00 SR 2 I IR FE AT AR 55 o
4 A 5 1 0. 00 SR 2 I IR FE AT AR 55 o
5 FL iy LA 2 2 = 1 0. 00 TR 2 W5 IR FE RS AR 55 05
6 CES ik 1 600 600. 00 TEM 2 IR UK AN R 2%
7 FHL i i 1 200 200. 00 BER 2 IR AT IR 55 e
8 St A& z 1 1480 1, 480. 00 BEW 2 I IR FE A AR 55 o
9 JEAE B 1 1300 1, 300. 00 TEM 2 I UK AN R 2%
10 | HlEEIeE PN 1 10 10. 00 TR 2 I IR FE RS R 55 05
11| RS0 E ke A 1 300 300. 00 BER 2 I IR FE A AR 55 o
12 | ANEEa A 1 300 300. 00 BER 2 MR AT IR 55




13 | PVC 4k 5 1 800 800. 00 SR 2 I IR FE AT AR 55 o
14 RES m’ 4.5 130 585. 00 TEM 2 WU AN R 2%
- Y TR 2 IR FE S IR 55
1 VbR R ST K6 A 1 320 320. 00 SR 2 IR FE RS RS
2 il FE g = 1 300 300. 00 SR 2 IR FE RS RS
3 RGN R PN 1 20 20. 00 TR 2 IR FE S IR 55
4 BT E IR PN 1 20 20. 00 TR IR FE R IR 55
5 PR pi 3 A 1 300 300. 00 SR 2 IR FE RS RS
6 YR IX bRis A 1 40 40. 00 SR 2 IR FE RS IR S
7| WA H 2 350 700. 00 SEA 2 IR AT R 55 A5
8 | HEMATEINL = 1 1240 1, 240. 00 SEM 2 IR AT AR 55 5
9 th it TAVIRR 2 4% & 1 48 48.00 TR 2 RS IE ZE A IR 55
— B PR AR 2% i T 218 TR RS S
1 5 2 FL G s 1 3620 3, 620. 00 W 2 12T A IR
2 T AR = 1 1560 1, 560. 00 T 28 TR RS
3 BA AR B = 1 0. 00 SR 218 TR AR S
4 HH z 1 0. 00 T 218 TR AR S
5 L 0 AR T B z 1 0. 00 T 28 TR AR S
6 FHL i S 7k 1 600 600. 00 T 28 TR RS
7 FHL i i 1 200 200. 00 T 28 TR RS
8 ESuE v = 1 1480 1, 480. 00 W 12T RS
9 JEIRAR = 1 1300 1, 300. 00 TERS 218 TR AR
10 | EHEIBILER ZN 1 10 10. 00 ZEW 218 TR AR S
11| IS IUH uhg A 1 300 300. 00 T 2 A8 TR RS




12 | ANEEa A 1 300 300. 00 T 218 TR RS
13 | PVC 4k = 1 800 800. 00 TER 218 TR RS
14 BES m 1.5 130 195. 00 TER 218 TR RS
_ YR RS SR 218 TR AR S
1 VbR R I T K A 1 320 320. 00 SR 218 TR AR S
2 1] 55 et = 1 300 300. 00 TR 2 18T ARG m
3 RGN R PN 1 20 20. 00 T 218 TR ARG A
4 BB ILR ZN 1 20 20. 00 SR 218 TR AR S
5 PRAFA 5 3 g A 1 300 300. 00 T 28 TR RS
6 VIR X bRk A 1 40 40. 00 TEMS 218 TR AR
T | YT ae H 2 350 700. 00 T 2 8T RS
— RS R RE W 2 IR E R IRSS
1 RN = 1 3620 3, 620. 00 TER 2 7R A R4S
2 TR AE AR = 1 1560 1, 560. 00 T 2 72 R RS A
3 BA R AR B = 1 0. 00 W 2 R R ARG
4 A 5 1 0. 00 T 2 TR DM RS
5 FL iy LA 2 2 z 1 0. 00 TR 2 IR A AR S
6 FHL i 5 ik 1 600 600. 00 T 2 72 R RS A
7 FHL i i 1 200 200. 00 T 2 FE DM RS S
8 St A& z 1 1480 1, 480. 00 T 2 TR DM RS
9 JEIRAR = 1 1300 1, 300. 00 TER 2 7 A R4S
10 | Bl EILE VN 1 10 10. 00 W 2 IR R RS
11| RS0 E ke A 1 300 300. 00 T 2 FE DM RS S
12 | ANEEa A 1 300 300. 00 T 2 FE M RS




13 | PVC 4k 5 1 800 800. 00 T 2 FE DA RS
14 BES m 2.1 130 273.00 TEM 2 7 A R4S
- Y W 2 IR R RS
1 VDRAR IR B T 46 A 1 320 320. 00 T 2 FE DA RS
2 ] P et z 1 300 300. 00 T 2 FE DA RS
3 RGN R PN 1 20 20. 00 TR 2 IR A AR S
4 BTG IR N 1 20 20. 00 T 2 I R RS A
5 PRAFA 5 3 g A 1 300 300. 00 T 2 FE A RS
6 IR X AR A 1 40 40. 00 T 2 TR DM RS
T | YT ae H 2 350 700. 00 T £ R R RS
— RS R RE SR 2 AT A AR 2
1 5 2L 5 1 3620 3, 620. 00 SR 2 AT A AR 2
2 TR AE AR = 1 1560 1, 560. 00 T 2 AT A IR 55 A
3 A R B z 1 0. 00 SR 2 AT IR AR S5 5
4 A 5 1 0. 00 SR 2 AT A AR 2
5 FL T R A = 1 0. 00 SR 2 AT A AR S
6 FHL i 5 ik 1 600 600. 00 T 2 AT A IR 5 A
7 FEL A A2 i 1 200 200. 00 T 2 AT A IR 5 A
8 St A& &S 1 1480 1, 480. 00 BER 2 AT A AR S
9 EVINiE) 5 1 1300 1, 300. 00 SR 2 AT A AR S
10 | Bl EILE YN 1 10 10. 00 TR 2 AT AT AR S5
11| BRSSIUHE g A 1 300 300. 00 SR 2 AT AT AR S5 5
12 | ANEEa A 1 300 300. 00 BER 2 AT A AR S
13 | PVC 4k 5 1 800 800. 00 SR 2 AT A AR S




14 BES m’ 1.5 130 195. 00 BER 2 AT A AR 45 S
- Y TR 2 AT AT AR S5 5
1 YIFbR IR S8 LT 4 A 1 320 320. 00 SEW 2 AT AT AR S5 5
2 ] P et z 1 300 300. 00 SR 2 AT A AR S
3 RGN R N 1 20 20. 00 SR 2 AT A AR S
4 BTG IR N 1 20 20. 00 T 2 AT A IR 5 A
5 P ki A 1 300 300. 00 T 2 AT A IR 55 A
6 VIR X AR iR A 1 40 40. 00 SR 2 AT A AR S
7 YIS 4H 2 350 700. 00 TR S AT A IR 55
— B PR AR 2% i P NS ¥ N iR
1 5 2L 5 1 3620 3, 620. 00 T 2 KPR RS
2 T AR = 1 1560 1, 560. 00 T 2 KPR RS
3 AR AR B z 1 0. 00 W 2 K EA RS
4 A z 1 0. 00 W 2 K E AR S
5 FL T R A = 1 0. 00 BEW 2 KB R SS 05
6 FHL i S 7k 1 600 600. 00 T 2 KPR RS R
7 P A2 i 1 200 200. 00 T 2 KV ER RS A
8 ESuE v B 1 1480 1, 480. 00 T 2 KPP ER RS S
9 EVINiE) 5 1 1300 1, 300. 00 T 2 KPR RS R
10 | Bl EILE N 1 10 10. 00 BEW 2 KB R SS 05
11| IrSS5UH bk A 1 300 300. 00 T 2 R EN RS R
12 | AW A 1 300 300. 00 T 2 KPP EN RS S
13 | PVC 4k 5 1 800 800. 00 T 2 KPR RS R
14 |11k m’ 1.5 130 195. 00 T 2 KPR RS R




YR RS BEW 2 KB R SS 05
1 YDA IR EE T H A 1 320 320. 00 T 2 RSP EN RS R
2 il BE p B 1 300 300. 00 T 2 RSP EN RS R
3 RGN R N 1 20 20. 00 BEW 2 KB R SS 05
4 BB ILR N 1 20 20. 00 BEW 2 KB R SS 05
5 P ki A 1 300 300. 00 T 2 KPP EN RS S
6 VIR X AR A 1 40 40. 00 W 2 RSP EA RS
7 YN S 4 2 350 700. 00 W 2 R PHEA RS
— B PR AR 2% i BTSSR IRSS
1 5 2 FL G s 1 3620 3, 620. 00 B VEEE BT AR SS
2 T AR = 1 1560 1, 560. 00 1B TEHEE B RS S
3 BA R AR B 5 1 0. 00 BT EA RS
4 HH z 1 0. 00 B A RS
5 L i LA 2 2 = 1 0. 00 B ARG A
6 FHL i S 7k 1 600 600. 00 1B TEHEE B RSS S
7 FHL i i 1 200 200. 00 1B TEHEE B RS S
8 BESeEArEs s 1 1480 1, 480. 00 BB AT AR SS
9 AR = 1 1300 1, 300. 00 B VS AT RS
10 | HlEEILE PN 1 10 10. 00 B TEHEE B RS S
11| JIRSSTTH sk A 1 300 300. 00 1B TEHEE B RS S
12 | AEWpE A 1 300 300. 00 BB AT AR SS
13 | PVC F4k = 1 800 800. 00 B VEEE AT AR SS
14 BES m’ 3.2 130 416. 00 B TEHEE TR RS S
15 | fRHhE A 1 300 300. 00 1B TEHEE TR RS S




ViR R %

B A RS A

1 YDA IR EE T H A 1 320 320. 00 B VSR AT RS
2 ] FEE Bt B 1 300 300. 00 B VEEE BT AR SS
3 PRI\ 2SR N 1 20 20. 00 1B TEHEE TR RS S
4 BB ILR N 1 20 20. 00 1B TEHEE TR RS S
5 P ki A 1 300 300. 00 B VEEE BT AR SS
6 Y X AR iR A 1 40 40. 00 BB AT AR SS
7 YN S 4 2 350 700. 00 18 VE A B IRSS A
— B PR AR 2% i B TEEETHA AR 55
1 5 2 FL G s 1 3620 3, 620. 00 1B VB A IR S 0
2 T AR = 1 1560 1, 560. 00 1B T R RO AR 5 S
3 BA R AR B 5 1 0. 00 B TS R M A IR 55
4 HH z 1 0. 00 B TEEETHA AR 55
5 L i LA 2 2 = 1 0. 00 B TEEETHA AR 55
6 FHL i S 7k 1 600 600. 00 1B T R RO RS S
7 FHL i i 1 200 200. 00 1B T R RO RS S
8 ESuE v = 1 1480 1, 480. 00 BT B RO IR 5 A
9 AR B 1 1300 1, 300. 00 1BV B RO IR 5 A
10 | HlEEILE PN 1 10 10. 00 12 T R RO AR SS S
11| IRSSIUH uig A 1 300 300. 00 18 TS R RO AR S S
12 | AEWpE A 1 300 300. 00 BT B RO IR 5 A
13 | PVC F4k = 1 800 800. 00 B VA A IR S 0
14 |11k m’ 1.2 130 156. 00 18 T R RN AR 5SS

|

|

ViR R %

SR TN RS




1 VDRAR IR B T 46 A 1 320 320. 00 8T R T HUA AR S
2 i) FEE it B 1 300 300. 00 BV B A IR S A
3 RGN R PN 1 20 20. 00 B TS T HA AR 55
4 BB IR N 1 20 20. 00 8T R T HUA AR S
5 PR A5 i g A 1 300 300. 00 8 R T R AR S
6 YDt X AR iR A 1 40 40. 00 B VA A IR S 0
7 Vi 2R H 2 350 700. 00 BB A AR 55
— RS SRS 1SS AR S
1 5 2 FL G = 1 3620 3, 620. 00 /;z/%’f‘é 18 AT IR 25
2 TR AE AR = 1 1560 1, 560. 00 2 SN RS
3 BA R AR B 5 1 0. 00 /x/%-’%ﬁ 8 AT RS A
4 A 5 1 0. 00 12 TSNS A RS A
5 L i LA 2 2 = 1 0. 00 BTSSR RS R
6 FHL i ik 1 600 600. 00 BB RS R
7 FHL i i 1 200 200. 00 12 TSNS A RS A
8 St A& z 1 1480 1, 480. 00 12 TSNS A RS A
9 JE AR = 1 1300 1, 300. 00 BB AT RS R
10 LR VN 1 10 10. 00 BB RS R
11| RS IUH uhg A 1 300 300. 00 12T AR AT RS
12 | Rkt A 1 300 300. 00 12 BRSO IR ST
13 | PVC 4k = 1 800 800. 00 BB AT RS R
14 RES m’ 1.8 130 234. 00 BB RS R
_ YR RS BTSSR AR S
1 YIRAR IR I T 46 A 1 320 320. 00 12T AR A RS S




2 ] P et z 1 300 300. 00 12T AR A RS
3 ARIGHN I R N 1 20 20. 00 12T EE A RS
4 BTG IR VN 1 20 20. 00 12T EE A RS
5 PR HE 45 A A 1 300 300. 00 1SS AR S
6 IR X AR A 1 40 40. 00 1SS B RS
7 Vi 2R H 2 350 700. 00 BB AT AR S5 S
— RS R RE 18 TS R R AR S5 2
1 5 2L 5 1 3620 3, 620. 00 12 TS AL MMM IR 55 5
2 TR AE AR = 1 1560 1, 560. 00 1B VB BUZ AT IR S5 55
3 A R B z 1 0. 00 BB IR S
4 HHh 5 1 0. 00 18 TS B R AR S5 1
5 FL T R A 5 1 0. 00 18 TS R R AR S5 1
6 FHL i 5 ik 1 600 600. 00 1B VB BUZ AT IR S5 55
7 FEL A A2 it 1 200 200. 00 1B VB BUZ AT IR S5 55
8 St A& z 1 1480 1, 480. 00 18 TS R R AR S5 1
9 EVINiE) 5 1 1300 1, 300. 00 18 TS R R AR S5 1
10 | WlEEieE N 1 10 10. 00 1B VB BUZ AT IR S5 55
11| RS H b A 1 300 300. 00 12 TS AL MMM IR 5 5
12 | ANEEa A 1 300 300. 00 18 TS B R AR S5 1
13 | PVC 4k 5 1 800 800. 00 18 TS R R AR S5 1
14 RES m’ 5 130 650. 00 1B VB BUZ AT IR S5 55
- Y BTSSR S
1 VbR R ST K A 1 320 320. 00 18 TS B R AR S5 1
2 ] P et z 1 300 300. 00 18 TS R R AR S5 1




3 RGN R N 1 20 20. 00 18 TS B R AR S5 1
4 BB Bl R PN 1 20 20. 00 BB RS
5 PR B H% A A 1 300 300. 00 BB IR S
6 YIARLX AR A 1 40 40. 00 12 TS AL MMM IR 55 5
7 YN S 4 4 350 1, 400. 00 BB RS S
— B PR AR 2% i 1T LA AR S5
1 5 2L 5 1 3620 3, 620. 00 BT AT LA RS S
2 T AR = 1 1560 1, 560. 00 B AT LA RS S
3 A R EIF z 1 0. 00 1T LA AR S5
4 HH z 1 0. 00 1T LA AR S5
5 FHL T R A = 1 0. 00 BT G A RS
6 FHL i S 7k 1 600 600. 00 B AT LA RS S
7 FEL A A2 it 1 200 200. 00 1B VB LA RS
8 ESuE v = 1 1480 1, 480. 00 1B VB LA RS
9 EVINiE) 5 1 1300 1, 300. 00 B AT LA RS S
10 | Bl EILE N 1 10 10. 00 BT G A ARSS
11| IrSS5UHE bk A 1 300 300. 00 1B VB LA RS
12 | AE#pE A 1 300 300. 00 1B VB LA RS
13 | PVC 4k 5 1 800 800. 00 1T 5 LA RS A
14 BES m’ 2.4 130 312. 00 B AT LA RS S
- Y ST LA AR S
1 YIFbR IR 8T 46 A 1 320 320. 00 1T LA AR S5
2 ] P et & 1 300 300. 00 B AT LA RS S
3 RGN R N 1 20 20. 00 B G A AR SS




4 BB IR N 1 20 20. 00 BT AT LA RS S
5 PRAPERT AL p 3 g A 1 300 300. 00 1T LA AR SS
6 YR IX FRis A 1 40 40. 00 1T LA AR S5
7 YN S 4 4 350 1, 400. 00 VB A LA RS A
8 FETATEIML = 1 1240 1, 240. 00 VB LA RS A
9 Tth 15 FARPR 2 4% 5 1 48 48.00 1T LA AR S5
— RS R RE 1B VEEHTA A IRSS
1 5 2L 5 1 3620 3, 620. 00 1SS BUHAA IR S5
2 TR AE AR = 1 1560 1, 560. 00 1B IBECHTR A RS R
3 A R B z 1 0. 00 IS A RS S
4 A 5 1 0. 00 1SS BUHAA IR S5
5 FL T R A = 1 0. 00 VSRR IRSS
6 FHL i 5 ik 1 600 600. 00 B IBECHTR A IR S5 R
7 FEL A A2 it 1 200 200. 00 BB ECHTR A IR S5 R
8 St A& z 1 1480 1, 480. 00 1SS BUHAA IR S5
9 EVINiE) 5 1 1300 1, 300. 00 1SS BUHAA IR S5
10 | HFlEIEILER VN 1 10 10. 00 B VEECHTR AR 2% R
11| RS I0H sk A 1 300 300. 00 B VBB A IR S5 R
12 | ANEEa A 1 300 300. 00 1SS BUHAA IR S5
13 | PVC 4k 5 1 800 800. 00 12 TS BT RS 5
14 RES m’ 1.8 130 234. 00 B VEECHTR AR 2% R
- Y BB A RS S
1 VIRAR IR I T 46 A 1 320 320. 00 1S TS BUHAA RS 5
2 ] P et z 1 300 300. 00 1SS BUHA A IR S5




3 PRI\ 2SR N 1 20 20. 00 1SS EUHAA RS
4 BB Bl R PN 1 20 20. 00 IS A IR S S
5 P ki A 1 300 300. 00 BB ECHTR A IR 25 R
6 YIARLX AR A 1 40 40. 00 1SS EUHAA RS
7 YN S 4 4 350 1, 400. 00 VB EEUHA A AR S5 A
— B PR AR 2% i MR 2 B PR RS
1 5 2L 5 1 3620 3, 620. 00 M 2 8- A IR 4
2 T AR = 1 1560 1, 560. 00 M 2 8- PR RS
3 A R EIF z 1 0. 00 MR 2 B PR RS
4 HH z 1 0. 00 MR 2 B RS
5 FHL T R A = 1 0. 00 R 2B A AR S5 2
6 FHL i S 7k 1 600 600. 00 M 2 8- PR RS
7 FEL A A2 it 1 200 200. 00 T 2 PR RS A
8 ESuE v = 1 1480 1, 480. 00 T 2 PR RS A
9 EVINiE) 5 1 1300 1, 300. 00 M 2 8- PR RS
10 | Bl EILE N 1 10 10. 00 M 2 8- PR RS
11| AR5 H s hg A 1 300 300. 00 M 2 - F A IR 55 1
12 | AE#pE A 1 300 300. 00 M 2 B PR RS A
13 | PVC 4k 5 1 800 800. 00 M 2 8- PR RS
14 |11k m’ 2.4 130 312. 00 M 2 8- PR RS
Z | YRREE MR 2 B AR S5 5
1 YDA IR EE T H A 1 320 320. 00 M 2 B PR IR A
2 ] P et & 1 300 300. 00 M 2 8- PR RS
3 PRI\ 2R N 1 20 20. 00 M 2 8- PR RS




4 BB IR N 1 20 20. 00 M 2 8- A IR 4
5 P ki A 1 300 300. 00 M 2 B PR RS A
6 Y X AR iR A 1 40 40. 00 M 2 B PR IR A
7 YN S 4 3 350 1, 050. 00 M 2 B A RS
— B PR AR 2% i R 2 BT AR 55
1 5 2 FL G s 1 3620 3, 620. 00 M 2 B A AR 55
2 T AR = 1 1560 1, 560. 00 M 2 B A IR 5 A
3 BA R AR B 5 1 0. 00 R 2 BT A AR 55
4 HH = 1 0. 00 PR 2 BT A R 55 14
5 L i LA 2 2 = 1 0. 00 R 2 BT A AR 55 1
6 FHL i S 7k 1 600 600. 00 M 2 B A IR 5 A
7 FHL i i 1 200 200. 00 M 2 B A IR 5 A
8 ESuE v =3 1 1480 1, 480. 00 M 2 B A AR 55
9 AR B 1 1300 1, 300. 00 M 2 B A AR 55
10 | Bl EILE N 1 10 10. 00 R 2 BT A AR 55
11| BRSST E ke A 1 300 300. 00 M 2 B A IR 5 A
12 | AEWpE A 1 300 300. 00 M 2 B A AR S5
13 | PVC F4k = 1 800 800. 00 TR 2 BT iR 55
14 |1k m’ 1.8 130 234. 00 M 2 B A IR 4 i
= | YRARE R 2 BT A AR 55
1 YDA IR EE T H A 1 320 320. 00 M 2 B A AR S5
2 ] FEE it B 1 300 300. 00 M 2 B A AR 55
3 RIGHHINE R PN 1 20 20. 00 R 2 BT A AR 55 1
4 BB IR N 1 20 20. 00 R 2 BT A AR 55




P mh A 1 300 300. 00 M 2 B A IR 5 A

YDt X AR iR A 1 40 40. 00 M 2 B A AR S5

Wi b 4¢ H 2 350 700. 00 0 2 A IR S5

— RS R RE R 2 BT A AR 55 1
1 5 2 FL G s 1 3620 3, 620. 00 T 2 B A IR 55 A
2 TR AE AR = 1 1560 1, 560. 00 T 2 B A IR 55 A
3 BA R AR B = 1 0. 00 R 2 BT A AR 55 1
4 A 5 1 0. 00 R 2 BT A AR 55 1
5 L i LA 2 2 z 1 0. 00 MR 2 0 R AR S5 5
6 FHL i 5 ik 1 600 600. 00 T 2 B A IR 55 A
7 FHL i i 1 200 200. 00 R 2 BT A AR 55 1
8 BEESeE 30 &S 5 1 1480 1, 480. 00 R 2 BT A AR 55 1
9 AR B 1 1300 1, 300. 00 T 2 B A IR 55 A
10 | Bl EILE PN 1 10 10. 00 R 2 0 A AR S5 5
11| RS E ke A 1 300 300. 00 R 2 BT A AR 55 1
12 | ANEEa A 1 300 300. 00 R 2 BT A AR 55 1
13 | PVC 4k £ 1 800 800. 00 T 2 B A IR 55w
14 RES m’ 1.52 130 197. 60 T 2 B A IR 55 A
= | YRR RE R 2 BT A AR 25 1
1 VbR RSB T K6 A 1 320 320. 00 R 2 BT A AR 55 1
2 ] FEE it B 1 300 300. 00 T 2 B A IR 55 A
3 RIGHHINZ R PN 1 20 20. 00 MR 2 0 A AR S5 5
4 BB PN 1 20 20. 00 R 2 BT A AR 25 1
5 PRAFA 5 3 g A 1 300 300. 00 R 2 BT A AR5 1




6 IR X AR A 1 40 40. 00 R 2 BT A AR 55 1
T | YT a H 2 350 700. 00 TR 2 3 AT R 55
8 FEFRLFTENHL = 1 1240 1, 240. 00 b 2 B AN IR 25
9 th it TAVIRR 2 4% & 1 48 48.00 fobF & B A IR 25
— B PR AR 2% i TR 218 R AR S &
1 RN ] B 1 3620 3, 620. 00 M 218 RA AR S M
2 T AR = 1 1560 1, 560. 00 M 218 RA RS A
3 A AR B = 1 0. 00 R 218 RIS A
4 T z 1 0. 00 TR 218 R AR S &
5 L i LA 2 2 z 1 0. 00 TR 218 R AR S &
6 FHL i S 7k 1 600 600. 00 M 218 R RS A
7 FHL i i 1 200 200. 00 M 218 R RS A
8 FESuE A &S = 1 1480 1, 480. 00 oM 218 RA RS
9 JEIRAR = 1 1300 1, 300. 00 oM 218 RA RS
10 | EHEIBILER ZN 1 10 10. 00 R 218 RIS A
11| JIRSSTTH sk A 1 300 300. 00 M 218 R RS A
12 | N A 1 300 300. 00 oM 218 RA RS
13 | PVC 4k E=S 1 800 800. 00 oM 218 RA RS
14 |1k m’ 2.4 130 312. 00 M 218 RA RS
= | YRARE TR 218 RA AR S
1 YRR IR IR BT #6 A 1 320 320. 00 oM 218 RA RS
2 ] FEE it B 1 300 300. 00 M 2 18R IR
3 RGN R ZN 1 20 20. 00 o 218 RIS &
4 BT HILR ZN 1 20 20. 00 R 218 R IR S A




P mh A 1 300 300. 00 M 218 RA RS A

VIR X bRk A 1 40 40. 00 M 218 RA AR S

Wi b 4¢ H 2 350 700. 00 IR S L

— RS R RE TR 2 IS RS A
1 RN ] B 1 3620 3, 620. 00 M 2 A R4S i
2 T e FEAR a 1 1560 1, 560. 00 M 2 A R4S i
3 BA R AR B = 1 0. 00 R 2 TR AR 25 2
4 A 5 1 0. 00 M 2 A RS A
5 L i LA 2 2 z 1 0. 00 R 2 AT IR SS 5
6 L i 5 ik 1 600 600. 00 R 2 TR AR5 mi
7 FHL i i 1 200 200. 00 M 2 A RS A
8 St A& z 1 1480 1, 480. 00 M 2 A RS A
9 JEIRAR = 1 1300 1, 300. 00 M 2 A R4S i
10 | Bl EILE VN 1 10 10. 00 R 2 TR AR 25 pi
11| RS E ke A 1 300 300. 00 M 2 A RS A
12 | ANEEa A 1 300 300. 00 M 2 A RS A
13 | PVC 4k =S 1 800 800. 00 M 2 A R4S
14 BES m 1. 05 130 136. 50 M 2 A R4S i
= | YRR RE TR 2 IR RS R
1 YIRAR IR I T 46 A 1 320 320. 00 M 2 A RS A
2 1] £ i = 1 300 300. 00 M 2 A R4S
3 RIGHHINZ R VN 1 20 20. 00 R 2 TR AR 25 pi
4 BB PN 1 20 20. 00 M 2 A R4S i
5 PRAFA 5 3 g A 1 300 300. 00 M 2 A R4S A




6 IR X AR A 1 40 40. 00 M 2 A R4S A
7| Wt H 2 350 700. 00 bR 2 DI TEA R 55
— RS R RE R 2 A AR 25 1
1 & 2 FL z 1 3620 3, 620. 00 M 2 R AR 45
2 TR AE AR = 1 1560 1, 560. 00 T 2 IR IR 55 A
3 AR AR B = 1 0. 00 AR 2 A AR5 pi
4 A 5 1 0. 00 R 2 A AR 25 1
5 FHL i FE A 42 4 5 1 0. 00 R 2 A AR 25 1
6 FHL i 5 ik 1 600 600. 00 NI NEATBT Y i ESg=
7 FEL A A2 i 1 200 200. 00 NI NEATB Y i ESg=
8 St A& z 1 1480 1, 480. 00 M 2 R AR 45
9 EVINiE) 5 1 1300 1, 300. 00 R 2 A AR 25 1
10 | Bl EILE VN 1 10 10. 00 BTV i
11| RS I0H ki A 1 300 300. 00 NI AR i E g
12 | RNEFR A 1 300 300. 00 R 2 A AR 25 1
13 | PVC 74k z 1 800 800. 00 M 2 R AR 45
14 RES m’ 2.64 130 343. 20 T 2 WA IR 55 A
Z | YRREE AR 2 A AR 25 pi
1 VIRAR IR I T 46 A 1 320 320. 00 R 2 A AR 55 1
2 il P it z 1 300 300. 00 R 2 A AR 25 1
3 RIS R YN 1 20 20. 00 AR 2 A AR5 pi
4 BTG ILR N 1 20 20. 00 AR NEATB Y NS
5 P Ak A 1 300 300. 00 R 2 A AR 55 1
6 YIARLX AR iR A 1 40 40. 00 M 2 R AR 45




7 YN S 4 2 350 700. 00 fEobF & A IR 55
— B PR AR 2% i IR AR PE A AR S5
1 5 2L 5 1 3620 3, 620. 00 I =2 UG A IR 55 p
2 T AR & 1 1560 1, 560. 00 T = AR BE A AR 5% 05
3 AR AR B z 1 0. 00 IR AR PE A AR S5
4 A z 1 0. 00 IX AR BE A AR S5
5 FHL T R A 5 1 0. 00 7K 2 B IS PR IR 55
6 FHL i S 7k 1 600 600. 00 7 = AR BE A AR 5% 05
7 P i Ao { 1 200 200. 00 I =B B IR S5 p
8 FESuE A &S s 1 1480 1, 480. 00 TR 2 AU BE A IR 2% R
9 EVINiE) 5 1 1300 1, 300. 00 T =2 UG A IR 55 p
10 | Bl EILE N 1 10 10. 00 T = AR BE A AR 5% 05
11| IR0 H o i A 1 300 300. 00 7 == AR A IR 95 1
12 | AEEM A 1 300 300. 00 TX 22 BHUE S IR 55 A
13 | PVC 74k z 1 800 800. 00 T S BE AN IR 5% A
14 |11k m’ 1. 68 130 218. 40 T = AR BE A AR 5% 05
- Y IX AR PE A AR S5 5
1 YDA IR EE T H A 1 320 320. 00 TR AU BE A IR 2% R
2 i1l FEE = 1 300 300. 00 I =2 UG A IR 55 pi
3 RIBHRINZE N R N 1 20 20. 00 T = AR BE A AR 5% 05
4 BTG IR VN 1 20 20. 00 TR A BE A IR 2% A
5 PRAFBE A i it A 1 300 300. 00 TR AU BE A IR 2% R
6 YIARLIX FR iR A 1 40 40. 00 T A BE AN IR 2% A
7 YIS 4H 4 350 1, 400. 00 I 22 RHUS BN RS A




— B PR AR 2% i KL IR RS R
1 5 2 FL G = 1 3620 3, 620. 00 TR A R RS R
2 T AR & 1 1560 1, 560. 00 I 2B R IR GG R
3 BA R AR B 5 1 0. 00 I 2B R RS R
4 HH = 1 0. 00 KL IR RS R
5 L i LA 2 2 = 1 0. 00 KL IR RS R
6 FHL i S 7k 1 600 600. 00 I 2B R IR GG R
7 FHL i i 1 200 200. 00 I 2B R IR GG R
8 ESuE v B 1 1480 1, 480. 00 TR LA SR IR SS
9 AR B 1 1300 1, 300. 00 TR LA SR IR SS
10 | Bl EILE N 1 10 10. 00 I 2B R IR GG R
11| BRSST E ke A 1 300 300. 00 I 2B R IR GG R
12 | AEwpE A 1 300 300. 00 TR LA SR IR SS
13 | PVC 4k = 1 800 800. 00 TR A R IR S R
14 |11k m’ 1.96 130 254. 80 TR LR SR IR S
_ YR RS I 2B R IR GG R
1 YDA IR R T H A 1 320 320. 00 TR LA SR IR SS
2 ] FEE it B 1 300 300. 00 TR LA SR IR SS
3 RIGHHINE R PN 1 20 20. 00 I 2B R RS R
4 BB IR N 1 20 20. 00 I 2B R IR GG R
5 PR ki A 1 300 300. 00 TR LA SR IR SS
6 Y X AR iR A 1 40 40. 00 TR A R IR S R
7 YIS H 2 350 700. 00 JX 2R SR A RS




— RS R RE I = B TR IR 55 5
1 5 2 FL G = 1 3620 3, 620. 00 LB AT AR 5%
2 TR AE AR = 1 1560 1, 560. 00 LB AT AR 5%
3 BA R AR B 5 1 0. 00 I = B TR IR 55 5
4 A 5 1 0. 00 I = B TR IR 55 5
5 L I AR T B = 1 0. 00 7 2L I TR AR 55
6 FHL i 5 ik 1 600 600. 00 LA AR 5%
7 FHL i i 1 200 200. 00 I = B TR IR 55 5
8 St A& z 1 1480 1, 480. 00 I = B TR IR 55 5
9 AR B 1 1300 1, 300. 00 LA AR 5%
10 | Bl sl E PN 1 10 10. 00 7 2L B TR AR 5%
11| JIRSSTH sk A 1 300 300. 00 I = B TR IR 55 5
12 | ANEEa A 1 300 300. 00 I = B TR IR 55 5
13 | PVC 4k = 1 800 800. 00 TR 2L R A IR 55
14 RES m’ 1.82 130 236. 60 LB AT AR 5%
15 | fRHhE A 1 300 300. 00 I = B TR IR 55 5

_ YR RS I = B TR IR 55 5
1 YDA IR R T H A 1 320 320. 00 LA AR 5%
2 ] FEE it B 1 300 300. 00 LB AT AR 5%
3 RIGHHINE R PN 1 20 20. 00 I = B AT IR 55 5
4 BB IR N 1 20 20. 00 I = B TR IR 55 R
5 PR ki A 1 300 300. 00 LA AR 5%
6 Y X AR iR A 1 40 40. 00 LB AT AR 5%
7 SUNES H 2 350 700. 00 7% 22 FEIE A AR S5
8 FETLT ERHL = 1 1240 1, 240. 00 7% 22 REIE A RS A




9 th it TIPS 22 4% 5 1 48 48.00 JX 22 REIE AN RS A
— B PR AR 2% i KM RS R
1 5 2L 5 1 3620 3, 620. 00 I LB AR RS
2 T AR = 1 1560 1, 560. 00 % L MR IR 25
3 AR AR B = 1 0. 00 KM RS R
4 HH = 1 0. 00 KM RS
5 FHL T R A 5 1 0. 00 I LB AR IR SS
6 FHL i S 7k 1 600 600. 00 % 2 MR IR 25
7 FEL A A2 i 1 200 200. 00 % = MR IR 25
8 FESeEArEs B 1 1480 1, 480. 00 % = MR IR 25
9 EVINiE) 5 1 1300 1, 300. 00 I LB AR IR SS
10 | Bl EILE N 1 10 10. 00 I LB AR IR SS
11| RS I0H ki A 1 300 300. 00 % = MR IR 25
12 | AE#pE A 1 300 300. 00 % = P IR 25
13 | PVC 74k z 1 800 800. 00 % L MR IR 25
14 |11k m’ 3.15 130 409. 50 % L M IR 25
15 | $5EghE A 1 300 300. 00 At EAN RN E g
- Y KM RS
1 VIRAR IR I T 46 A 1 320 320. 00 IR 2B AR RS A
2 ] P et = 1 300 300. 00 % L M IR 25
3 RIS R YN 1 20 20. 00 KM RS R
4 BTG ILR N 1 20 20. 00 % = P IR 25
5 PRAFA 5 i g A 1 300 300. 00 % L MR IR 25 A
6 YIARLX AR iR A 1 40 40. 00 IR LB AR IR SS




7 YN S 4 5 350 1, 750. 00 X EZIIN) & gt
— B PR AR 2% i I AT A AR S5
1 5 2L 5 1 3620 3, 620. 00 TR 2 BT A IR S R
2 T AR = 1 1560 1, 560. 00 TR 2 BT A IR S R
3 A R B = 1 0. 00 I AT A AR S5
4 HH = 1 0. 00 I AT A AR S5
5 FHL T R A 5 1 0. 00 TR 2 BT A IR S R
6 FHL i S 7k 1 600 600. 00 TR 2 BT A IR S R
7 FEL A A2 i 1 200 200. 00 TR AT AR ZS R
8 ESuE v B 1 1480 1, 480. 00 TR AT AR ZS R
9 EVINiE) 5 1 1300 1, 300. 00 TR 2 BT A IR S R
10 | Bl EILE N 1 10 10. 00 TR 2 BT A IR S R
11| RS I0H ki A 1 300 300. 00 TR AT AR ZS R
12 | AE#pE A 1 300 300. 00 TR AT AR ZS R
13 | PVC 74k z 1 800 800. 00 JR LA AR 5%
14 |11k m’ 1 130 130. 00 T =5 REAT SR IR 2 A
15 | R mTIE m’ 30 130 3, 900. 00 TR AT AR 2% A
- Y I AT A AR S5
1 VIRAR IR I T 46 A 1 320 320. 00 IR S BT A RS R
2 ] P et = 1 300 300. 00 TR 2 BT A IR S R
3 RIS R YN 1 20 20. 00 I AT A AR S5
4 BTG ILR N 1 20 20. 00 TR AT AR ZS R
5 PRAFA 5 i g A 1 300 300. 00 TR S BT A IR S5 R
6 YIARLX AR iR A 1 40 40. 00 TR S BT A IR S R




7 YN S 4 3 350 1, 050. 00 IR AT A IR SS A
— B PR AR 2% i TR 24 U KA IR 55
1 5 2L 5 1 3620 3, 620. 00 7% =2 L KT A AR S5 1
2 T AR = 1 1560 1, 560. 00 TR 2L R KA R 5% S
3 AR AR B = 1 0. 00 TR 24 U KA IR 55
4 HH = 1 0. 00 TR 24 U KA IR 55
5 FHL T R A 5 1 0. 00 7% =2 L KT A AR S5 1
6 FHL i S 7k 1 600 600. 00 TR SRR KA AR 5% S
7 FEL A A2 i 1 200 200. 00 T S REEE KA R4S
8 FESeEArEs B 1 1480 1, 480. 00 T S REEE KA R4S
9 EVINiE) 5 1 1300 1, 300. 00 7% =2 B KT A AR S5 1
10 | Bl EILE N 1 10 10. 00 7% =2 L KT A AR S5 1
11| RS I0H ki A 1 300 300. 00 T S REEE KA R4S
12 | AE#pE A 1 300 300. 00 T SRR KA R4S
13 | PVC 74k z 1 800 800. 00 TR 22 AU KT A IR 5 55
14 |11k m’ 1.8 130 234. 00 TR =S AR KA R 5% S
- Y TR 24 U KT A AR 55
1 YDA IR EE T H A 1 320 320. 00 T SRR KA R4S
2 ] P et = 1 300 300. 00 TR =L AR KT R 5% S
3 RIGHHINEI R N 1 20 20. 00 7% =2 L KT A AR S5 1
4 RO EILR N 1 20 20. 00 T SRR KA R 5S
5 P ki A 1 300 300. 00 T SRR KA R4S
6 YIARLIX FR iR A 1 40 40. 00 7% =2 B KT A AR S5 1
7 YIS 4H 3 350 1, 050. 00 I% LB KT IR 55 A




8 FETLT ERHL = 1 1240 1, 240. 00 1% L AR KT IR 55 A
9 Tth 15 FARPR 2 4% % 1 48 48. 00 TR 2L B KT R IR 45 5
— RS R RE KN AR RS
1 5 2L 5 1 3620 3, 620. 00 I 2 BN AR RS R
2 TR AE AR = 1 1560 1, 560. 00 % = AR IR SS
3 A R EIF = 1 0. 00 LN RS R
4 A 5 1 0. 00 I 2 BN AR RS R
5 FHL T R A 5 1 0. 00 KN AR RS
6 FHL i 5 ik 1 600 600. 00 % = AR IR SS
7 FEL A A2 i 1 200 200. 00 % = AR IR SS
8 St A& z 1 1480 1, 480. 00 IR 2 BN AR RS R
9 EVINiE) 5 1 1300 1, 300. 00 IR 2 BN AR RS R
10 | Bl EILE PN 1 10 10. 00 LN RS R
11| RS I0H ki A 1 300 300. 00 % = AR IR SS
12 | ANEEa A 1 300 300. 00 IR 2 BN AR RS R
13 | PVC 74k z 1 800 800. 00 LN A RS
14 RES m’ 2.52 130 327. 60 % A AR IR SS
- Y LN RS R
1 VIRAR IR I T 46 A 1 320 320. 00 IR 2 BN AR RS R
2 ] P et = 1 300 300. 00 IR 2 BN AR RS R
3 RIS R YN 1 20 20. 00 LA RS R
4 BTG ILR N 1 20 20. 00 % 2 AR IR SS
5 PRAFA 5 i g A 1 300 300. 00 % L AR RS
6 YIARLX AR iR A 1 40 40. 00 I 2 BN AR RS R




7 YN S 4 3 350 1, 050. 00 IR LT A RS A
— B PR AR 2% i Wett 2 LA AR 55
1 5 2L 5 1 3620 3, 620. 00 etk 2 AR RS R
2 T AR & 1 1560 1, 560. 00 etk 2 A RS m
3 AR AR B = 1 0. 00 Wett 2 LA AR 55
4 HH = 1 0. 00 Wet 2 LA AR 55
5 FHL T R A 5 1 0. 00 et 2 B LA AR S5 A
6 FHL i S 7k 1 600 600. 00 etk 2 A RS A
7 FEL A A2 i 1 200 200. 00 etk 2 B RS m
8 ESuE v B 1 1480 1, 480. 00 etk 2 B RS m
9 EVINiE) 5 1 1300 1, 300. 00 etk 2 A RS A
10 | Bl EILE N 1 10 10. 00 et 2 B LA AR S5 A
11| RS I0H ki A 1 300 300. 00 etk 2 B RS m
12 | AE#pE A 1 300 300. 00 etk 2 B RS m
13 | PVC 74k z 1 800 800. 00 etk 2 A RS A
14 |11k m’ 1. 68 130 218. 40 etk 2 A RS A
15 | R mTIE m’ 29. 4 130 3, 822. 00 et 2 LA AR 5%
16 | ZMEEIHEL m’ 15.6 15 234. 00 et 2 FhL A AR 5%
_ YR RS ettt 2 B LA RS A
1 YIRAR IR I T 46 A 1 320 320. 00 etk 2 A RS A
2 ] FEE it B 1 300 300. 00 etk 2 B RS w
3 RIGHHINZ R PN 1 20 20. 00 Wett 2 [ (LA AR 55
4 BB PN 1 20 20. 00 ettt 2 B LA AR S A
5 PRAFA 5 3 g A 1 300 300. 00 Wettr 2 AR RS A




6 IR X AR A 1 40 40. 00 etk 2 AR RS R
T | YT a H 2 350 700. 00 e 2 B LA R 45 4
— LR IR S5 R % ettt 2 PURAT RS A
1 & 2 FL z 1 3620 3, 620. 00 etk 2 PR RS A
2 T e FEAR a 1 1560 1, 560. 00 ettt 2 PURAT RS A2
3 AR AR B = 1 0. 00 ettt 2 PURAT RS A2
4 A 5 1 0. 00 ettt 2 PURAT RS A
5 FHL T R A 5 1 0. 00 ettt 2 PURAT RS A
6 L i 5 ik 1 600 600. 00 ettt 2 PURAT RS A2
7 P i Ao { 1 200 200. 00 ettt 2 PURAT RS A2
8 St A& z 1 1480 1, 480. 00 et 2 PROR A RS A
9 EVINiE) 5 1 1300 1, 300. 00 et 2 PURAT IR S5 A2
10 | Bl EILE VN 1 10 10. 00 ettt 2 PURAT RS A2
11| BRSSIUHE g A 1 300 300. 00 ettt 2 PURAT RS A2
12 | AR A 1 300 300. 00 et 2 PR RS A
13 | PVC 74k z 1 800 800. 00 et 2 PR RS A
14 |11k m 1. 65 130 214. 50 ekt 2 PR AR A RS 1
= | s ettt 2 PR RS A2
1 VIRAR IR I T 46 A 1 320 320. 00 et 2 PURAT RS A2
2 ] P et s 1 300 300. 00 etk 2 PR IR S5 A
3 RIS R YN 1 20 20. 00 ekt 2 PURAT RS A1
4 RO EILR VN 1 20 20. 00 ettt 2 PURAT RS A2
5 PRAFA 5 i g A 1 300 300. 00 et 2 PR RS A
6 YIARLX AR iR A 1 40 40. 00 et 2 PRORA RS R




7 YN 4 2 350 700. 00 etk 2 PR RS A
— B PR AR 2% i ettt £ VA RS A2
1 5 2L 5 1 3620 3, 620. 00 Wetlt 2 VAT RS &
2 T AR & 1 1560 1, 560. 00 Wetlt 2 VA RS &
3 AR AR B = 1 0. 00 ettt £ VA RS A2
4 HH = 1 0. 00 ettt £ VA RS A2
5 FHL T R A 5 1 0. 00 Wetlt 2 VA RS &
6 FHL i S 7k 1 600 600. 00 Wetlt 2 VA RS &
7 FEL A A2 i 1 200 200. 00 AT £ VPR IRSS R
8 ESuE v B 1 1480 1, 480. 00 AT £ VPR IRSS R
9 EVINiE) 5 1 1300 1, 300. 00 Wetlt 2 VA RS &
10 | Bl EILE N 1 10 10. 00 Wetlt 2 VA RS &
11| RS I0H ki A 1 300 300. 00 AT £ VPR IRSS R
12 | AE#pE A 1 300 300. 00 AT £ VAR IR SS R
13 | PVC 74k z 1 800 800. 00 BT 2 FVER AR 5% A
14 |11k m’ 2.24 130 291. 20 Wetlt 2 VAT RS &
- Y ettt £ ZVFAT RS A2
1 VI bR RSB LT #6 A 1 320 320. 00 ettt £ VA RS A2
2 ] P et = 1 300 300. 00 ettt 2 BV RS &
3 RIGHHINEI R N 1 20 20. 00 Wetlt 2 VAT RS &
4 RO EILR YN 1 20 20. 00 ettt £ VA IR A2
5 PR H% A A 1 300 300. 00 ettt £ VA RS A1
6 VIR X AR A 1 40 40. 00 Wetlt 2 VAT RS &
7 YIS 4H 1 350 350. 00 et 2 L VR RS 55




— B PR AR 2% i ettt 2 TIHiAT IR A3
1 RN ] = 1 3620 3, 620. 00 etk 2 Fi A RS m
2 TR AE FLAR = 1 1560 1, 560. 00 etk 2 Jit R RS mi
3 BA R AR B 5 1 0. 00 ettt 2 JTiftiAT IR &
4 HH z 1 0. 00 ettt 2 TIHiAT IR s A
5 L i LA 2 2 = 1 0. 00 ettt 2 TIHiAT IR A
6 FH i 5 ik 1 600 600. 00 etk 2 Jit R RS R
7 FH i e i 1 200 200. 00 etk 2 Jit R IR 55 mi
8 FESuE A& = 1 1480 1, 480. 00 ettt 2 TIHiAT IR A
9 JEIRAR = 1 1300 1, 300. 00 ettt 2 TIHiAT IR A
10 | Bl EILE N 1 10 10. 00 ettt 2 JTiftiAT IR &
11| JIRSSTTH sk A 1 300 300. 00 etk 2 Jit R IR 55 mi
12 | N A 1 300 300. 00 ettt 2 TIHiAT IR A
13 | PVC 4k E=S 1 800 800. 00 etk 2 Fit A RS m
14 WES m’ 9 130 1, 170.00 etk 2 Jit R IR 55 mi

_ YR RS ettt 2 JiftiAT IR &
1 YRR IR IR BT #6 A 1 320 320. 00 ettt 2 TIHiAT IR £
2 1] 55 et = 1 300 300. 00 ettt 2 TIHiAT IR A
3 RIGHHINE R PN 1 20 20. 00 ekt 2 JTiftiAT IR &
4 BB IR N 1 20 20. 00 ettt 2 JiftiAT IR &
5 PR ki A 1 300 300. 00 ettt 2 TIHiAT IR A
6 IR X AR iR A 1 40 40. 00 etk 2 Fit A RS m
7 YIS H 2 350 700. 00 ety 2 T A IR S5 o5




— RS R RE et 2 18 A IR S5 5
1 RN ] = 1 3620 3, 620. 00 etk 2 18 FE A RS p
2 T e FEAR a 1 1560 1, 560. 00 ekt 2 18 JE AT IR 55 A1
3 BA R AR B = 1 0. 00 et 2 18 A IR S5 5
4 A 5 1 0. 00 et 2 18 A IR S5 5
5 L i LA 2 2 z 1 0. 00 ettt 2 18 A AR 45 25
6 L i 5 ik 1 600 600. 00 ekt 2 18 JE AT IR 55 A1
7 F i A2 i 1 200 200. 00 et 2 18 JEAT IR 55 A2
8 BEESeEe 30 &S 5 1 1480 1, 480. 00 et 2 18 JEAT IR 55 R
9 JEIRAR = 1 1300 1, 300. 00 ekt 2 18 JE AT IR 55 A1
10 | Bl EILE PN 1 10 10. 00 ettt 2 18 A AR 45 i
11| RS E ke A 1 300 300. 00 et 2 18 JEAT IR 55 R
12 | ANEEa A 1 300 300. 00 et 2 18 JEAT IR 55 R
13 | PVC 4k E=S 1 800 800. 00 etk 2 18 FE A RS r
14 WES m’ 1.8 130 234. 00 BT 2 1B IR AR 55 55

_ YR RS et 2 18 A IR S5 5
1 VIRAR IR I T 46 A 1 320 320. 00 et 2 18 JEAT IR 55 A
2 1] £ i = 1 300 300. 00 ekt 2 18 FE AT IR 55 A3
3 RGN R PN 1 20 20. 00 ettt 2 18 A AR 45 25
4 BB ILR PN 1 20 20. 00 et 2 18 JEAT IR 55 A2
5 PRAFA 5 3 g A 1 300 300. 00 etk 2 18 R 55 A
6 IR X FR iR A 1 40 40. 00 etk 2 18 FE A RS r
7| WA H 2 350 700. 00 T £ 185 R 55 4

— RS R RE et 2 BT IR 55 A




1 & 2 FLI z 1 3620 3, 620. 00 etk 2 BT IR %5 A
2 T B FEAR a 1 1560 1, 560. 00 et 2 B DAt IR 55 A3
3 AR AR B = 1 0. 00 et 2 B DAt IR 55 A3
4 A 5 1 0. 00 et 2 BT IR 55 A
5 FHL T R A 5 1 0. 00 et 2 BT IR 55 A
6 L i 5 ik 1 600 600. 00 et 2 BT IR 55 A3
7 P i Ao { 1 200 200. 00 et 2 B DAt IR 55 A3
8 St A& z 1 1480 1, 480. 00 etk 2 BT IR %5 A
9 EVINiE) 5 1 1300 1, 300. 00 Wetkr 2 BT IR %5 A
10 | Bl EILE PN 1 10 10. 00 et 2 B DAt IR 55 A3
11| RS I0H ki A 1 300 300. 00 ettt 2 BT IR %5 S
12 | AR A 1 300 300. 00 Wetkr 2 BT IR %5 A
13 | PVC 74k z 1 800 800. 00 Wetkr 2 BT IR %5 A
14 |1k m 15 130 149. 50 Wetks 2 BT AR 55 p
_— Y ekt 2 BT IR 55 A3
1 VbR R I T K6 A 1 320 320. 00 et 2 BT IR 55 A
2 ] P et s 1 300 300. 00 Wetkr 2 BT IR %5 A
3 RIS R YN 1 20 20. 00 WetET 2 BIDAT IR 55 A3
4 RO EILR N 1 20 20. 00 Wetks 2 WA IR 55 S
5 PRAFA 5 i g A 1 300 300. 00 etk 2 BT IR %5 mi
6 YR X AR iR A 1 40 40. 00 et 2 BT IR 55 A
7T | Wt H 2 350 700. 00 AT £ BB R 5
— RS R RE Wt 2 P IR 55 A2
1 5 2L 5 1 3620 3, 620. 00 Wt 2 P IR 55 A2




2 T AR = 1 1560 1, 560. 00 Wetir 2 AN IR 55 A
3 AR AR B = 1 0. 00 et 2 P AT IR 55 A3
4 HH = 1 0. 00 et 2 P AT IR 55 A3
5 P R A 5 1 0. 00 Wt 2 P IR 55 A2
6 FHL i S 7k 1 600 600. 00 Wetir 2 AN IR 55 R
7 FEL A A2 i 1 200 200. 00 Wetks 2 AN IR 55
8 R 288 R = 1 1480 1, 480. 00 et 2 P AT IR 55 A3
9 EVINiE) 5 1 1300 1, 300. 00 Wt 2 P IR 55 A2
10 | Bl EILE N 1 10 10. 00 Wt 2 AT IR 55 A2
11| IRSS50H sk A 1 300 300. 00 Wetks 2 AN IR 55
12 | AEwpE A 1 300 300. 00 Wetks 2 AN IR 55
13 | PVC 4k 5 1 800 800. 00 Wetkr 2 A IR 55 A
14 |11k m’ 0.72 130 93. 60 etk 2 A IR 55 A
- Y ekt 2 P AT IR 55 A3
1 YDA IR EE T H A 1 320 320. 00 WetEs 2 AN IR 55
2 ] P et = 1 300 300. 00 etk 2 A IR 55 A
3 RGNS R N 1 20 20. 00 Wt 2 P IR 55 A2
4 BTG IR N 1 20 20. 00 Wetks 2 A SN IR 55
5 P ki A 1 300 300. 00 WetEs 2 AN IR 55
6 VIR X AR A 1 40 40. 00 Wt 2 P IR 55 A2
7 YIS 4 2 350 700. 00 Efis 2 Fa A AR 45 o5
— B PR AR 2% i ettt 2 AT RS A2
1 & 2 FL £z 1 3620 3, 620. 00 etk 2 Z IR IR 55 m
2 TR A FLAR = 1 1560 1, 560. 00 etk 2 Z IR IR %5 A




3 BA R AR B 5 1 0. 00 ettt 2 ZMAT AR S5 A
4 HH = 1 0. 00 ekt 2 AT RS A2
5 L i LA 2 2 = 1 0. 00 Wetkt 2 AT RS A
6 FH i 5 ik 1 600 600. 00 etk 2 Z IR IR 55 A
7 FHL A A7 i 1 200 200. 00 etk 2 Z IR IR 55 A
8 R 288 R = 1 1480 1, 480. 00 ettt £ AT IR A
9 JEIRAR = 1 1300 1, 300. 00 Wetkt 2 AT RS A
10 | Bl EILE N 1 10 10. 00 ettt 2 ZMAT AR S5 A
11| JIRSSTH sk A 1 300 300. 00 et 2 Z IR IR 55 m
12 | AEwpE A 1 300 300. 00 ettt 2 Z IR IR 55
13 | PVC 4k &= 1 800 800. 00 eks 2 I RS p
14 WES m’ 3.8 130 494. 00 et 2 Z IR IR 55 m
_ YR RS ettt 2 ZMAT AR S5 A
1 YDA IR EE T H A 1 320 320. 00 ettt 2 Z IR IR 55
2 ] FEE it B 1 300 300. 00 ettt 2 Z I IR 55 S
3 RGNS R N 1 20 20. 00 ettt 2 ZMAT AR S5 A
4 BB IR N 1 20 20. 00 ettt 2 ZMAT AR S5 A
5 PR ki A 1 300 300. 00 ettt 2 Z I IR %5
6 Y X AR iR A 1 40 40. 00 4T £ IR IR 2% R
7 YIS H 2 350 700. 00 ety 2 2 WA AR S5 o5
— B PR AR 2% i ekt 2 KB RS A3
£ U = 1 3620 3, 620. 00 ekt 2 KB RS A2

T AR & 1 1560 1, 560. 00 ettt 2 KB IR A2

BA AR B 5 1 0. 00 ettt 2 KBRS A2




4 A 5 1 0. 00 et 2 KBOM RS 5
5 L i LA 2 2 z 1 0. 00 ettt 2 KEOR AR5 &5
6 L i 5 ik 1 600 600. 00 etk £ KB RS A2
7 FHL i i 1 200 200. 00 Weflr 2 KBNS A
8 BEESeE 30 &S 5 1 1480 1, 480. 00 ettt 2 KB RS A2
9 JEIRAR = 1 1300 1, 300. 00 ekt 2 KB RS A2
10 | Bl EILE PN 1 10 10. 00 ettt 2 KEOR AR5 &5
11| RS E ke A 1 300 300. 00 ettt 2 KB RS A2
12 | ANEEa A 1 300 300. 00 Weflr 2 KBNS A
13 | PVC 4k E=S 1 800 800. 00 ekt 2 KRB RS m
14 |11k m 3.8 130 494. 00 ekt 2 KB RS m
- Y R et 2 KBOM RS 5
1 VIRAR IR I T 46 A 1 320 320. 00 ettt 2 KBRS A2
2 1] 55 et = 1 300 300. 00 ekt 2 KB RS A2
3 RGN R PN 1 20 20. 00 ettt 2 KEOR AR5 &5
4 BB IR N 1 20 20. 00 et 2 KBUM RS 5
5 PRAFA 5 3 g A 1 300 300. 00 el 2 KBNS A
6 IR X AR iR A 1 40 40. 00 ettt 2 KB RS m
7| WA H 2 350 700. 00 e £ KB AR 5 4
— RS R RE Wetkt 2 B0 AR S5 &
1 £ 2 HL G = 1 3620 3, 620. 00 4T £ BTN IR 2% 5
2 TR AE AR = 1 1560 1, 560. 00 4 £ BN R 2% 5
3 HA AR B 5 1 0. 00 ettt 2 BT AR S5 A
4 A 5 1 0. 00 Wetlt 2 B0 AR S5 A




5 FHL i FE A 42 4 5 1 0. 00 etk 2 RTINS A
6 FHL i 5 ik 1 600 600. 00 4T £ BN R 2% 5
7 FEL A A2 i 1 200 200. 00 4T £ BRI IR 2% 5
8 St A& z 1 1480 1, 480. 00 etk 2 RTINS A
9 EVINiE) 5 1 1300 1, 300. 00 ettt 2 BT IR 55 A2
10 | HFlEAIEILER N 1 10 10. 00 4T £ BRI IR 2% 5
11| IRSS50H sk A 1 300 300. 00 4T £ BRI IR 2% 5
12 | AR A 1 300 300. 00 etk 2 R TN IR 55 A
13 | PVC 74k z 1 800 800. 00 Weflr 2 R TN R 55 A
14 RES m’ 2.1 130 273. 00 4T £ BRI IR 2% 5
_— Y etk 2 R T RS m
1 YDRAR IR I T 46 A 1 320 320. 00 ettt 2 BT IR 55 A2
2 ] P et s 1 300 300. 00 Weflr 2 R TN R 55 A
3 RIGHHINZ R VN 1 20 20. 00 etk 2 R T RS m
4 BTG IR N 1 20 20. 00 4T £ BN R 2% 5
5 PRAFA 5 3 g A 1 300 300. 00 Weflr 2 R TN R 55 A
6 YIRLX BRI A 1 40 40. 00 Weflr 2 R TN R 55 A
7T | Wt H 2 350 700. 00 e £ BRIV AR 45 4
— RS R RE ettt 2 FZ A RS R
1 5 2L 5 1 3620 3, 620. 00 ettt 2 A RS
2 TR E AR = 1 1560 1, 560. 00 ettt 2 Z I RS M
3 AR AR B = 1 0. 00 ettt 2 A IR A
4 HHE 5 1 0. 00 ettt 2 Z A IR S5 R
5 FHL i FE A 42 4 5 1 0. 00 ettt £ A IR S5 A




6 FHL i S 7k 1 600 600. 00 etk 2 Z M RS m
7 FEL A A2 i 1 200 200. 00 ettt 2 Z I IR % S
8 ESuE v = 1 1480 1, 480. 00 ettt 2 Z I RS S
9 EVINiE) 5 1 1300 1, 300. 00 ettt 2 FZ A RS
10 | Bl EILE N 1 10 10. 00 ettt 2 FZ A RS
11| IRSS50H sk A 1 300 300. 00 ettt 2 Z I RS S
12 | AR A 1 300 300. 00 ettt 2 Z I RS S
13 | PVC 74k z 1 800 800. 00 Bt £ I IR S 4
14 |11k m’ 1.8 130 234. 00 etk 2 Z M RS m
- Y ettt 2 A IR A
1 YDA IR EE T H A 1 320 320. 00 ettt 2 Z I RS M
2 i1l FEE z 1 300 300. 00 ettt 2 FZ A RS
3 RGNS R N 1 20 20. 00 ettt 2 FZ A RS
4 BT EFILR N 1 20 20. 00 ettt 2 Z I RS M
5 PR H% A A 1 300 300. 00 ettt 2 A RS A
6 VIR X AR iR A 1 40 40. 00 ettt 2 FZ A RS
7 SUNES 4 2 350 700. 00 Wefis 2 223 IR 45 55
— B PR AR 2% i ettt 2 P R AT IR 55 A
1 5 2L 5 1 3620 3, 620. 00 et 2 P RaAt IR 55 R
2 T AR = 1 1560 1, 560. 00 Wetls 2 P IR %
3 A R AR EM = 1 0. 00 ettt 2 PR AT IR 55 A
4 HH = 1 0. 00 ettt 2 PR AT IR 55 A
5 P R A 5 1 0. 00 et 2 P RaAt IR 55 A
6 FHL i S 7k 1 600 600. 00 etk 2 P IR %5




FH, i ey i 1 200 200. 00 etk 2 P IR %5 m
FESuE A& = 1 1480 1, 480. 00 ettt 2 P AT IR 55 A
EVaNiE) = 1 1300 1, 300. 00 ettt 2 PR AT IR 55 A

10 | EHEIBILER ZN 1 10 10. 00 ettt 2 PRt IR i
11| JIRSSTH sk A 1 300 300. 00 etk 2 P IR %5 m
12 | N A 1 300 300. 00 ettt 2 PR AT IR 55 A
13 | PVC 4k E=S 1 800 800. 00 Wefks 2 PR RS m
14 |11k m’ 1.8 130 234. 00 etk 2 P IR %5 m
- Y R ettt 2 PRt IR i
1 VI bR R S8 LT 56 A 1 320 320. 00 ettt 2 PR AT IR 55 A
2 1] 55 et = 1 300 300. 00 ettt 2 PR AT IR 55 A
3 RGNS R ZN 1 20 20. 00 ettt 2 PRt IR i
4 BT HILR ZN 1 20 20. 00 ettt 2 PRt IR i
5 P ki A 1 300 300. 00 ettt 2 PR AT IR 55 A
6 IR X AR iR A 1 40 40. 00 Wefks 2 P RS m
7 YIS H 2 350 700. 00 Beis 2 P Rk IR 45 a5
— B PR AR 2% i FARET AT RS S
1 RN = 1 3620 3, 620. 00 SEARET YO R
2 T AR & 1 1560 1, 560. 00 AR BTN IR S5 5
3 BA AR B = 1 0. 00 FARE T RS
4 HH z 1 0. 00 AT AT RS S
5 L i LA 2 2 z 1 0. 00 FARET AT RS S
6 FHL T S 7k 1 600 600. 00 AR BT BN IR S5 5
7 FHL i i 1 200 200. 00 SRR BT BN IR S5




BEESeE 30 &S 5 1 1480 1, 480. 00 FARET A RS 5

EVaNiE) = 1 1300 1, 300. 00 SERRET YO RS
10 | Bl EILE VN 1 10 10. 00 SEARE TN RS R
11| RS E ke A 1 300 300. 00 FARET A RS 5
12 | ANEEa A 1 300 300. 00 FARET A RS 5
13 | PVC 4k E=S 1 800 800. 00 SERRET YO RS
14 BES m 2.52 130 327. 60 SEARET YO R
= | YRR RE AT AT RS
1 VIRAR IR I T 46 A 1 320 320. 00 FARET A RS 5
2 1] FEE it B 1 300 300. 00 SEARE T IR &
3 RGN R PN 1 20 20. 00 FARET AT RS S
4 BB ILR N 1 20 20. 00 FARET A RS 5
5 PRAFA 5 3 g A 1 300 300. 00 FARET A RS 5
6 IR X AR iR A 1 40 40. 00 SEARET YO R
7| WA H 2 350 700. 00 AR TR R 55
- RS RE AR BN IR S A
1 5 2L 5 1 3620 3, 620. 00 AR B IRAT IR 25
2 T AR = 1 1560 1, 560. 00 AR B IRAT IR 25 2
3 HA R AR B 5 1 0. 00 AR B A AR 55 1




4 A = 1 0. 00 SEAR R Bl A AR 55
5 L I F R TR &> 1 0.00 SRR Bl A IR 55 A
6 LA 25 5K 1 600 600. 00 SEAR PR AT IR 55 5
7 HRL i 1 1 200 200. 00 SEAR BB AT IR 55 5
8 P 24 R 2 = 1 1480 1, 480. 00 SEAR BB AT IR 55 5
9 | R = 1 1300 1, 300. 00 SEAR BB AT IR 55 A5
10 | BHEIIEILE EiS 1 10 10. 00 SEAR BB AT IR 55 5
11| R4 TH b A 1 300 300. 00 SEAR BB AT IR 55 5
12 | A A 1 300 300. 00 SEAR BB AT IR 55 5
13 | PVC ik 5 1 800 800. 00 SEAR PR AT IR 55
14 |11k m* 4. 44 130 577. 20 SR BRI A R 5% A
15 | fEikH A 1 300 300. 00 SEAR PR A R 5% A
- VI R SEAREE B R IR 55 A




VIR IR S8 KT A6 A 320 320. 00 SEAR R Bl A AR 55
il hi &> 300 300. 00 SRR Bl A IR 55 A
RIGHINZE R ZN 20 20. 00 SRR Bl A R 5%
RO E IR ZN 20 20. 00 SEAR RN AN IR 55 A
PRAF A5 st A 300 300. 00 SEAR BB AT IR 55 5
P X ARif o 40 40. 00 SEAR BB AT IR 55 A5
Y b e | 350 2, 800. 00 SEARRBEBH A IR S5 5

RS R SEARBE T A IR 55 A
£ K 5 3620 3, 620. 00 SRR AT IR S5 A
T A & 1560 1, 560. 00 SRR AT IR S5 A
AL AR EAT = 0. 00 SEARREET AT IR S5 A
A = 0. 00 SRR AT IR S5 A




5 L LA P 2 = 1 0.00 SEAREE TP IS5
6 L 5K 1 600 600. 00 SEARET B IR S5 1
7 L 0 A it 1 200 200. 00 SEAREA B IR S5 1
8 W 25 R B = 1 1480 1, 480. 00 SEARBE T A IR 55 A
9 Nl = 1 1300 1, 300. 00 SEARBE T A IR 55 A
10 | BRI Bl # P 1 10 10. 00 SEARBE T A IR 55 A
11| ARSI H whi A 1 300 300. 00 SEARBE T A IR 55 A
12 | DEER A 1 300 300. 00 SEARBE T A IR 55 A
13 | PVC 7k = 1 800 800. 00 SEARBE T A IR 55 A
14 |1k m’ 3.33 130 432. 90 SEARETR B IR S5 1
15 | 5 A 1 300 300. 00 SEARET B IR S5 1
- VI R SEAREE TP 55
1 YA IR ST A6 A 1 320 320. 00 SEARET B IR S5 1




il hi &> 300 300. 00 SRR AT IR S5 A
RIGHINZE R ZS 20 20. 00 SRR AT IR S5 A
BB E LR ZIS 20 20. 00 SRR AT IR S5 A
PRAF A5 s ot A 300 300. 00 SEAR B AT IR ST
PR X ARif o 40 40. 00 SEAR B AT IR ST
Y e e | 350 700. 00 SERR AT A RS 5

L R R SEARBEIE DN IR ST A
& 3 = 3620 3, 620. 00 SEAR RPN IR ST
T A & 1560 1, 560. 00 SEAREIE TN IR ST A
AR AR BT = 0. 00 EAREIEPU RS 1
A = 0. 00 EAREIEHUR IR SS 1
L, I F R TR G = 0. 00 EAREIEHU RS 1




6 HL R SR 5K 1 600 600. 00 SEAREIE TN IR ST A
7 HL i Ay it 1 200 200. 00 SEAREIE TN IR S5 A
8 W 2 R 5 1 1480 1, 480. 00 SEAREIE TN IR S5
9 | RN = 1 1300 1, 300. 00 SEAR RPN IR ST
10 | BHEIIEILE EiS 1 10 10. 00 SEAR RPN IR ST
11| IR&5TH b A 1 300 300. 00 SEAR BRI IR ST 5
12 | A A 1 300 300. 00 SEAR RGN RS
13| PVC F& = 1 800 800. 00 SEAR RPN IR ST
14|13k m 4.3 130 559. 00 SEAR RPN IR ST
15 | fREE A 1 300 300. 00 SEAREIE TN IR ST A
- VI R & SERRHRHOR RS 2
1 YRR R 8T 46 A 1 320 320. 00 EAREIEHUR IR SS 1
2 il hi 5 1 300 300. 00 SEAREIE TN IR ST A




RIGHINZE R ZIS 20 20. 00 EAREIEHUR IR DS 1
BB E IR ZS 20 20. 00 EAREIEHU RS 1
PRAAAGE A5 s il A 300 300. 00 EAREIEHU RS 1
Yrm X Fris A 40 40. 00 SEARBEIE DN IR ST A
Y e 28 | 350 700. 00 SERRBAS PN RS 5
LR AR R SERRBURE LR IRS
SEEEN ] = 3620 3, 620. 00 SEARBAE LA IR 5% R
TR R AL a 1560 1, 560. 00 SEARBAEE LA IR G5 R
R AR EM = 0. 00 FAREAE I IRSS A
A = 0. 00 FAREAE I RS A
L, 0 FL R TR G = 0. 00 FEARE AR RS 1
FEL I 5 5K 600 600. 00 FEAREREE LIRSS A




7 HL i Ay ?Fj 1 200 200. 00 FEAREREE LIRSS A
8 W 2 R 5 1 1480 1, 480. 00 EARERE LA RS A
9 BN i =3 1 1300 1, 300. 00 FEAREREE LIRSS A
10 | BHEIIEILE EiS 1 10 10. 00 SEARBR RS LA IR G5 R
11| RS TUH ubh A 1 300 300. 00 SEARBR RS LA IR G5 R
12 | AN A 1 300 300. 00 SEARBLAE LA IR G5 R
13 | PVC 4k = 1 800 800. 00 SEARB RS LA IR G5 R
14|13k m 2.52 130 327. 60 SEARBAE LA IR 5% R
- Y R SEARBLES R LA RS A
1 VbR IR ST A6 A 1 320 320. 00 FAREAE I IRSS A
2 il hi =3 1 300 300. 00 FEAREREE LIRSS A
3| RIGHA IR A 1 20 20. 00 EXRBE LR RS
4 IR GTEILR ZIS 1 20 20. 00 FEAREREE LIRSS A




PR 5 A 1 300 300. 00 EXRBE LR RS S
P X brik A 1 40 40. 00 EARERE LA RS A
Y b o8 #H 2 350 700. 00 SEAREE LA RS 5
HE RS R RE SEARBEBLA A IR S5 A
& 3 H = 1 3620 3, 620. 00 SERRPAL A A IR 55 5
TR R AL f 1 1560 1, 560. 00 SERRBA A A IR 55 5
R & 1 0. 00 SEAR A A RS 5
HAE = 1 0. 00 SEARBEBLAI A IR S5 A
L I F R TR G = 1 0. 00 EARERA RS 1
FEL I 5 5K 1 600 600. 00 SEAREAAIAS IR S5
HL i Ay i 1 200 200. 00 SEAREA AT IR S5 A
W 28 R T 5 1 1480 1, 480. 00 SEAREAAIAS IR S5




9 NS 23 1300 1, 300. 00 SEAREAAIAS IR S5
10 | Wil Bie R N 10 10. 00 SEARBBAT A RS 55
11 | AR50 H b A 300 300. 00 SEAREAAIAS IR S5
12 | A A 300 300. 00 SERRBA A A IR S5 5
13 | PVC Fk = 800 800. 00 SERRBA A A IR S5 5
14 [k m* 1.1 130 143. 00 SEAR A A IR ST A5
- VIR R SEARBEBLA A IR S5 A
1 Yribs IR EB T o 320 320. 00 SERRBA A A IR S5 5
2 il B2 iR = 300 300. 00 SERRBAL A A IR 55 5
3 RIGHINZE R N 20 20. 00 EARERA RS 1
4 [BHIEFILE N 20 20. 00 SEARBBAT A RS 55
5| PRAFBERE sk A 300 300. 00 SEARBBAT A RS 55
6 | WX FRIR A 40 40. 00 SEARBBAT A RS 55




T | Pt M 350 1, 400. 00 SEARBBATA RS 55
— RS R & SEARE IR B IRSS 1
1 SEEEN ] = 3620 3, 620. 00 SEARBUR ZEAT IR ST
2 | WA a 1560 1, 560. 00 SERRBUR A RS
3 AR = 0. 00 SEARBEK ZER IR SS A
4 Y| = 0. 00 SEARBUR ZEAY IR ST
5 R IR FEL AN R 4G = 0. 00 SEARBEKZER IR SS A
6 FEL i 2 5K 600 600. 00 SEARBUR AT IR ST
7 R A7 ?Fj 200 200. 00 SEARB K ZEAT IS5
8 W 28 PR 23 1480 1, 480. 00 SERREIK N RS R
9 7N S 23 1300 1, 300. 00 SERREIK N RS A
10 | Eifi I EieE N 10 10. 00 SERERKFRTIRS




11 | AR5 50 H b A 1 300 300. 00 SERREIK N RS
12 | DB A 1 300 300. 00 ERREIK N RS
13 | PVC 71k = 1 800 800. 00 SERREIK N RS
14|13k m 2.4 130 312. 00 SEARBUR ZEAT IR ST
- Y R SERRBR B RS 1
1 Vs IR B T o 1 320 320. 00 SERRBUR A RS 5
2 4h1| i = 1 300 300. 00 SEARBURK TR RS S
3| RN R EiS 1 20 20. 00 SERRBUR A RS
4 | IBHSEILR EiS 1 20 20. 00 SERRBUR A RS
5 PRAFHE I b A 1 300 300. 00 SERREIK N RS R
6 YrmIX FRiR A 1 40 40. 00 SEARE IR B IRSS 1
T | PR | 4 350 1, 400. 00 SEARPUR RS S5 =




— RS R SERREET A IR S5 A
1 £ K 23 3620 3, 620. 00 SERREET A IR S5 A
2 T A = 1560 1, 560. 00 SERREET A IR S5 A
3 A RS = 0. 00 SEAREETE A IR S5 A
4 X £ 0. 00 SEARBE TS A IR S5 A
5 FEL IR FEL AN R 4G = 0. 00 SEARBETE A IR S5 A
6 FEL i 2 5K 600 600. 00 SEAR B HIAT IR ST
7 HRL i 1 200 200. 00 SEAR B HIAT IR S5
8 P 2 R 7 = 1480 1, 480. 00 SEAR B HIAT IR ST
9 | R =3 1300 1, 300. 00 SEAR B AT IR 55
10 | Bl sl E N 10 10. 00 SEARE T A IR S5
11 | AR5 50 H b A 300 300. 00 SERREET A IR S5 A
12 | DB A 300 300. 00 SERREET A IR S5 A




13 | PVC 4k %= 800 800. 00 SEAREEA A R 55 A
14 |11k m* 130 260. 00 SEAREET A R 55 A
- VI R SERREET A IR S5 A
1 VAR IR 2B T 4 A 320 320. 00 SEAREETE A IR S5 A
2 il B2 g = 300 300. 00 SEAR B HIAT IR ST
3| RIEHIN YR P 20 20. 00 SEAR B HIAS IR S5 A
4 | IBEIEEILER EiS 20 20. 00 SEAR B HIAT IR ST
5 | WRIFHEBREE A 300 300. 00 SEAR B HIAT IR S5
6 | PR FRA o 40 40. 00 SEAR B HIAT IR ST
T | YRR | 350 1, 400. 00 SEAREELHS A R 55
— RS R & AT KIS AR S5 A
1 £ K 23 3620 3, 620. 00 AT KIS AR S5




2 T A =) 1 1560 1, 560. 00 A E B KIS IR ST A
3 | HERAELS = 1 0. 00 R 5 B AR IR 55 a5
4 | EHH = 1 0. 00 R B AR IR 55 a5t
5 L IO R R T £ 1 0. 00 TR FE T KIS IR ST A
6 FEL i 25 5K 1 600 600. 00 T R B KU A IR 55 1
7 FRL i 1 1 200 200. 00 T B KU A IR 55 1
8 P 2 R 2 = 1 1480 1, 480. 00 T R B KU A IR 55 1
9 | RN = 1 1300 1, 300. 00 T R B KU A IR 55 1
10 | BHEIIEILE EiS 1 10 10. 00 T R B KU A IR 55 1
11 | AR5 50 H b A 1 300 300. 00 A E B KIS IR ST A
12 | DB A 1 300 300. 00 A E KIS IR ST A
13 | PVC 4k = 1 800 800. 00 AT KIS AR S5 A
14 |11k m 4.4 130 572. 00 A E D KIS IRSS A




VI R TR T KIS AR S5
VIRAs IR S8 AT A6 A 320 320. 00 AT KIS AR S5
il hi &> 300 300. 00 TR F I KIS AR S5
RGN R EiS 20 20. 00 T R B KU A IR 55 1
IR ITE LR EiS 20 20. 00 T R B KU A IR 55 1
PRAF A s ot it A 300 300. 00 T B KU A IR 55 1
P X ARif o 40 40. 00 T R B KU A IR 55 1
Y b e H 350 700. 00 T A KA IR S 5

LR AR R T O PR R 25
£ K 5 3620 3, 620. 00 I B A IR 55 A
T AR = 1560 1, 560. 00 I B A IR 55 A
AL AR ET = 0. 00 M FE B R IRSS A




4 HH = 1 0. 00 TMEBTCHA RS S
5 L LA P 2 = 1 0.00 G TRV FE R R 25 05
6 L 5 5K 1 600 600. 00 M E BT A IRSS A
7 H i 1 1 200 200. 00 I B A IR S5 A
8 W 25 R B = 1 1480 1, 480. 00 I B A IR S5 A
9 Nl = 1 1300 1, 300. 00 T B A IR S5 A
10 | BifgRBid# EiS 1 10 10. 00 I B A IR S5 A
11 | ARSI H whi A 1 300 300. 00 I B A IR S5 A
12 | NEEW A 1 300 300. 00 I B A IR S5 A
13 | PVC 71k = 1 800 800. 00 TR A RS
14 |1k m’ 3.78 130 491. 40 TR A RS
- VI R I FEAENE PR R 25 05
1 YA IR ST A6 A 1 320 320. 00 M FE B R IRSS A




il hi &> 300 300. 00 TMFE BT R IRSS A
RIGHHINZEI R ZS 20 20. 00 TMEBE R RS A
BB E LR ZIS 20 20. 00 M E BT A IRSS A
PRAF A5 s ot o 300 300. 00 T B H AT RS
PR X ARif o 40 40. 00 T B H AT RS
Y e e 4 350 700. 00 7R B A TR 55 5

LR AR R T R R A IR 55 8
& 3 HL I = 3620 3, 620. 00 T B AR IR 55
T A & 1560 1, 560. 00 A E B IR IR 55 A
AR AR BT = 0. 00 A E B IR IR 55 A
A = 0. 00 TR E B IEA IR 55 A
L, I F R TR G = 0. 00 A E IR IR 55 A




6 HL R SR 5K 600 600. 00 T E B RARAT AR 55 5
7 HL i i 200 200. 00 T E BT AT AR 55 5
8 W 28 PR 23 1480 1, 480. 00 T E BT AT AR 55 5
9 | RN = 1300 1, 300. 00 T BT IR 55 5
10 | BN Bl E ZiN 10 10. 00 TR B R IR S5 A
11| 45T H SR 0 300 300. 00 7 B A R 55 1
12 | ANERm A 300 300. 00 TR E B RE A IR 55 A
13 | PVC T4k = 800 800. 00 T BT IR 55 5
14 |11k m 130 520. 00 T B AR IR 55
- Y R T R R A IR 55 5
1| bR iR IEAT 4 A 320 320. 00 T R IR 55 5
2| B = 300 300. 00 T R R A IR 55 5
3| RIGHIAZ IR EN 20 20. 00 T R R A IR 55 5




BB EICR ZIS 20 20. 00 TR TR IR S5
PRAAAGE A5 s il A 300 300. 00 TR TR IR S5
P X brik A 40 40. 00 TR T A IR 55
Y b o8 M 350 700. 00 T R R A IR 55 5
LR AR R T A SR TR IR S5 5
& 3 = 3620 3, 620. 00 eSS RER ey NI &
TR R AL a 1560 1, 560. 00 eSS RER ey NI &g
AR = 0. 00 A E A LIRSS A
A = 0. 00 T FEACKRBEN RS A
L I R TR G = 0. 00 T FEACRFEN RS A
L 2 i3 600 600. 00 TR FEACRFEN RS K
L 0 A5 & 200 200. 00 T FEACRBEN RS A




8 W 2 R B =3 1 1480 1, 480. 00 (e RER Ry N &
9 7N i =3 1 1300 1, 300. 00 e RER R Y N &
10 | BlEINBICE ZIS 1 10 10. 00 (e RER Ry N &
11| IRESIUH ubh A 1 300 300. 00 e YEP Y i &P
12 | A A 1 300 300. 00 e YEP /Y i &P
13 | PVC 4k = 1 800 800. 00 eSS R AE iy NI &
14|13k m 1.3 130 169. 00 eSS RER ey NI &
- Y R T A SR I IR %5 s
1 Vs IR B T o 1 320 320. 00 e YEP Y i &P
2 il hi 23 1 300 300. 00 (e RER Ry N &
3| RIGHIAZ IR N 1 20 20. 00 0 A Sk AT IR %5 2
4 | IR EILE A 1 20 20. 00 0 A Sk FEA IR %5 2
5| PRABERE sk A 1 300 300. 00 T A Sk FE A IR 25 2




P X brik A 40 40. 00 eSS VER e NI St
Y b o8 M 350 1, 050. 00 T A Sk FE A IR %5 2
FL R AR R R E B RIRS
& 2 = 3620 3, 620. 00 W EBE B IRS A
TR FE AL a 1560 1, 560. 00 W EBE B IRSS A
AR ES = 0. 00 MEEHEENIRS A
AR = 0. 00 W E LB IR A
SEN DR IBEEEE 22 = 0. 00 MEEHEENIRS A
FEL I 5 5K 600 600. 00 MEHEENIRS A
L 0 A5 & 200 200. 00 MEHEZENIRS A
W 48 R T 1480 1, 480. 00 MEHEENIRS A
BNl 23 1300 1, 300. 00 MEHEENIRS A




10 | BlEINBICE ZIS 1 10 10. 00 THEBCE B IRSS A
11 | AR50 H b A 1 300 300. 00 THEBCE B IR A
12 | NEEWR A 1 300 300. 00 THEBE B IR SS A
13 | PVC F& = 1 800 800. 00 W E LB IRS A
14|13k m 0.6 130 78. 00 W EBE B IRS A
- Y R T BN RS
1 Yribs IR B T o 1 320 320. 00 MEBHE GRS
2 | IR = 1 300 300. 00 MEBHE GRS
3| RIEHIN YR EiS 1 20 20. 00 MEBHE GRS
4 IR GTEILR ZIS 1 20 20. 00 THEBCE B ARSS A
5| PRAFBERE sk A 1 300 300. 00 TR B RS 5
6 | WX FRIR A 1 40 40. 00 TR BN RS 5
T | PR #H 2 350 700. 00 TR B RS 5




- FL R AR R T LT A IR 25 2
1 £ K 23 3620 3, 620. 00 A E A RS A
2 | WA a 1560 1, 560. 00 T B A A IR S%
3 AR = 0. 00 TR IR S5
4 T AE £ 0. 00 TR IR S5
5 L O PR T = 0. 00 TR IR S5
6 FEL i 25 5K 600 600. 00 T B A A IR S%
7 HRL i 1 200 200. 00 I BT A A IR S%
8 W 2 R 23 1480 1, 480. 00 A E A RS A
9 NS 23 1300 1, 300. 00 A E A RS A
10 | BB E N 10 10. 00 TR AR A IR S5 A
11 | AR50 H ki A 300 300. 00 A E A RS A




12 | DB A 1 300 300. 00 TR E B AT A AR 55 R
13 | PVC 74k = 1 800 800. 00 A E A RS A
14 |11k m 1.8 130 234. 00 A E A RS A
- VI R TR IR S5
1 VAR IR 2B T 4 A 1 320 320. 00 TR IR S5
2 il B2 iR = 1 300 300. 00 TR BT A A IR S%
3 RIGIN R ZiN 1 20 20. 00 TR IR S5
4 BB S IR ZiN 1 20 20. 00 TR IR S5
5 | RIS RS A 1 300 300. 00 I BT A A IR S%
6 YrmIX FRiR A 1 40 40. 00 A E A RS A
T | PR #H 2 350 700. 00 T SR AT A A IR S5 55
— FL R AR R T S BN R 55




1| A = 3620 3, 620. 00 T LR IR 25 25
2 T A = 1560 1, 560. 00 A E AR RS A
3| B RSB £ 0. 00 T LR IR 25 25
4 | B & 0. 00 T BB IR 25
5 L O PR T = 0. 00 A FE AR IR ST A
6 HEL i 2 5K 600 600. 00 T BE RS AR S5 R
7 HRL i 1 200 200. 00 T BSE R A R S5 51
8 P 2 R 7 = 1480 1, 480. 00 T BSE R A R S5 5
9 | RN = 1300 1, 300. 00 T BE R A IR S5 51
10 | Eifi I EieE N 10 10. 00 T BB IR 25 25
11 | AR50 H b A 300 300. 00 A E AR RS A
12 | NEER A 300 300. 00 A E AR RS A
13 | PVC 74k = 800 800. 00 A E AR RS A




14 |11k m 1.2 130 156. 00 A E AR RS A
- VI R & T LR A IR 25 25
1| bR iR BT 4 A 1 320 320. 00 T LR IR 25 25
2 | IR = 1 300 300. 00 T BE R A R S5 R
3| RIEHIN YR EiS 1 20 20. 00 T BSE R A R S5 5
4 | IBEIEEILER P 1 20 20. 00 T BE RS AR S5 R
5 | RO R A 1 300 300. 00 T BSE R A R S5 51
6 | WX FRIR 0 1 40 40. 00 T BB IR 25
T | YRR | 3 350 1, 050. 00 T S B A IR S5
- FL R AR R T B R AR S
1 £ A K 23 1 3620 3, 620. 00 M E B DR IRSS A
2 T A =) 1 1560 1, 560. 00 TR B TR IR G5




3| B RRES = 1 0. 00 T B R AR S
4 | EHH = 1 0. 00 T B R AR S
5| HLN AL = 1 0. 00 T B R AR S
6 FEL i 25 5K 1 600 600. 00 B SE A RS R
7 HL i 1 1 200 200. 00 T R B SR IR G5
8 W 2 R 2 = 1 1480 1, 480. 00 B SE A RS R
9 | RN = 1 1300 1, 300. 00 B SE A RS R
10 | BHEIIEILE EiS 1 10 10. 00 B SE A RS R
11| IR&5TH b A 1 300 300. 00 B SE A RS R
12 | AEEWR A 1 300 300. 00 T B TR IR S5
13 | PVC 74k = 1 800 800. 00 M E B DR IRSS A
14 |11k m 1. 04 130 135. 20 M E B DR IRSS A
- VI R & T B R AR S




VIR IR S8 KT A6 A 320 320. 00 M E B DR IRSS A
il hi &> 300 300. 00 ERE AR i &gt
RIGHINZE IR ZIS 20 20. 00 M E B DR IRSS A
IR ITE LR EiS 20 20. 00 T B SR IR G5
PRAF A5 st A 300 300. 00 T R B SR IR G5
P X ARif o 40 40. 00 T B R IR S5
Y b e 4 350 1, 050. 00 T B TR IR SS
LR AR S R T SRR IR S 5
£ K 5 3620 3, 620. 00 A E AP RS A
T A & 1560 1, 560. 00 A E AP RS
AL AR EAT = 0. 00 A E AP RS A
A = 0. 00 A E AP RS A




5| HLRN AR = 1 0. 00 T BUK PR IR S 5
6 HL R SR 5K 1 600 600. 00 T EBUKT AL AR 55 5
7 HL i Ay ?Fj 1 200 200. 00 T EBUKT AT AR 55
8 P 2 R 2 = 1 1480 1, 480. 00 T B AT RS
9 | RN = 1 1300 1, 300. 00 I E B RS 5
10 | BHEIIEILE P 1 10 10. 00 T\ E B RS 5
11| IR&5TH b A 1 300 300. 00 I E B RS 5
12 | A A 1 300 300. 00 I E B RS 5
13 | PVC 4k = 1 800 800. 00 I E BT RS 5
14 |1k m’ 2. 88 130 374. 40 A E AP RS A
- VI R & T BUK PR IR S 5
1 YRR R 8T 46 A 1 320 320. 00 A E AP RS A
2 il hi =3 1 300 300. 00 T EBUKT AT AR 55




RIGHINZE R N 20 20. 00 A TR IR S5

BB E IR ZN 20 20. 00 AT IR S5

PRATFAR A5 pe 3t g A 300 300. 00 TR TR IR S5

P X A iR o 40 40. 00 T B AT RS

Yrim b8 H 350 1, 050. 00 T AP IR 55 5
&t 1, 195, 942. 40




	附件：

